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A Hild József Építõipari Szakközépiskola
Jubileumi Évkönyve

2006

Az évkönyv szerzõi az iskola egykori és jelenlegi tanárai, oktatói.
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A születésnap mindig örömteli esemény: öröm az ünnepeltnek, és öröm 
mindazoknak, akik érzelmileg közel állnak hozzá. Így van ez nem csak az emberek,
hanem az iskolák, így a Hild József Építõipari Szakközépiskola esetében is, amely
annyi mindent adott az elmúlt hat évtized során padjait koptató sok ezer diáknak.
Közéjük tartozom, hiszen én is ebben az épületben érettségiztem több mint négy
évtizeddel ezelõtt.

Amikor felkértek ennek a köszöntõnek a megírására, elõvettem a régi fényképeket,
és eszembe jutott kamaszkorom itt töltött négy éve. Arra gondoltam, 
joggal fogalmazhatnék érzelmesen, és idézhetnék például Kosztolányi Dezsõtõl, 
aki egy ízben ezt rótta a papírra: 

"Légy áldott, régi hely, légy áldott, régi hó,
légy áldott, régi ház, légy áldott, régi hõ,
légy áldott, régi tej, te szívemet nyitó, 
légy áldott, régi láz. te lelkem építõ."

A megsárgult, itt-ott már szakadozott fotókról persze az is eszembe jutott, hogy
egyik másik baráttal, osztálytárssal, ismerõssel mi lett az évek során. Számba vettem
az egyéni sorsokat, és azt találtam, hogy sokan szereztek diplomát fõiskolán, 
egyetemen, és még többen helyezkedtek el rögtön a középiskola elvégzése után. 
A többség életútjában az a közös, hogy megállták a helyüket munkahelyeiken. Ebben
- saját példámról biztosan tudom - rendkívül nagy szerepe volt annak az alapos 
szakmai tudásnak, amelyet a Hild gyakorlatias képzése, elhivatott tanári kara 
biztosított számunkra.

Több mint fél évszázad, két emberöltõ: különösen hosszú idõt jelent ez egy
oktatási intézmény életében, fõleg, ha tudjuk, hogy a története 1945 szeptemberétõl
ível mostanáig. A két dátum közötti évtizedek felgyorsult történelmi eseményekrõl,
fejlõdésrõl és idõnkénti megtorpanásról szóltak. Kétségtelen, hogy nem volt könnyû 
a talpon maradás a sok-sok változás közepette, de a Hild újra meg újra képes volt 
a megújulásra.

Õszintén hiszem, hogy fennállásának hetedik évtizedébe lépett iskolánk diákjai,
tanárai õrzik, gyarapítják az emlékkönyvben is feltáruló értékeket, eredményeket.
Tiszta szívbõl kívánom, hogy a mostani és az elkövetkezõ fiatalság merítsen erõt az
elõdök példájából.

Ha így lesz, a következõ évtizedek is olyan sikeresek lesznek, mint az elõzõek
voltak.

Jezsó György
Gyõr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának városépítési irodavezetõje
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Köszöntõ
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A gyõri Hild József Építõipari Szakközépiskola hat évtizedes fennállása alkalmából
kiadott évkönyvet tarthatjuk a kezünkben. Az évkönyv eredetileg - mint tudjuk - azt
jelentette, hogy évenként az olvasó, az érdeklõdõk rendelkezésére bocsátott munka,
amely az adott év minden fontosnak tartott eseményét, tényét megörökítette.

Egyre gyakoribb azonban, hogy az évkönyv jubileumi, évfordulóhoz kötõdõ, kicsit
talán ünnepélyesebb összegzése egy idõszaknak. Így van ez intézményünk esetében
is. Az elsõ iskolai évkönyvet az ötvenéves fennállás és az 50 év küzdelmei és sikerei
elõtt tisztelegve jelentette meg az intézmény - volt diákjának, Imre Istvánnak, az
INTEGRÁL-HEXA Magasépítõipari Rt. elnök-vezérigazgatójának a költségén. Ez az
évkönyv fél évszázadot tekintett át igényesen, megjelenésében és tartalmában
egyaránt. A jubileumi kiadvány mindenkor alapdokumentum marad, amelyre építeni
lehet és kell. Csak elismeréssel és köszönettel lehet szólni a könyv kiadásának 
támogatójáról és a munka szerzõirõl, akik nagy energia-ráfordítással és nagy
lelkesedéssel írták meg az intézmény elsõ 50 évének történetét, minden fontos
eseményét, és igyekeztek megörökíteni a fél évszázad nevelõinek, iskolai 
munkatársainak és minden diákjának nevét.

Azóta eltelt egy újabb évtized. A folytatást csak stabil alapokra lehet építeni. Az
alap ma is erõt sugároz és folytatásra biztat. Ezért éreztük úgy, hogy az iskola iránt
érdeklõdõk, az újabb generáció kezébe kell adni egy olyan összegzést, amely
szervesen illeszkedik a félévszázados jubileumi kiadványhoz - amelyet természetesen
ma már csak kis példányszámban õrzünk büszkén - de nem csak illeszkedik, hanem
a hat évtizedet igyekszik folyamatában és egységében áttekinteni, természetesen az
utolsó évtized eseményeivel a mai napig teljessé tenni.

Az évkönyv volt diákjaink és a mai - gyakran használt kifejezéssel - "iskola-
használók", a szülõk és tanuló-gyermekeik hozzájárulásával és aktív
közremûködésével, valamint Gyõr Megyei Jogú Város, Palatia Nyomda Kft. és a Hild
Alapítvány támogatásával jelent meg. Az évkönyv a mai teljes iskolai kollektíva 
- szülõk, tanulók, kollégák - önzetlen munkájának az eredménye. Õszinte köszönet
érte mindenkinek.

Bízunk benne, hogy a múlt, a gondok, küzdelmek, eredmények és sikerek
összegzése mindenkinek egyrészt az emlékeit segít élõbbé tenni és megõrizni, 
másrészt - mint ezt Jezsó György köszöntõjében elismerést érdemlõ jószándékkal
megfogalmazta - a mostani és az elkövetkezõ fiatalság erõt merít az elõdök
példájából.

Ezekkel a gondolatokkal köszöntöm tisztelettel évkönyvünk minden olvasóját.

Gyõrött, 2006. április 24-én. Dr. Kiss Imre 
igazgató
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Kedves Olvasó!

Dr. Kiss Imre
igazgató
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A poéta és versificator úgy különböznek egymástól, mint Archimedes és az ács:
amaz, ki a machinát kigondolta, ez, ki az útmutatás szerint kifaragta" - írja Kölcsey
Ferenc Berzsenyirõl szóló kritikájában. Az idézett szöveg szerzõje az irodalomról 
szólva is a mûvész és a mesterember kategóriáit említi. Még inkább érvényes lehetne
ez a különbségtétel építészrõl és építõrõl szólva.

Iskolánk építész névadójával kapcsolatban azonban ez a megkülönböztetés nem
állja meg a helyét. Ugyanis Hild abban a sajátos helyzetben volt, hogy kezében
összpontosult a tervezés és kivitelezés egyaránt. Ennek köszönhetõ, hogy 
a klasszicizmus sokszor merev akadémizmusával szemben nála a funkcionalizmus
vitathatatlanul állandóan érvényesített szempont volt. Az elmélet és gyakorlat ma is
sokszor hiányolt egységét õ meg tudta valósítani. A klasszicista, tudós elmélet és a
praktikum összeegyeztetése elsõsorban - természetesen - világi tárgyú alkotásaiban
jelenik meg. Ugyanakkor egyházi épületei sem nélkülözik a funkcionalitást. Hild József
jelentõsége azonban nemcsak ebben állt, hanem abban is, hogy környezet-átalakító
munkát is végzett. Élete, származása szinte predesztinálta erre a szerepre.

1789. december 8-án született Pesten. Apja ekkor építésvezetõ, Hild József 
már 10-12 éves korában dolgozott az irodájában. 16 éves volt, amikor apja Pest
városrendezési tervével foglalkozott. Ez lehetett az alapja annak, hogy késõbb az
építészeti problémákat városképi összefüggésben szemlélte. A bécsi Akadémián 
tanult, majd az itt szerzett ösztöndíjjal jutott el Itáliába: Milánóba, Firenzébe, Nápolyba,
Rómába. Itt ismerkedett meg a reneszánsz építészet szerkezeti megoldásaival, 
az ókeresztény oszlopos-gerendás templomok egyszerûségével.

Nem véletlen, hogy legjelentõsebb, legismertebb alkotásai templomok. Az õ stílusa
határozza meg a magyar klasszicista templomépítészetet. Legegységesebb alkotása
az egri székesegyház (1831-1837), mely ennek az építészeti kornak a legfontosabb
emléke. Kortársai között nemcsak a terv nagyszerûsége, hanem a kivitelezés 
gyorsasága is elismerést váltott ki. Nehéz feladatot jelentett Hild számára 
az esztergomi székesegyház befejezése is. A többször újrakezdett és áttervezett
épületet kellett egységes alkotássá tennie. Õ építette a ceglédi református templomot
is. Legjelentõsebb mûvének ígérkezett a pesti lipótvárosi plébániatemplom (Bazilika),
de ezt - Hild halála után - Ybl Miklós fejezte be. Önálló épületek létrehozása mellett
templomátépítésekben is részt vett. Így jelentékeny munkát végzett a Kálvin téri 
református (1847) és a Deák téri evangélikus templom (1854) homlokzatának
átépítésében is.
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Hild József
1789-1867

Szentiványi Károly festménye 
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Hildnek az említett egyházi épületei a legismertebbek. Az általa tervezett és épített
legtöbb alkotás azonban világi célokat szolgált. Palotát, bérházat, kastélyt és villát
egyaránt készített. Ezek - már csak nagy számuk miatt is - városképileg legalább
olyan jelentõsek, mint templomai.

Tevékenységének legnagyobb részét a polgárházak építése jelentette. Ezek
jellemzõi: egyenletes, nyugodt tagolás, kevés dísz, egyszerû homlokzat, a vízszintes
hangsúlyozása. Legjelentõsebb ilyen tárgyú épületei: a Nemzeti Casinót befogadó
kétemeletes palota, az 1838-as árvíz után épült Tigrisszálló.

Hild József széleskörû építészeti tevékenységének bizonyítéka Valero Antal 
1839-ben épült selyemgyára és az 1845-ben létrehozott Mária Terézia gyalogsági lak-
tanya.
Több vidéki kastély is fûzõdik nevéhez. Ilyen a lovasberényi Cziráky-kastély, amelynek
valószínûleg angolkertjét is õ tervezte.

Munkásságának elismeréseként 1836-ban a bécsi képzõmûvészeti Akadémia ren-
des tagjává választották. 1842-ben Pest díszpolgára lett, 1854-ben pedig a város
architektor építészévé nevezték ki 1000 forint fizetéssel, de ezt 1861-ben megvonták.
1867. március 6-án viszonylagos szegénységben és elfeledettségben halt meg.
Az utódok tisztelete azonban elégtételül szolgálhat az egyik legkiválóbb magyar
építésznek.
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Hild József mellszbora
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Intézményünk a 2005/2006-os tanévvel - 60 éves töretlen középfokú építõipari 
szakképzési tevékenység után - a 61. tanévébe lépett. Az eltelt hat évtized nemcsak
alkalmat, hanem okot is ad arra, hogy áttekintsük az eltelt évtizedek eseményeit,
gondjait és eredményeit.

Az intézmény alapítása és az elsõ évtized

Az építõipari szakképzésnek sajátos, de ésszerû elnevezési formáját képviselte az
1945-ben létrehozott intézmény, mivel a neve Gyõri Magyar Állami Felsõ 
Építõipariskola Téli Tagozata lett. Az elnevezés emlékeztetett arra, hogy 1945 elõtt is
megszokott volt azokon a területeken, ahol a munka télen szünetel vagy kisebb 
intenzitást igényel, úgynevezett téli iskolát szervezni. Ezt a logikát látszott követni 
az Iparügyi Minisztérium, amikor 1945-ben, szinte azonnal a világháború befejezése
után úgy döntött, hogy Budapest mellett a nagyobb városokban is létrehozza az
építõipari iskolákat. Ezt nyilván az újjáépítés is sürgette. Udvaros István gyõri 
polgármesternek nagy érdeme volt abban, hogy a nyugati régió építõipari képzésének
intézményét Gyõr kapta meg. Kinevezték az iskola igazgatóját is, Wimmer László
okleveles építészmérnököt, megbízva a szervezõ tevékenység elvégzésével.

Valóban jelentõs szervezõ munka várt Wimmer Lászlóra, hiszen nemcsak az
oktatás személyi feltételeit kellett biztosítani, hanem az oktatás helyét, épületét és 
a nem gyõri tanulók elhelyezését is.
1945-ben a Gépipari Középiskola /ma: Jedlik Ányos Informatikai Szakközépiskola,
Szent István u./ adott lehetõséget az elsõ induló osztály elhelyezéséhez. A képzés
három évesként indult, 33 tanulóval. Az oktatást óraadók látták el, közülük is 
kiemelendõ Fekete Kálmán, a Rábaszabályozó Társulat igazgató-fõmérnöke 
és Farkas Imre, Gyõr város fõmérnöke.
Az elsõ évek az állandó változás, helykeresés, a képzési struktúra kialakulásának évei
voltak. 1946/47-ben az iskola elnevezése nem változott, de a képzés helye igen. Ekkor
a Kereskedelmi Leányiskola /ma: Deák Ferenc Közgazdasági Szakközépiskola,
Bisinger sétány/ adott helyet az oktatás számára.
A harmadik tanév már lényeges változásokat hozott. A képzési idõt 4 évre emelték, 
és a téli tagozat mellett nappali tagozatos képzésû osztály is indult. Igazán innen
számíthatjuk az intézményünket középiskolának, mert ez a képzés már érettségi
bizonyítványt és technikus képesítést is adott. Az elsõ középiskolai osztályban 23-an
végeztek, és a végzettek 60 %- a egyetemen továbbtanult. Meg kell jegyezni, hogy 
a nappali tagozat indítását úgy kell érteni, hogy azok a tanulók, akik már három évig
tanultak, a nappali tagozaton befejezhették a negyedik évet. 
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Wimmer László az iskola igazgatója 
1945-1953-ig

Dr. Benedetti Tibor az iskola igazgatója 
1953-1958-ig

A gyõri Hild József Építõipari Szakközépiskola története
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Az magyarázza, hogy az osztályok tanulónévsorainál vannak átfedések. A négy éves
képzéssel már új, fõhivatású kinevezett tanárok is megkezdhették munkájukat: 
Held János és Simongáti Dezsõ okleveles építészmérnökök és Szentiványi Károly,
Pelényi József és Varró Magda közismereti tanárok.

Az 1948/49-es tanév is hoz változást. Fennállásának negyedik tanévében 
az iskola a harmadik helyre költözik, a Leánygimnáziumba /ma: Kazinczy Ferenc
Gimnázium, Eötvös tér/, és a neve is változik. Az új neve Gyõri Építõipari Állami
Mûszaki Középiskola lesz.

A nehéz évek folytatódnak. Az 1949/50-es tanévre ismét új nevet kap az iskola:
Gyõri 23. számú Ipari Gimnázium Építõipari Tagozata lesz. Ehhez igazodik a dolgozói
képzés tagozatának elnevezése is. A gondokat növeli, hogy az okleveles
mérnököknek még nincs pedagógiai képesítése, hiányoznak a tankönyvek, nincs
könyvtár, nincsenek szakkönyvek. Az elsõ szakmai tankönyvek az 1950-es évek 
elején jelennek meg.

A fenntartó is változik. Ez azért lesz figyelemreméltó, mert az új irányító, 
az Építésügyi Minisztérium tartósan lesz gazdája az építõipari szakképzésnek. 
A képzés felfutásával a nevelõtestület létszáma is növekszik, az 1950-es 14 fõrõl
lépésenként 19 fõre.

1950-tõl 1956-ig a fenntartó Építésügyi Minisztérium négyszer is változtatta 
az iskola nevét:

1950/51-tõl: 6. sz. Építõipari Technikum
1951/52-tõl: 6. sz. Magasépítõipari technikum
1954/55-tõl: 6. sz. Hild József Építõipari Technikum
1956/57-tõl: Hild József Építõipari Technikum

A felnõttképzés elnevezése követi elnevezés-változását, azzal az eltéréssel, 
hogy a Dolgozók Technikuma megnevezést 1954/55-tõl felváltja az esti tagozat
használata.

Számunkra ennél szembeötlõbb és fontosabb, hogy intézményünk 1954-tõl viseli
Hild Józsefnek, a 19. század egyik legnagyobb építészének nevét, 1956-tól az akkor
megszokott "sorszámozás" (23. sz., 6. sz.) nélkül. Nem tudjuk, a névadó
megválasztás kinek vagy kiknek a döntése volt, és bár az ismert, Hild József
tevékenysége, élete Gyõrhöz közvetlenül nem kapcsolódik, mindenképpen 
megnyugtatónak minõsíthetjük, hogy az elsõ névadástól olyan építész személyiség
nevét viselheti iskolánk máig, akire ma is tisztelettel tekinthetünk, és akinek
tevékenysége az iskola profiljával tökéletes összhangban van.
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Ujvári Sándor az iskola igazgatója 
1956-1980-ig
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Ugyancsak hiányosak a személyi változások összefüggéseire vonatkozó
ismeretek, mivel a legtöbb esetben írásos anyagok hiányában a visszaemlékezésekre
tudunk alapozni. Szerencsésnek érezhetjük magunkat, mivel a visszaemlékezõk
- a volt vezetõk, tanárok és diákok - gyakran a kezdetekig, de az ötvenes évek
közepéig már megnyugtató információkkal tudnak szolgálni.

Az 1950-es évek elején változott az iskola vezetése is. 1953 és 1958 között 
dr. Benedetti Tibor volt az iskola igazgatója. Az elsõ igazgatókról kevés hivatkozási
lehetõség maradt fenn. Fõleg azért érdekes ez, mivel az 50 éve végzett diákok ma is
kegyelettel emlékeznek az elsõ igazgatóra, Wimmer Lászlóra, és találkozóikon 
nagyon részletes élménybeszámolókkal idézik dr. Benedetti Tibor igazgatóságának
éveit, határozott, kemény, sportos megjelenésével eleve tiszteletet parancsoló vezetõ
egyéniségként emlékezve rá vissza, aki erõteljes, de emberséges pedagógiai 
módszerekkel irányította az iskolai életet, a tanulók tevékenységét.

Az iskola saját épületének létrehozása

Természetesnek kell tekintenünk, hogy dr. Benedetti Tibor és az õt követõ 
Ujvári Sándor nevével - aki az 1950-es évek elejétõl az iskola tanára, 1956-tól 1958-ig 
igazgatóhelyettese és 1958-tól 1980-ig igazgatója - kell, hogy összefüggjön az iskola
új épületének létrehozása.

A tervezés és kivitelezés mintegy három évet vett igénybe. 1959-re elkészült 
Fátay Tamás tervei szerint a budapest-bécsi fõútvonal északi oldalán, nyugatról
közelítve a legelsõ épületként az iskola /ma: Szent István u. 1./, az akkor egyértelmûen
jellemzõ, modern stílusban. Az igényesen tervezett és kivitelezett háromszintes épület
több szempontból is figyelmet érdemel. A fõfalak téglából készültek, de a burkolata 
az utcai homlokzati frontokon csiszolt süttõi mészkõ /travertin/, 2,5 illetve 5,0 cm
vastagságban, összesen 1085 négyzetméter felületnagyságban. Az épületbelsõben
járófelületként alkalmazták a csiszolt tardosi vörös mészkövet is. A kivitelezést
minõsíti, hogy a burkolat több, mint 40 éve áll felújítás és érdemi karbantartás nélkül.

10

Az iskola épülete

Épületszerkezetek 
tanulói rajzok a 60-as évekbõl
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Az épületet 8 osztály befogadására alkalmasnak tervezték, és a 8 osztálytermen
kívül két szaktanterem épült. Az épület magába foglalta a legszükségesebb kiszolgáló
helyiségeket, irodákat, tanárit, de számos igény megvalósítására nem került sor. 
Nem épültek szertárak, könyvtárhelyiség, tornaterem és öltözõk, gyakorlati oktatóhe-
lyek. Az iskola alatt az akkori elvárásoknak megfelelõen óvóhely volt, aminek koráb-
ban annyi volt a haszna, hogy a gyakorlati képzéshez szükségmegoldást 
biztosított, távlatában pedig az, hogy a rendkívül masszív vasbeton "alap" máig jól
bírja az erõteljesen megnövekedett fõútvonali közlekedés terhelését.

Az iskolai élet az 1950-es évek végétõl

Mint fentebb már jeleztük, 1958-tól több mint két évtizedig Ujvári Sándor lesz az
iskola igazgatója, helyettese pedig 1973-ig Simongáti Dezsõ, utána 1993-ig Seffer
József, az iskola elsõ nagy generációjának kiemelkedõ egyéniségei - mellettük
folyamatosan erõsödõ nevelõtestülettel. Sokszor hangzik el az az értékelés, hogy sok
szempontból (stabilitás, fegyelem, oktatási színvonal és szakmai sikerek stb.) az isko-
la fénykorát élte. Természetesen ez azzal járt együtt, hogy a kibocsátott szakemberek
számát is lehetett ezres nagyságrendben számolni, és az intézménynek minden
szempontból rangja, presztízse volt. Ezt a visszaemlékezések, értékelések adják 
vissza a legmeggyõzõbben.

Az iskola saját otthonában, stabil vezetéssel és oktató gárdával az ország akkor
még csak néhány építõipari technikuma között az élen állók közé tartozott.

Egyértelmû igény volt a bõvítésre, 1968-tól folyamatosan napirenden volt a kérdés,
az eredmény azonban csak 1973-ra realizálódhatott. Az új épületszárny, amely 
szinteltolódással kapcsolódik az elsõ épülethez, Ágostházyné Dr. Eördögh Éva tervei
alapján készült el, hat tantermet és további helyiségeket foglalt magába. Ezzel
lehetõvé vált a funkciók bizonyos átszervezése is. Így lehetett kialakítani az ifjúsági és
könyvtártermet, és a földszinti két tanterem egybenyitásával a tornaszobát.

Két nagyobb bõvítési feladat maradt: a tornaterem és a gyakorlati oktatóhelyek. Az
iskola munkája, sikerei mindkét területen szorgalmazták és megalapozták az
igényeket, de a megoldásra még majdnem két évtizedet kellett várni.

11

Legrégebbi tablóink
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A szakközépiskolai képzés idõszaka

Természetesen a fejlõdés, átalakulás más területeken is nyomon követhetõ.
1967/68-tõl a technikusi osztályokat országosan felváltotta a szakközépiskola. Így az
elnevezés is újból változott, Hild József Építõipari Szakközépiskolára.

Az esti és levelezõ képzés még intenzíven folyt, annyira, hogy a gyõri Építõipari
Szakközépiskolának volt kihelyezett tagozata Szombathelyen, Veszprémben,
Székesfehérváron és Tatabányán is. Az esti illetve levelezõ képzés az 1980-as évek
végére szûnt meg, mivel akkor már nem mutatkozott rá további igény.

A szakközépiskola képzés ismert sajátossága volt, hogy négy évfolyam elméleti és
gyakorlati képzés után a tanulók érettségi- képesítõ vizsgát tehettek, amely 
a felsõfokú továbbtanulást és a munkába állást biztosította. Ha technikusok akartak
lenni, kétéves szakmai munkaviszony után részt vehettek az egy tanéves levelezõ
képzésben, amelyet technikusminõsítõ vizsgával zárhattak le.

1973-ban indult meg mélyépítõ tagozaton is a képzés, ezzel évfolyamonként 
3 osztály indulhatott. A tanulócsoportok száma felfutó rendszerben 12-re emelkedett.
A tanulólétszám lényegesen megnõtt, mintegy 360 fõre.

1980-tól, Ujvári Sándor igazgató nyugállományba vonulásától az iskola igazgatója
1999-ig dr. Varga Jenõ lett. Ez az idõszak is több változást tartogatott. Az 1985-ös
oktatási törvény alapján a képzési idõ 5 tanévre emelkedett. A negyedik tanév végén
a tanulók érettségi vizsgát tettek, majd az 5. tanév végén technikusi oklevelet
szerezhettek. Az elsõ technikumi 5. osztályok az 1989/90-es tanévben végeztek. 
Az iskola tanulócsoportjainak száma ezzel 15-re emelkedett, létszámuk pedig 430
körülire. Ismét elhelyezési gondok jelentkeztek. Meg kellett szüntetni a tornaszobát,
így "visszanyertek" két tantermet. A tornaterem hiánya viszont még erõteljesebben
jelentkezett. A teremigényt növelte, hogy az idegen nyelveket illetve a 3-4. évfolyamon
a matematikát és fizikát csoportbontásban oktatták. Így természetesen a
nevelõtestület létszáma is megduplázódott.

Még egy szakirányú változás is befejezõdött az 1980-as években. A mélyépítõ
tagozat népszerûsége, keresettsége nem tudott a magasépítõéhez felzárkózni, 
ezért - érdeklõdés hiányában - kifutó rendszerben megszûnt. Párhuzamosan az
évfolyamonkénti harmadik osztály is a magasépítõ ágazatot képviselte, tehát 
a létszám nem változott, inkább nõtt. Ez a helyzet érdemben késõbb sem változott.
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Dr. Varga Jenõ az iskola igazgatója 
1980-1999 -ig

Mûhelymunka az 90-es években
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Az iskola átal 1992-ben kidolgozott egyedi óraterv
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1988-ban indult ismét erõteljes mozgalom az iskola tornatermének megépítéséért.
A tornaterem-építést támogatta a fenntartó Gyõr Megyei Város, építõipari vállalatok,
szövetkezetek, volt hildes diákok. Az építészeti tervezést iskolánk tanára, Sebõk Tibor
vállalta. Az épület, amely a tornaterem, öltözõk, testnevelõ tanári szoba, szertár 
mellett a dolgozói étkezés feltételeit is megoldotta és a számítástechnikai oktatás
teremigényét is biztosította, 1991 karácsonyára épült fel, szép példájaként egy
nagyszabású összefogásnak.

Az intézmény 1992/93-tól új tartalmú képzés mellett foglalt állást, kísérleti képzés
jelleggel, három alágazatban. Az elsõ két évfolyamon kiemelt szerepet kapott 
a szakmai alapozás, mindegyik osztályban. A három kiemelt terület a német nyelvi
képzés, a számítástechnikai képzés és a mûemlékvédelem-mûemlékfenntartás lett.
Ez a három kiemelt terület az évfolyamok egy-egy osztályához kapcsolódott.

A képzési kísérletet a fenntartó valamint a Munkaügyi Minisztérium is támogatta, és
a Mûvelõdési és Közoktatási Minisztérium engedélyezte. A kísérlet a késõbbiekben
úgy alakult, hogy a német nyelv oktatásnak kiemelt szerepe nem változott, illetve 
az angol nyelvé ehhez kapcsolódott, a számítógépes tervezõ program elsajátítása -
az iskola az ArchiCad mellett foglalt állást - általánossá vált, a mûemlékvédelmi terület
pedig elsõdlegesen a szakköri munkában, a népi építészeti diáktábori tevékenység-
ben, az országos Építész Diákkonferenciákon kapott jelentõs szerepet. Iskolánk a
gyõri Talentum Mûhely tehetséggondozó programjában vállalja a mûemlékvédelem-
népi építészet témakör gondozását, Józsa Tamás tanár-kolléga közremûködésével. 
A kísérlet tehát szervesen és szándékunk szerint tartósan beépült az iskola profiljába.

A gyakorlati képzésben 1994-ben következett be döntõ változás azzal, hogy Gyõr
Megyei Jogú Város Önkormányzata évtizedes gondot szüntetett meg azzal, hogy a
Babits Mihály u.11. sz. alatti mûhely-együttesnek az iskola rendelkezésére bocsátása
mellett döntött. A mûhelybázist Kolozsváry Ernõ polgármester 1994. november 1-ével
adta át az iskolának.

Ugyancsak 1994-hez kapcsolódik az, hogy volt hildes diákok, Riegler Zoltán, aki
1977-ben, és Vikker Attila, aki 1978-ban végzett iskolánkban, mint építõipari cégek
ügyvezetõi, kezdeményezték a HILD-ALAPÍTVÁNY létrehozását 1994. márciusában,
100.000 Ft alaptõkével. Az aktívan mûködõ alapítvány célja többek között az iskolai
diákélet, a szakmai tevékenység, a tehetséggondozás, diákszociális tevékenység
segítése, elõmozdítása.
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A tornaterem építése

Babits Mihály utca 11., tanmûhely
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Az Építõipari szakközépiskola fél évszázados jubileuma

1995 a kiemelkedõ események éve volt. Ebben az évben indult iskolánkból illetve
kollégáinktól az azóta nemzetközi rangot szerzett építõipari szakmai kezdeményezés,
amely az Építéstudományi Egyesület támogatásával megszervezte az Országos
Építész Diákkonferenciát. Ez a szervezés eredményezte, hogy azóta évenként rangos
Diákkonferencia szervezésére kerül sor, 2004-ben a romániai Brassón, 2005-ben
szlovákiai testvériskolánkban, Ógyallán. Természetesen tanulóink és kollégáink
részvétele folyamatos, a tanulóknak nemzetközi kitekintésre és megmérettetésre ad
lehetõséget.

1995 legkiemelkedõbb eseménye az iskola fennállása 50. évfordulójának 
megünneplése volt. Ekkor került sor a rendezvénysorozathoz kapcsolódóan az iskola
volt diákja, Imre István, az INTEGRÁL-HEXA Magasépítõipari Rt. elnök-vezérigaz-
gatójának támogatásában az 50. éves jubileumi évkönyv igényes megjelentetésére is.

Az iskola hatodik évtizede

Az iskola életében nem várt változás volt dr. Varga Jenõ igazgató halála 
1999-ben. Dr. Varga Jenõ majdnem két évtizedes igazgatói pályája után súlyos
betegség következtében vált meg iskolánktól.

A megbízott igazgatói teendõket, az intézmény vezetését egy tanéven át 
Deme Ferenc igazgatóhelyettes látta el.

Az intézmény vezetésére 2000. augusztus 1-tõl dr. Kiss Imre kapott megbízást. 
Az intézmény további vezetõi változatlanul ellátták korábbi funkciójukat: 
igazgatóhelyettes: Deme Ferenc, gyakorlati oktatásvezetõ: Ujvári Miklós, gazdasági
vezetõ: Tamási János. Az iskola oktató-nevelõ tevékenységét az oktatásba besegítõ
óraadókkal együtt 38 kolléga látja el. Megállapítható, hogy az utóbbi mintegy 
egy évtizedes idõszakban a nevelõtestületnek a fele cserélõdött, az átlagéletkor
lényegesen csökkent, a szakos-ellátottság pedig változatlanul - az elõírt
képzettséggel és végzettséggel - teljes.
A legutóbbi idõszak oktatás-szerkezeti változása, hogy a technikusképzés 
a 2000-es évek elejétõl két évfolyamos lett, iskolánkban évfolyamonként általában 
2-2 osztállyal mûködik. A tanulólétszámunk így mintegy 480-ra emelkedett. Ezzel
párhuzamosan a felsõoktatási továbbtanulási arány változatlanul magas. Ha nem is
õrizzük az országos elsõk közötti helyünket minden évben, a tendencia változatlanul
a 60 % körül mozgó hányadot jelzi. A továbbtanulási irányultság elsõsorban 
a mûszaki felsõoktatás felé mutat.

Az iskola Jubileumi Évkönyve 1995-ben
az INTEGRÁL-HEXA Rt. támogatásával

Makrisz Agamemnon reliefje
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Kiemelkedõ arányú a jelentkezés a gyõri Széchenyi István Egyetemre, de a budapesti
és pécsi intézményekbe is jelentõs. Természetesen nem kizárólagos a szakirányú
továbbtanulás, de meghatározó. Ehhez illeszkedik az a törekvés, hogy az iskola
bekapcsolódjon egy felsõoktatási intézmény, konkrétan a Széchenyi Egyetem égisze
alatt megszervezett felsõfokú szakképzési /korábban: Akkreditált Iskolarendszerû
Felsõfokú Szakképzés/ rendszerbe, ami abból a szempontból is hasznos lenne, hogy
a szakképzési évek alatt a tanulók/hallgatók kreditpontokat szerezhetnének 
a felsõoktatási idõszakra. Jelenleg a bolognai felsõoktatási változtatási folyamathoz
való illeszkedés megoldása a folyamat elhúzódását eredményezi. Iskolánk a kérdés
megoldásáig, illetve lezárásáig a technikusképzés folytatása mellett foglalt állást.

A 2004/2005-ös tanév kiemelkedõ feladataként iskolánk vállalta a szakmai
versenyek országos döntõjének megrendezését. Ezt megelõzõen 16 évvel ezelõtt
bonyolítottuk le az országos döntõt. A 2005-ös építõipari szakmai versenynek 
újdonsága volt, hogy a technikus 14. évfolyamos tanulók részére szervezett OSZTV
/Országos Szakmai Tanulmányi Verseny/ mellett - amely nagy hagyományokra
tekinthet vissza - elsõ alkalommal rendezte meg az Oktatási Minisztérium illetve a
Nemzeti Szakképzési Intézet a szakközépiskolai 12. évfolyamos tanulók számára az
SZÉTV /Szakmai Elõkészítõ Érettségi Tantárgyak Versenye/ országos versenyét és
annak döntõjét. Az országos döntõket példamutató intézményi összefogással sikerült
úgy lebonyolítani, hogy a résztvevõ tanulók és felkészítõ tanáraik nagyfokú 
elismerését váltotta ki. Külön öröm az intézményünk számára, hogy mindkét
kategóriában - további jó eredmények mellett - iskolánk tanulója lett az elsõ helyezett.

Iskolánk utóbbi évtizedét talán úgy lehetne átfogóan jellemezni, hogy legalább
két nagy kihívásnak , és ehhez kapcsolódóan számos feladatnak kellett megfelelni.
A legfõbb feladat abból következett, hogy az építõiparban is lezajló privatizációs 
átalakulások, átmeneti regressziós tendenciák és további okok és összefüggések
(oktatásszerkezeti változások, a követelmények átalakulása, a gyakorlati oktatás
szerkezetének és lehetõségeinek változása stb.) következtében érezhetõ visszaesés,
de mindenképpen megtorpanás következett be iskolánk életében is. Ha nem is voltak
beiskolázási gondok, csökkent az iskola vonzereje, és a híres, megbecsült iskola,
ahova rangot jelentett bekerülni, sokat veszített kivívott rangjából. 
A versenyeredményeket, továbbtanulási mutatókat ugyan - egyre nagyobb energiával-
megnyugtatóan sikerült tartani, pl. az úgynevezett "tiszta" szakközépiskolák
mezõnyében (ahol nem volt gimnáziumi képzés is) iskolánk visszatérõen volt az
országos, de legalább a megyei iskolák között az elsõ helyezettek között 
a továbbtanulási jelentkezések illetve felvételek arányában. 

16
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Tornaudvar
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Ezt a regresszív-stagnáló tendenciát igyekezett az iskola mielõbb megállítani, és az
1900-as évek második felétõl, a 21. század elsõ éveitõl - úgy tûnik - az iskola ismét
stabilizálódó jelleget képvisel.

A második nagy feladat a mûködési feltételek biztosítása a jelentõs tanulólétszám-
növekedés mellett. Szerencsére a tornaterem ügye "az utolsó pillanatban", 
a gyakorlati képzés feltételei még az 1990-es évek elsõ felében megoldódtak, és 
sikerült az informatikai hálózatot is a követelményeknek megfelelõvé tenni. 
A tanterem-igényeket úgy tudtuk megoldani, hogy a még az iskolával együtt épített
Építésügyi Minõségvizsgáló Intézet helyiségeit visszakaptuk. A 20. század végére az
épületrész eleve szûkössé és beszorítottá vált, a mûködéséhez nem biztosított 
modern feltételeket és az épületegyüttessel Gyõr Megyei Jogú Városé lett, tehát 
bérleti díj ellenében használhatták. Ezért, bár az Intézettel a szakmai együttmûködés
zavartalan volt, úgy döntöttek, a teljes felújítás helyett nem igénylik tovább a 
helyiségeket. Ezzel az iskola három tanteremhez és további egységekhez jutott
(stúdió stb.), azon az áron, hogy azokat önerõbõl fel kellett újítani, át kellett alakítani,
mivel az épületen több mint negyven éve komplex felújítás nem történt. Az iskola
mérnök-tanárainak, gyakorlati oktatóinak, technikus tanulóinak, karbantartóinak
tevõleges közremûködésével, számos építõipari cég, volt hildes diákok igen jelentõs
segítségével többmilliós értékû munka, felújítás, karbantartás elvégzésére került sor.

Ugyanígy több lépésben halad a nyílászárók (ablakok) cseréje, a villámvédelem, az
érintésvédelem megnyugtató megoldása, az informatikai hálózat korszerûsítése, a
jelenlegi követelményszinthez alakítása. Mindez sok energiával, önerõbõl, pályázati
úton, szakképzési támogatásból illetve fenntartói támogatással valósult meg.

Úgy lehetne összegezni, hogy folytatva az elõzõ évtizedek hagyományait, állandó
fejlesztési, megújítási erõfeszítéseit, az utolsó évtized is egyre erõteljesebben annak
jegyében telt el, hogy a pedagógiai megújítás-megújulás mellett folyamatos 
odafigyeléssel, nagy energiával biztosítani lehessen a mûködés alapvetõ feltételeit is.

Ez a megújulási készség élteti a hat évtizedes Hild József Építõipari
Szakközépiskolát.
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A tanári folyosó
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A rendszerváltozást közvetlenül megelõzõ idõszakban - '80-as évek vége - 
nyilvánvalóvá vált, hogy az 1978 - óta szabályozó "Tanterv és utasítás" nevû 
szabályozó eszköz képtelen a kor kihívásait figyelembe vevõ oktatásnak megfelelni.
Éles ellentétben állt az 1985. évi - Gazsó féle - közoktatási törvény, erõsen 
decentralizáló tanügyi rendszere az egységes tartalmi szabályozást jelentõ '78-as 
tantervekkel. Ezt mutatta, hogy ekkor - a '80-as évek végén - már mintegy háromezer,
a Minisztérium által engedélyezett kísérlet folyt az országban. Tehát ennyi helyen
tértek el, kisebb vagy nagyobb mértékben a központi tantervektõl. Szintén ekkor 
fogalmazódott meg elõször, hogy egy "Nemzeti Alaptanterv"-ben kerüljenek rögzítésre
az alapvetõ és közös tartalmi szabályozási elvek, és ez alá épüljön a konkrét
iskolában alkalmazandó szabályozó dokumentum. Ennek az elsõ NAT-nak
munkálatai még a rendszerváltozás elõtt kezdõdtek meg.

1990-ben került sor a NAT elsõ változatát bemutató konferenciára Andrásfalvy
Bertalan aznap kinevezett oktatási miniszter megnyitójával. Akkor senki nem 
gondolta, hogy egy, mind a mai napig tartó, és ma is nehezen megoldható vita 
veszi kezdetét.

1993-ban megszületett az azóta is érvényes, a '86-ost váltó Közoktatási Törvény.
1994-ben kormányrendelet formájában adták ki, az akkori törvény szerint három

részbõl álló NAT elsõ részét, Mádl Ferenc munkája nyomán. A még ebben az évben
belépõ új kormány nyomban elkezdett egy alapelveiben is más NAT-on 
dolgozni. 

1996. október 26-án adták ki az elsõ, teljes értékû NAT-ot. Ez jelentõs változásokat
vízionált az oktatás számos területén. Például a 11. évfolyam elõtt megtiltotta a 
szakmai gyakorlati oktatást. A 11. évfolyamtól teljesen egyedivé válhattak volna az
egyes iskolák tantervei. A 11. és 12. évfolyamokon a szabályozást a szakiskolákban,
az egyes szakmákhoz kapcsolódó "központi programok" és "szakmai 
vizsgakövetelmények" jelentették, a gimnáziumokban és szakközépiskolákban pedig
a 100/1997. (június 13.) Korm. rend., azaz az "Érettségi vizsgaszabályzat". (Tehát
ekkortól volt köztudott, hogy a kétszintû érettségi 2004-ben bevezetésre kerül.) 
A NAT tantárgyak helyett "mûveltségterületekrõl" beszélt. És még egy igen lényeges
elem, hogy erre a NAT-ra az iskoláknak "helyi pedagógiai programot" és benne "helyi
tantervet" kellett készíteniük.

1998. szeptember elsején az elsõ és hetedik évfolyamokon a NAT-ra épülõ helyi
tanterv alapján kezdõdött - legalábbis papíron - az oktatás. Azonban, mint a 
dátumból látható, ez két hónappal követte az újabb kormányváltást. Mindenki abban
bízott, hogy az új kormány elhalasztja a bevezetést, azonban ez nem történt meg.
Megkezdõdött azonban a NAT és a helyi tanterv közé illeszkedõ "kerettanterv"
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fejlesztõ munkálata. Ezek iskolatípusonként legalább egy a NAT-nál részletesebb
szabályozást tartalmaztak. Úgy mondtuk ezt akkor, hogy egy idõ és tantárgyi rácsot
tett a kerettanterv a NAT-ra. Szabályozását kiterjesztette a 12. évfolyamig.

2000. szeptember 21-én jelent meg a kerettantervi rendelet. Az iskoláknak mintegy
fél év állt rendelkezésükre, hogy az 1998-ban készített helyi tanterveiket 
hozzáigazítsák a kerettantervek elõírásaihoz. 

2001.szeptember 1-én az elsõ, ötödik, és kilencedik évfolyamokon a kerettantervre
épülõ helyi tanterv alapján kezdõdött az oktatás.

A szakképzõ évfolyamok tartalmi szabályozása változatlan maradt, a kétszintû
érettségi bevezetése 2004 - rõl 2005 - re tolódott. Gyakorlatilag ma is ez a szabályozás
mûködik.

2002 - ben megint kormányváltást éltünk meg. Ennek hatására a kerettantervek
száma megszaporodott. Alkalmazásuk az iskolák számára rugalmasabbá vált.
Azonban elkezdõdött egy, a korábbiaktól gyökeresen különbözõ, új NAT. Ennek 
a munkának az alapkoncepciója az volt, hogy központilag csak azt határozzák meg,
hogy a gyermekek milyen képességeit, készségeit - divatos szóval kompetenciáit -
kell az egyes életkorban fejleszteni. Azt, hogy ezt milyen konkrét tartalom, ismeret 
segítségével teszik, az iskolákra bízzák. Azt szokták példaként említeni, hogy csak azt
írják elõ, hogy az értõ olvasás milyen szintjét kell elérni egy adott évfolyamra, de, 
hogy azt a Harry Potter segítségével, vagy egy Jókai regényen keresztül teszik, 
az iskola döntheti el.

2003. december 17-én adták ki a teljesen megújult NAT-ot, és 2004. szeptember
1-én az elsõ osztályban vezették be. Ekkortól évente lépked az alkalmazás felfelé,
tehát 2006. szeptemberben a harmadik évfolyamig ér el. Megkezdõdött az új NAT-hoz
illeszkedõ érettségi vizsgaszabályzat fejlesztése is, de az elsõ tervezet napvilágra
kerülése olyan felháborodást váltott ki, hogy ezt egyelõre leállították. Az új 
kompetencia-alapú oktatás elterjesztését EU-s forrásokból finanszírozott 
taneszköz-fejlesztések és szakképzés-fejlesztési programok segítik.

Iskolánkban 2005. szeptemberében indult elõször nyelvi elõkészítõ osztály. 
Az Oktatási Minisztérium által életbe léptetett nyelvtanulást segítõ csomag kétségkívül
leglátványosabb eleme az úgynevezett nyelvi elõkészítõ osztályok bevezetése volt. 
Ez a képzés lehetõvé tette, hogy a nyolcadik osztályt elvégzett diákok, mielõtt
középiskolai tanulmányaikat megkezdik, egy éven át olyan felkészítõ képzésben
részesüljenek, amelyben az órák 40 százalékában nyelvtanulással, 25 százalékában
informatikai ismeretek megszerzésével foglalkozzanak, miközben anyanyelvi 
kommunikációs képességeiket is fejlesztik. Ez a magyar iskolatörténetben példátlanul
jelentõs lépés, amely egy évvel megemeli az államilag finanszírozott, tehát ingyenes
közoktatás idõtartamát.
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Az áttekintett idõszak tanterveinek jellemzõi 

NAT   (NemzetiI Alaptanterv)

·A nevelõ-oktató munka kötelezõ és közös követelményeit iskolatípustól
függetlenül, egységesen határozza meg a tankötelezettség teljes idõtartamára.

·A tantervi tartalmakat többnyire nem tantárgyakba, hanem átfogó mûveltségi
területekbe rendezve fogalmazza meg, ezzel lehetõséget nyújt az iskoláknak arra,
hogy tantárgyaikat önállóan alakítsák ki.

·A magyarországi tantervekben korábban soha nem szereplõ új mûveltségi
részterületeket emel be a közoktatásba.

·A tantárgyi rendszer fellazításának érdekében olyan tantárgyközi részterületeket
határoz meg, mint például a kommunikáció, a testi-lelki egészség, a környezeti
nevelés, a pályaválasztás, a hon- és népismeret és az európai 
dimenzió, amelyek valamennyi mûveltségterület oktatásában helyet kapnak.

·A tanulók eltérõ tanulási üteméhez való jobb alkalmazkodás biztosítása
érdekében nem évfolyamonkénti, hanem nagyobb intervallumokra fogalmaz meg
követelményeket.

·A helyi elvárásokhoz, a tanulók fejlettségi szintjéhez való rugalmas igazodás
érdekében a közös és kötelezõ követelmények teljesítéséhez csak az órakeret egy
részét, mintegy 50-70%-át használja fel. Ezzel jelentõs szabad órakeretet biztosít az
egyes iskoláknak kiegészítõ témakörök és követelmények meghatározására.

·A tanulási idõnek a mûveltségi területek közötti felosztását nem pontos
óraszámokban, hanem megközelítõ arányokban, kizárólag az alsó és felsõ limit
meghatározásával fejezi ki, ezzel is növelve az iskolák mozgásterét saját óratervük
kialakítására.

A KERETTANTERVEK Legfontosabb jellemzõi

·A szabályozást a domináns iskolaszerkezethez illeszti, és a közoktatás
tényleges kimeneti pontjáig, a 12. évfolyam végéig szabályoz.

·Pedagógiai ciklusonként, illetve a 9. évfolyamtól iskolatípusonként eltérõ
képzési célokat és követelményeket határoz meg.

·A szakiskolai képzésben két programot kínál: az egyiket a követelményeket,
standardokat teljesíteni képes tanulóknak, a másikat a leszakadóknak.

·A mûveltségelemek tagolását hozzáigazítja a pedagógus-munkaerõ képesítési
megoszlásához és a hagyományos tananyag-elrendezéshez, így nem átfogó mûvelt-
ségterületeket, hanem konkrét tantárgyakat határoz meg.
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·Az oktatás tartalmi egységének biztosítása érdekében az egyes tantárgyak
tanítására (minimálisan) kötelezõ óraszámokat ír elõ.

·Az alsó évfolyamokon minimális, a felsõkön valamivel több szabadon 
tervezhetõ óraszámot bocsát az iskolák rendelkezésére.

·A NAT-ban megjelent új mûveltségi részterületeket (tánc, dráma, stb.) 1-2
féléves szabadon szervezhetõ, de a megjelölt idõtartamban kötelezõen tanítandó tan-
tárgyi modulba rendezi.

·Meghatározott minõségbiztosítási feltételek mellett engedélyezi a korai nyelvok-
tatást, és egy évfolyammal korábbra (4. osztály) teszi az idegennyelv-oktatás kötelezõ
indítását.

·Új tantárgyként bevezeti az etikát.
Forrás:Halász et al.,2001

A szakközépiskolai kerettantervi szabályozás az elõzõ évtizedben történtekkel
összhangban zajlott, azok szerves folytatásaként is értelmezhetõ. A 9-10. évfolyamon
most már valamennyi - nemcsak az ún. világbanki képzést folytató - 
szakközépiskolában szakmacsoportos orientáció és alapozó oktatás folyik 
heti 5, a 11-12. évfolyamon pedig heti 8 órában.

A szakképzési törvény 2003-as módosítása az intézményeket helyi szakmai 
programok kidolgozására kötelezte, amelynek során figyelembe kell venniük 
a központi programokat.

Az eddig leírtakat tömören összegezve megállapítható, hogy Magyarországon
máig tart az oktatási rendszer modernizálása. Ennek a folyamatnak még nem értünk
a végére, noha az utóbbi húsz év alatt átalakult az iskolaszerkezet, a Nemzeti
Alaptanterv nyomán kerettantervek, helyi pedagógiai programok születtek, az állam
mellett új iskolafenntartók jelentek meg, változatosabbak lettek a tankönyvek. Ezeknek 
a változásoknak a fontosságát, létjogosultságát nem vitatják mértékadó szakmai
körökben, és egyetért velük a legtöbb pedagógus.

Örökbecsû igazság, hogy a jó iskola az életre nevel. Az információs társadalomban
nem arra kíváncsiak, mit tanultak a diákok az iskolában, hanem arra, hogy 
megszerzett ismereteiket fel tudják-e használni az élet különbözõ területein.

A gondolat nem új, hiszen a római filozófustól, Senecától fennmaradt mondás 
- Az életnek tanulunk, nem az iskolának - már csaknem kétezer éves.
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Az elsõ fél évszázad

A technikusképzés során a tanulók nemcsak közismereti és szakmai elméleti 
oktatásban részesülnek, hanem szakmai gyakorlati ismereteket is elsajátítanak. 1946
és 1949 között a Gyõri Magyar Állami Felsõ Építõipari Iskolában évközi gyakorlati órák
nem szerepeltek a tantervben és összefüggõ nyári termelési gyakorlaton sem kellett
részt venni a tanulóknak. Helyette viszont az iskolai felvétel, illetve a tanulmányok
megkezdése elõtt kötelezõ volt egyéves szerzõdéses gyakorlati munkát igazolni. 
Az elsõ és második évfolyam elvégzése után a nyári szünetben kéthónapos termelési
gyakorlatot kellett teljesíteniük a tanulóknak. A tanév szorgalmi idejében történõ
gyakorlati képzés akkor került a tantárgyak sorába, amikor a Felsõ Építõipariskolát
felváltotta az Építõipari Mûszaki Középiskola, tehát 1947-tõl. A nyári összefüggõ 
termelési gyakorlat elõször az 1952-1953-as tanévben válik a képzés szerves részévé.
Ennek idõtartama négy, illetve öt hét volt. Az 1970-es évek közepéig a nyári termelési
gyakorlatot minden tanuló számára az iskola szervezte. Dolgoztak tanítványaink
Tatabányán, Oroszlányban, Almásfüzitõn, Ajkán, Székesfehérváron, Veszprémben,
Mosonmagyaróváron, Dunaújvárosban és természetesen Gyõrött is. Ezenkívül 
kivették részüket az árvízi újjáépítési és helyreállítási munkákból is: 1954-ben Gyõrött, 
1956-ban Mohácson, 1970-ben a Szabolcs-Szatmár megyei Panyolán, Nábrádon.

Az évközi, órarend szerinti mûhelyórákon az évek során tekintélyes értékû
közhasznú munkát végeztek diákjaink Gyõr különbözõ építkezésein.

A gyakorlati oktatásvezetõi teendõket a következõ kollégák látták el:

Derka József (1952-1954) 
MagyarJózsef (1954-1956)
Held János (1956-1974)
Urbán Sándor (1974-1990)
Ujvári Miklós (1990-jelenleg is)

Munkájuk során jó kapcsolatokat építettek ki korábban a nagy építõipari 
vállalatokkal, késõbb a KFT-kel, vállalkozásokkal. Tevékenységüket mind állami, mind
vállalati szinten kitüntetésekkel, jutalmakkal ismerték el.

Iskolánk 1967-ben tért át a technikusi képzési formáról a szakközépiskolaira. 
Ez a változás inkább kedvezett a közismereti, mint a szakmai elméleti és gyakorlati
képzésnek, ugyanis mind az elméleti, mind a szakmai gyakorlati órák száma
csökkent. Jelenleg az elsõ és második osztályban alapgyakorlatok, míg a harmadik,
negyedik osztályban szakmai gyakorlatok végzésére kerülhet sor. Az ötödik 
osztályban pedig a technikusi képesítõre felkészítõ szakmai gyakorlat van.
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A tárgyi feltételek biztosítása sokáig nehéz feladatot jelentett. Különösen akkor,
amikor 1973-ban belépett a mélyépítési ágazat, összességében is nõtt a létszám, és
a demográfiai hullám miatt az osztálylétszámok is magasak voltak. A szükségszerûen
egy idõben dolgozó csoportok közül egy a laboratóriumban, egy a kisméretû
ácsmûhelyben, a további négy pedig az iskola légópincéjében kialakított 
munkaterekben gyakorolhatott. A kiszolgáló egységek, öltözõk, mosdók is egyre
kisebbnek bizonyultak. Megváltást jelentett, amikor 1995-ben több sikertelen, az ÁVÜ
által meghirdetett pályázat után a Gyõri Önkormányzat az iskola rendelkezésére 
bocsátotta a Gyõr, Babits Mihály u. 11. alatt lévõ épületegyüttest, amely korábban az
általános iskolák központi mûhelye volt. Nagy lelkesedéssel láttunk a felújításhoz,
illetõleg a szükséges korszerûsítéshez és átalakításhoz. Varju Miklós mérnöktanár 
kolléga vezetésével és tanulói munkával elkészültek a felmérési és átalakítási,
valamint a használati mód változásához szükséges tervek és mûleírások.
Energiatakarékos világítási és fûtési rendszer került kialakításra. Az egyes 
szakmûhelyek funkcionális kijelölése után szerény eszközökkel történt meg 
felszerelésük, az épületegyüttesben a gyakorlati munka végzéséhez nélkülözhetetlen
berendezéseket alakítottunk ki. Laboratórium, szociális blokk (öltözõk, mosdók, WC-k),
ácsmûhely, szakipari mûhely raktárral, építõmesteri mûhely galériával, tanterem és
tanári szoba, valamint külsõ fedett és zárt tároló tér. A tereprendezés, parkosítás 
folyamatban van.

Jelenleg egyidejûleg hat brigád végez gyakorlati feladatot olymódon, hogy négy 
a fenti szakmûhelyben, egy a tanteremben makettek segítségével dolgozik, míg egy
az iskola épületében végez karbantartó és felújító tevékenységet A tárgyi feltételek
fokozatosan javulnak. A Megyei Munkaügyi Központ által kiírt pályázaton sikeresen
vettünk részt, így rendkívül jó minõségû HILTI gépekkel gazdagodott eszköztárunk.
Tervezzük, hogy jelen tanévtõl a technikusi oklevél mellett a gépek kezelésére jogosító
igazolványt is kaphatnak tanulóink. A szakipari mûhelyünkben mód van 
az épületszobrászat alapvetõ munkáinak oktatására is. A hat brigád tekintetében az
átlagos létszám 10 fõ, így csoportonként egy gyakorlati oktató tud foglalkozni a
képzésükkel. A munkára fordítható idõtartam így is nagyon kevés, ezért úgynevezett
"Á-B" hetes órarend szerint dolgozunk. Így I-IV. osztályoknak kéthetenként egy nap 
(6 óra, 6x45 perc), míg a mûemlékes osztálynak és az V. osztályosoknak heti 1 nap 
( 7x45 perc) jut a gyakorlati képzésre.

A nyári termelési gyakorlat jellege is változott. Jelenleg az I. és II. osztályosoknak 
3 hét (15 munkanap, 6x15=90 óra), míg a III. és IV. osztályosoknak négy hét 
(20 munkanap, 8x20=160 óra) a kötelezõ összefüggõ gyakorlati munka, amelynek
teljesítése egyben a felsõbb osztályba lépés feltétele is, az egyéb tantárgyakból való
eredményes évzárást követõen.
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A tanulók az iskola engedélyével önállóan köthetnek szerzõdést a munkaadókkal, 
a munkavégzést pedig alkalomszerûen ellenõrzi az iskola.

Ez többszáz munkahelyet érint, elsõsorban a Sopron, Tatabánya és Veszprém által
határolt területen. 

Az Országos Mûemlékvédelmi Hivatallal meglévõ jó kapcsolatunk eredménye,
hogy tanulóink NÉPI ÉPÍTÉSZETI FELMÉRÕ TÁBOR keretében is végezhetnek nyáron
gyakorlatot. Ebben az évben Mórichida és Árpás községekben valósul meg a tábor,
melynek eredményeként a felmért épületekrõl egy albumot állítunk össze. A tábort a
mûemlékvédelmi ismereteket is tanító Mészáros Miklós mérnöktanár kolléga vezeti.

A személyi feltételeket tekintve az oktatást nagy gyakorlati tapasztalattal 
rendelkezõ, jól felkészült kollégák látták és látják el. Mindannyian valljuk, hogy a
képzett elme mellett egyre nagyobb érték jut a jó minõségben végzett gyakorlati
munkára.

Az iskola az alapfeladatok ellátása mellett 1959-tõl a 80-as évek közepéig 
iskolarendszeren kívüli képzést, továbbképzést is folytatott. Ezek közül említésre
méltóak a kõmûves- és ácsmestervizsga tanfolyamok, az építõipari mûvezetõ-képzõ
és továbbképzõ tanfolyamok, valamint a szögbelövõ tanfolyamok.

A szakmai gyakorlat 1995 után

Az 50 éves jubileumi évkönyv gyakorlati képzésrõl szóló fejezetének utolsó 
mondatával indítom útjára áttekintésünket. "Mindannyian valljuk, hogy a képzett elme
mellett egyre nagyobb érték jut a jó minõségben végzett gyakorlati munkára."
Mi most is ebben a szellemben gondolkodunk. Aki ismeri a jelenlegi építõipari
helyzetképet, tudja, hogy milyen nagy szükség van mûvezetõre, pallérra, aki majd pár
év gyakorlat után akár építésvezetõ is lehet. Az igazán jó középvezetõk  számára
szerencsés, ha hoszabb idõt töltenek valamelyik szakterületen manuális munka
végzésével, brigádban, vagy kisebb vállalkozásban. Mivel az iskola általános képzést
ad, a végzett tanulónak kell kiválasztani az általa megszeretett szakmát, ami a képzés
jellegébõl fakadóan lehet például kõmûves, ács, tetõfedõ, vasbetonszerelõ, 
hidegburkoló, melegburkoló, stb. Igaz technikus bizonyítvánnyal a zsebben 
visszalépésnek tûnik a manuális munka, ugyanakkor az emberekkel való kapcsolat, 
a munka tisztelete sokat segít a szemlélet formálásában.
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1995 után egyértelmûvé vált az oktatási rendszer rövidtávú jövõképe, így 
a gyakorlati képzés is. Az 1997-es tanévben kezdõ 9. évfolyamosok még részesültek
a korábbi óraszámoknak megfelelõ kéthetenkénti 6 x 45 perc (1 nap) gyakorlati képzés-
ben. Az ezt követõ tanévben, 1998-99-ben indult a 4 éves alapképzésre épülõ 2 éves
technikus képzés, ahol már az elsõ 4 évben a gyakorlati képzés kikerült a tantervbõl.
Így a feljövõ évfolyamokból 1995-tõl 1 éves a technikusképzés, 2002. az 1 éves tech-
nikusképzés vége, 2003-ban nem volt technikus vizsga, 2004-ben végzett az elsõ 2
éves technikusképzõ osztály.

A gyakorlati képzés óraszámainak csökkenésével az oktatói állományban is 
változások következtek be. Míg 1994/95-ben 2 hét alatt 3006 órát töltöttek munkával
a tanulók, addig a 2004/2005-ös tanévben heti 76 óra a gyakorlat, mely már 
modellezést és épületlátogatást is tartalmaz.

Az elmúlt tíz évben a gyakorlati oktatásban a következõ kollégák vettek részt:
Mányoki Pál, Tóth Tamás, Pintér Ferenc, Kokas Róbert, Kovács József, Nagy Lajos.
Jelenlegi oktatóink: Ratatics Gábor, Borbély János, Oross Frigyes. Õk mindannyian
hildes diákok voltak, akik kiváló elméleti és gyakorlati felkészültségükre támaszkodva
oktatják, képzik a tanulóifjúságot. 

A technikai és technológiai szint változásai új alapokat teremtettek a gyakorlati
képzés számára is, mely meghatározó szereppel bír a szakmai jövõkép
kialakításában.
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A matematika és a fizika mindig fontos tantárgyak voltak ebben az iskolában, mert
ezek tudása jelentette a lehetõséget a továbbtanuláshoz, ezért mindig nagy 
hangsúlyt fektettünk tanításukra. Mikor lehetõségeink engedték csoportbontásban
tanítottunk ezeket a tárgyakat. Most emelt óraszámban tanítunk, a kötelezõ heti
óraszámon túl, iskolánk még heti két-két órát biztosít a 11. és 12. évfolyamon, 
a tananyag tökéletesebb elsajátítására. Ezenkívül az emeltszintû érettségire
készülõknek lehetõségük van szakköri foglalkozásokon való felkészülésre is.

A jelenleg érvényben lévõ tanterv szerint tanítunk még kémiát, biológiát, földrajzot,
ami talán a régi diákok számára furcsa, hiszen õk nem tanulták ezeket.

A technika fejlõdésével, az információáramlás felgyorsulásával nagy hangsúlyt
kapott az informatika oktatása. A számítógépek, az internet ismerete nélkül ma már
nem lehet jó építésszé, kivitelezõvé, üzletemberré válni. Két tanterem, és állandó 
internet kapcsolat áll tanulóink rendelkezésére.

Matematika és fizika tárgyakból szép sikereket értek el tanulóink az évek folyamán
a városi, megyei, sõt országos tanulmányi versenyeken.

A 2005-ben bevezetett kétszintû érettségi megváltoztatta a tananyag szerkezetét,
új szemléletet kíván tanártól és diáktól egyaránt. Elõtérbe kerültek a gyakorlatias, 
a szöveges feladatok, és a matematika újabb területei is, mint valószínûségszámítás
és statisztika, melyek segítségével könnyebb eligazodni napjaink hírei között.
Fizikából írásbeli és szóbeli vizsga is van, és kísérleteket is kell végezni.

A diákok eldönthetik, hogy közép- vagy emeltszinten szeretnének-e érettségi 
vizsgát tenni. Aki egyetemen szeretne továbbtanulni, annak érdemes matematikából,
fizikából vagy szakmai tárgyból emeltszintû érettségit tenni, és jó, ha nyelvvizsgával is
rendelkezik.

Iskolánk biztosít emeltszintû felkészülést azok számára is, akik nem szakirányba
szeretnének továbbtanulni, van felkészítés magyarból és történelembõl is.

Jelenlegi törvényeink szerint nem felvételivel, hanem az érettségi eredményekbõl
számított pontok szerint lehet a felsõoktatásba bekerülni. Ezért nagyon fontos 
a felkészülés és felkészítés az érettségire.
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A természettudományi tárgyak oktatása

Versenyeredmények:

Matematikából:

Biczó Balázs 
(Arany D. országos 3. helyezett)

Biczó Balázs 
(OKTV országos  5. helyezett)

Németh Róbert 
(OKTV országos   1. helyezett)

Fizikából:

Balics József 
(Mikola S. országos  9 . helyezett)

Pfemeter Ákos 
(OKTV országos   11. helyezett)

Szabó Ábel 
(OKTV országos  12. helyezett)

Szép János 
(OKTV országos   12. helyezett)
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Az utóbbi egy-két évben nagyarányú korszerû, az oktatást segítõ infrastrukturális
változásokon ment keresztül intézményünk. A 2005-ös évben kialakításra került 
az iskola új informatikai hálózata. A beépített nagyteljesítményû eszközök lehetõvé
teszik a gyors és zavartalan internet elérést, és a belsõ erõforrások megosztását. Mind
a diákok, mind pedig iskolánk alkalmazottai saját hálózati tárhellyel és intézményi 
e-mail címmel rendelkeznek. A tornaterem-számítástechnika épülete és a fõépület
számítástechnika hálózatai között optikai kábel teremt kapcsolatot, mely gyors és
megbízhatóbb üzemeltetést tesz lehetõvé. 

A diákok informatikai oktatásának színtere az erre a célra kialakított három
számítástechnikai tanterem. A tantermek számítógép állománya két tanteremben 
a jelenlegi fejlettségi színvonalnak megfelelõ (Pentium 4 multimédiás támogatással),
míg a harmadik tanterem jó pár évvel korábbi technikai színvonalat képvisel. 
A számítógép-monitorok terén nagy a lemaradás. Technikailag és a korukat tekintve
teljesen vegyes a leltár. A tantermek közül kettõben a 2006-os évtõl kivetítõ (projektor)
segíti a tanár munkáját, ezáltal érdekesebbé, követhetõbbé válik a tanagyag oktatása.

A 2003-as évben pályázati úton az iskola hozzájutott két komplett multimédiás 
csomaghoz, mely tartalmazza mindazon multimédiás eszközöket (projektorok, 
laptopok, videomagnó, hangosító berendezés), mely elengedhetetlen 
a megfelelõ színvonalú oktatáshoz. Még ugyanebben az évben új helyre költözött 
a stúdió, amely a tévéhálózat és az egyéb multimédiás eszközök tárolóhelye, 
vezérlési központja. Az újonnan erre a célra kialakított helyiség jóval nagyobb, és 
jobban fölszerelt, mint az elõzõ. 

A tanárok által használt számítógép-állomány a 2006-os évben újabb négy géppel
bõvült. A papír alapú szövegek, képek digitalizálását segíti az utóbbi években 
beszerzett három darab szkenner. Az oktatási célra használt szoftvereket az Office
2003 programcsomag, míg mûszaki oldalról az ArchiCAD tervezõprogram képviseli.
Az ArchiCAD tervezõ programból sajnos csak egy régebbi változat áll az iskola 
rendelkezésére, mivel annak frissítése (update) nagyon költséges, amelyet az iskola
saját forrásaiból nem tud elõteremteni. A 2006-os évben új vírusirtó programokat
szereztünk be (Etrust Antivirus, Panda Platinum 2006), melyekkel 51 gép teljes körû
védelmét megoldottuk.

Még ugyenezen év elején az iskola dísztermében egy komplett multimédiás oktató
rendszert építettünk ki, kivetítõre köthetõ, beépített erõsítõs DVD lejátszóval, 
laptoppal, videomagnóval. Ugyanekkor a  tévéhálózat is bõvült egy DVD lejátszó-
felvevõvel.

Informatika és multimédia iskolánkban

Informatika terem
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ArchiCAD oktatás
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Iskolánkban 10 éve kezdtük el a számítógépes tervezés tantárgy oktatását. 
A bevezetést megelõzõen áttekintettük az építészeti szoftvereket és konzultáltunk 
a programokat használó építészekkel, mely alapján az ArchiCAD program oktatása
mellett döntöttünk.

Kezdetben az ArchiCAD 4.55 verziót használtuk, majd áttértünk az ArchiCAD 5.0
verzióra. Diákjaink a 12 - 14. évfolyamokon, heti 2 órában, csoportbontásban tanulják
a program használatát. Végzõs diákjaink képesek önállóan elkészíteni egy családi ház
nagyságú épület terveit. A technikus vizsgát követõen számos tanulónk helyezkedett
el tervezõ cégnél, mint számítógépes szerkesztõ. 

Jelenleg 3 tanár vesz részt a tantárgy oktatásában. Az oktatás egy erre a célra
berendezett, 15 munkahelyes számítógép teremben történik. A terem a legkorszerûbb
számítógépekkel, nyomtatóval és projektoros kivetítõvel van felszerelve. 
Az oktatáshoz használt hardver állományt folyamatosan fejlesztjük, ezenkívül
szeretnénk a közeljövõben bevezetni az ArchiCAD program legújabb verzióját.

Az ArchiCAD oktatás

Számítógéppel segített tervezés
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Intézményünkben a kezdetektõl fogva nem tantárgyi, hanem összevont szakmai
munkaközösségek voltak.

Ilyen hagyományos formában dolgozik a humán munkaközösség is, amely 
a magyar nyelv és irodalom, történelem, német nyelv, angol nyelv, rajz és vizuális
kultúra, társadalomismeret, ének-zene tantárgyak munkáját fogja össze.

Az elmúlt években munkaközösségünkben a tanárok száma jelentõsen
növekedett, ugyanis nõtt - bár nem az általunk ideálisnak tartott mértékben - 
a tantárgyak, illetve az idegen nyelvi, a magyar nyelv és irodalom,valamint 
a történelemórák száma.
Az új kollégáknak köszönhetõen munkaközösségünk megfiatalodva s talán 
megújulva kezdte meg az átalakult és folyamatosan változó feladatok teljesítését.

A változások a kerettanterv illetve a csökkentett kerettanterv bevezetésével
kezdõdtek. Az új pedagógiai programnak megfelelõen átalakult az egyes tárgyak
tananyaga, követelményrendszere, egyes tantárgyak tanítása megszûnt, pl: filozófia,
és újak jelentek meg: rajz és vizuális kultúra, ének-zene. Ezekre a módosításokra az
új érettségi rendszer követelménye miatt is szükség volt.

A munkaközösség számára a legnagyobb feladatot az új típusú kétszintû 
érettségi vizsgára való átállás, felkészülés jelentette. Ez mind a tanárok, mind a diákok
számára az utolsó félévre tolódott. A kétszintû érettségi terve ugyanis régi, elméletileg
jól megalapozott, de bevezetését a középiskolákban tanító pedagógusok nagy része
gyanakodva, illetve hitetlenkedve fogadta, azért is, mert a konkrét feladattípusok, 
a pontos követelményrendszer csak az utolsó hónapokban váltak ismertté, ugyanúgy,
mint az emelt- és középszintû vizsgák eltérései. Utólag nyugodtan mondhatjuk, hogy
nagyon kevés szakember tudta megközelítõen helyesen megjósolni, hogy milyen
felvételi ponthatárok alakulnak ki, vagyis mennyire célszerû közép vagy emelt szintet
választani. E probléma még most is nyitott, hiszen akik tavaly emeltszintû vizsgát 
tettek, nagyrészt "biztosra mentek", mivel általában kiemelkedõ képességû és
felkészültségû tanulók választották ezt a szintet.

Az érettségizõk és a felsõoktatásba felvehetõ tanulók aránya miatt csak kevés
egyetem írta elõ kötelezõen az emeltszintû érettségit, ennek ellenére több, divatos
kifejezéssel, karrieregyetemre, népszerû szakra csak emeltszintû vizsgával lehetett
bejutni. Ennek következtében országosan megnõtt az emeltszintû érettségire 
jelentkezõk száma, természetesen így történt intézményünkben is. Az emelt szintre
való felkészítést munkaközösségünk már a 2004-2005-ös tanévben is biztosította és
biztosítja, ebben az évben is a magyar nyelv és irodalom, történelem, idegen nyelv
tantárgyakból.

Iskolánk tanulói eddig szinte kizárólag középszintû érettségi vizsgát tettek, az itt
szerzett tapasztalatok a humán tárgyak tekintetében vegyesek.
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A humán munkaközösség aktuális feladatai
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Általában úgy tûnik, hogy az írásbeli feladatok valóban a problémamegoldó 
gondolkodást és a nyelvi készséget mérik. Egyértelmû célnak látszik az eddigi három
érettségi idõszak /2005-ös tavaszi, 2005-ös õszi, 2006-os téli/ alapján, hogy a jelentkezõk
nagy része sikeres érettségi vizsgát tegyen, ugyanakkor az új rendszer rendkívül
hibaközpontúnak tûnik, ugyanis az értékelési útmutatók alapján sok szempont szerint
kell, kis hibák miatt, sokszor kevés pontot levonni, ezért jeles eredményt igen nehéz
elérni. Reális megállapításnak érezhetjük, hogy az új feladat- és értékelési rendszer
"középre nyom", ugyanis a jó-közepes eredményeket a legkönnyebb elérni.

Iskolánkban az országos tapasztalatoknak megfelelõek voltak az elsõ középszintû
érettségi eredményei, vagyis minimális volt a bukások száma, az eredmények pedig
az elõzõ éveknél kicsit jobb átlagot mutattak.

A másik jelentõs kihívás a humán munkaközösség számára a 2005-2006-os
tanévben a nyelvi elõkészítõ osztály elindulása volt. Ez kihagyhatatlan lehetõségnek
tûnt, annál is inkább, mivel a nyelvvizsga, az idegennyelv-tudás nemcsak fontos,
hanem elengedhetetlen feltételévé vált nemcsak a középiskola befejezésének, hanem
a sikeres továbbtanulásnak, a munkaerõpiacon való megjelenésnek is. Ezért 
határozott úgy az iskolavezetés illetve a tantestület, hogy olyan osztályt indít, ame-
lynek tantarvében meghatározó az idegen nyelvi /német, angol/ és az informatikai
képzés, a többi tantárgyból csak szintentartó oktatás folyik. Jól látható ez a nyelvi
elõkészítõ 9. osztály óraterve alapján is.

Tantárgyak Heti óraszámok
Idegen nyelv 14
Infornatika 5
Testnevelés 2
Osztályfõnöki 1
Épített környezet 1
Történelem 2
Tanulásmódszertan 2
Matematika 2

Összesen 29

A képzési forma bevezetését vizsgálatok, mérések nem elõzték meg, de
egyértelmûnek tûnik, hogy a legfontosabbnak tartott ismeretek intenzív oktatása nem
lehet elhibázott. A pontos értékeléseket, tapasztalatokat csak évek múlva, az elsõ
ilyen tantervû osztály végsõ eredményei alapján ismerhetjük meg, reméljük, ezek 
igazolni fogják mai reményeinket.

Munkaközösségünk jelenleg is komoly feladatok elõtt áll, hiszen minden új érettségi,
minden új osztály újabb kihívást is jelent. A mai gyorsan változó világ szükségszerûen
változó követelményrendszert állít az iskolák elé, s ez tanártól, diáktól egyre több
munkát, kitartást, és megújulni tudást igényel.
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Szakközépiskolánkban az idegen nyelv oktatását hosszú ideig a kötelezõ orosz
nyelv tanítása jelentette. Néhány évig a francia nyelv fakultáció keretében történõ 
tanulása színesítette a palettát. Az angol és német nyelv elsajátítására 1990-óta van
lehetõség. Gyõr fekvésébõl adódóan, régiónkban a német nyelv dominált hosszú idõn
keresztül, és ez hatással volt az iskolai nyelvtanulásra is. Az ide jelentkezõ diákok
nagy része általános iskolában németet tanult, és ezt folytathatták heti 4 órában
iskolánkban is. Második idegen nyelvként heti 2 órában tanulhatták az angolt is. A 10.
évfolyam végén lehetõségük volt eldönteni, hogy a továbbiakban a két nyelv közül
melyiket szeretnék 11. és 12. évfolyamon tanulni - már csak heti 2 órában. Az idegen
nyelv ekkor még nem volt kötelezõ érettségi tantárgy a szakközépiskolákban,
ez erõsen befolyásolta a tanulók hozzáállását a nyelvtanuláshoz.

Változás akkor történt, amikor az 1998-ban tanulmányaikat megkezdõ diákoknak
2002-ben már érettségi tárgyként kellett megjelölniük valamelyik idegen nyelvet. A heti
óraszám a 11. és 12. évfolyamon négyre emelkedett, és 2001-ben emellett még
fakultációs óra felvételére is lehetõség nyílt. A tanulók nyelvi tudásának szintje 
jelentõsen emelkedett, a kezdeti egy-két sikeres nyelvvizsgázót egyre többen 
követték. Ennek oka részben abban keresendõ, hogy az érettségit nyelvvizsgával ki
lehetett váltani. Mára a továbbtanulni szándékozókban egyre inkább tudatosul, hogy
a kommunikációképes nyelvtudás a késõbbi munkavállaláshoz is nélkülözhetetlen,
ezért a nyelvvizsga megszerzése mind többeknél komoly cél.

A kétszintû érettségi 2005-ös bevezetése miatt felmenõ rendszerben a 11. és a 
12. évfolyamon heti egy órát kaptunk az emeltszintû felkészítéshez. A kétszintû
érettségi típusában hasonlóvá vált a modern kommunikáció-központú nyelvvizs-
gához, ami újabb motivációt jelent a tanulók számára, hogy nyelvvizsga-bizonyítványt
is szerezzenek.

A 2005/2006. tanévben iskolánkban nyelvi elõkészítõ osztály is indult, ahol 
a tanulók heti 14 órában tanulják az általuk választott angol vagy német nyelvet.

Célunk továbbra is minél több diák nyelvvizsgáig való eljuttatása, hiszen ez már
minden diploma alapfeltétele.
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Idegennyelvi képzés az iskolában

evkonyv2006_005.qxd  2006.05.15.  3:48  Page 31



32

Iskolánk elsõdleges célja mindvégig jól képzett középszintû vezetõk képzése volt
az építõipar számára, illetve az arra alkalmas tanulók felkészítése a felsõfokú 
továbbtanulásra. Ennek a minél magasabb színvonalú megvalósítását segítik az
évrõl-évre megrendezett rangos szakmai erõpróbák, a szakmai tanulmányi versenyek
is. Diákjaink legjobbjai minden alkalommal részt vettek és vesznek e megméret-
tetéseken. Szereplésükkel - nem kis büszkeségünkre - gyarapították iskolánk hírnevét.
A tanulók felkészítését a tanórákon kívül szakkörök is segítik.

Iskolánk aktívan részt vesz a versenyek szervezésében és lebonyolításában is.
Agyõri Hild József Építõipari Szakközépiskola adott otthont 1985-ben a sorrendben
30., majd tavaly 2005-ben az 50. alkalommal megrendezett versenyek döntõinek.

A következõkben néhány szót az utóbbi tíz év versenyeirõl.
A szakképzés átstruktúrálódásával maga a verseny, illetve a résztvevõk köre is

folyamatosan változott, de az továbbra is meghatározó maradt, hogy az országos
döntõbe mindig az ország középfokú szakképzést folytató intézményeinek legjobb
diákjai kerülhettek csak be.

Tudni kell, hogy a döntõt megelõzõen a résztvevõket már két fordulóban keményen
átrostálták a logikus gondolkodással párosuló, kellõ tantárgyi elmélyültséget, 
mondhatjuk szakmaszeretetet igénylõ feladatok.

A 2005-ös évtõl kezdve a kétszintû érettségire készülõ 12. osztályos tanulók
számára is szerveztek megmérettetést, Szakmai Érettségi Elõkészítõ Tantárgyak
Versenye /SzÉTV/ néven. A végzõs technikusjelöltek számára technikusi minõsítés
elnyerése, a tizenkettedikes diákok részére az érettségi letétele volt a cél. 

Elmondhatjuk, hogy a gyõri diákok mindkét verseny mezõnyében megállták a
helyüket. A 2005-ös Szakmai Elõkészítõ Érettségi Tantárgyak Versenyén az országos
döntõt egy gyõri diák, Pozsonyi Norbert nyerte, de a harmadik is hildes diák, 
Kõninger Szilárd lett.
A technikusjelöltek versenyében 1999-ben Vincze Miklós, 2006-ban Jakó András 
örülhetett az elsõ helyezettet joggal megilletõ ünneplésnek, bizonyítva, hogy az 
iskola oktatási színvonala országosan élenjáró, és a tehetséggondozás is 
eredményesen mûködik. 
E kiadvány megjelenésével egy idõben , újabb  két-két tanulónk jutott be a SzÉTV és
az OSzTV országos döntõibe. Reméljük, szereplésükkel õk is tovább öregbítik a gyõri
Hild József Építõipari Szakközépiskola hírnevét, ezzel elismerést szerezve városunknak is.

A Mûvelõdési Közlönyben megjelentek
alapján a magasépítési ágazatunk 
tanulói 1973 és 1996 között az alábbi
dobogós helyezéseket érték el:

I. hely 8 alkalommal
II. hely 6 alkalommal
III. hely 4 alkalommal.

Az 1973-tõl 1989-ig mûködött
mélyépítési ágazat eredményei:

I.helyezés 9 alkalommal
II. helyezés 6 alkalommal
III. helyezés 8 alkalommal.

Tanulóink szakmai tanulmányi eredményei 
az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyeken /OSzTV/ és a Szakmai Érettségi Elõkészítõ Tantárgyak Versenyein /SzÉTV/ 
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Építészeti felmérések

1996-óta szervezünk Népi Építészeti Felmérõ Táborokat a Kulturális 
Örökségvédelmi Hivatallal együttmûködve, Józsa Tamás és Mészáros Miklós
mérnöktanárok szakmai irányítása mellett. Az elsõ táborok szakmai programjának
összeállításában sok segítséget kaptunk Kottmayer Tibortól, az Országos
Mûemlékvédelmi Hivatal területi felügyelõjétõl. Mórichida községben és a hozzá 
tartozó Szõlõhegyen dolgoztunk az elsõ években, 1999-ben Karádon, majd
Fertõszéplakon. Az utóbbi években Csikvánd községben kezdtük el a szõlõhegyi
épületeket felmérését. Munkánk eredményeként a Rendezési Terv, örökségvédelmi
fejezetében megjelentek a település múltjából megmaradt, remélhetõleg a jövõjében
is meghatározó arculatformáló szerepet betöltõ régi épületek. Ezen túlmutatóan
különbözõ, az épített örökség részét képezõ létesítmények, szakrális emlékek, útszéli
keresztek feltérképezése, felmérése is a kitûzött feladatok között szerepelt. A diákok
a felméréseket 3-4 fõs csoportokban végzik. Munkánk során szeretnénk betekintést
nyerni az itt élõ emberek mai és hajdani életébe, megismerkedni a települések 
múltjával, a természeti értékeivel, kulturális hagyományokkal. Mivel táborunkban több
alsóbb évfolyamos diák is részt vesz, ezért különös figyelmet kell fordítani 
a felmérések készítésének megismertetésére illetve az épületszerkezetek
mûködésének ismertetésére is.

A diákkör, a tábor gyûjtéseinek "utóélete":

Iskolánkban Népi Építészeti Diákkör mûködik. A tanév közben heti 
rendszerességgel érdekes régi-, új épületeket látogatunk, építészeti elõadásokat hall-
gatunk, építészeti dokumentációkat készítünk, állítunk össze. Nagy hangsúlyt
helyezünk arra, hogy az érdeklõdõ diákokat adottságaiknak megfelelõ feladatokkal
lássuk el. Ezzel, szándékunk szerint lehetõséget biztosítunk mind a tábori, mind 
a szakköri keretek közt arra, hogy mindenki, az éves szakköri tervben meghatározott
feladatokon felül érdeklõdésének megfelelõ irányban továbbfejlõdve, eleddig rejtve
maradt képességeit kibontakoztassa.

A diákkör keretében dolgozzuk fel a felméréseket, és készülünk a különbözõ
pályázatokra, amelyek az iskolai építészeti tanulmányok mellett, azokon túlmutató,
kiegészítõ könyvtári és levéltári gyûjtéseket, néprajzi ismereteket is igényelnek. 
A diákköri munka keretében született például a több tanulmány, de részt vállaltunk 
a rábapatonai tájház, és Nyalka község leendõ tájházának felmérésében is.
Malomsokon felmértük és a múzeumba szállításhoz megfelelõen dokumentáltuk 
a település XIX-XX. század fordulójáig használt kocsmájának kármentõjét. Hogy
gyûjtéseink az érdeklõdõk számára hozzáférhetõk legyenek, kiállításokat rendezünk
és különbözõ országos, nemzetközi konferenciákon tartunk elõadásokat.

33

Népi Építészeti Diákkör

Buzál Tibor plakátterv részlet
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A diákok szívesen vesznek részt ebben a munkában, nemcsak iskolai
tevékenységként, hanem szabadidejükben is. Tevékenységükön keresztül iskolánk jó
híre messze túljut régiónk határain. Az országos megmérettetéseken rendszeresen
kimagasló eredményeket érnek el, munkájukat ma már széles körben jegyzik.

A mórichidai szõlõhegyen végzett munkánk eredményeként a néprajztudomány
számára is értékes felfedezéseket tettünk a szakirodalomban "makkos fazár"-nak
nevezett hagyományos zárszerkezet régióbeli elterjedésével kapcsolatban. Ennek
bemutatására a pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem néprajz szakos 
hallgatóinak terepgyakorlatot szerveztünk. Az egyik összedõlt pince zárszerkezete és
berendezése bekerült a gyõri Xantus János Múzeumba, ahol restaurálás után 
a Szõlõhegyek életét bemutató kiállítás részét fogja képezni.

TALENTUM MÛHELY - Tehetségpedagógiai foglalkozások

Iskolánk a 2001/2002. tanév I. félévétõl mûködik közre a Talentum Mûhely által
szervezett tehetségfejlesztõ foglalkozások lebonyolításában. A hetente tartott 
összejöveteleken egyéni és kis csoportban végzett feladatok közben elsajátíthatják az
önálló kutatás módszereit, megismerik az építészettörténeti alapfogalmakat, a 
különbözõ települések kialakulásának, a népi építészet és az épített örökség
feltérképezésének módszereit. Jártasságot szereznek az idegen nyelvû 
szakirodalomban és a digitális adatfeldolgozási módszerekben. A csoportban 
a hasonló érdeklõdési területnek együtt dolgoznak a különbözõ iskolákból érkezõ
más-más elõképzettségû diákok. A hildes diákok mellett érkeznek tanulók a Kazinczy
Gimnáziumból, a Péterffy Sándor Közoktatási Központból, a Szabadhegyi Közoktatási
Központból illetve a gyõrzámolyi általános iskolából is. Témáinkhoz kapcsolódóan
kiállításokat tekintünk meg pl.: a Térjel c. fiatal gyõri építészek bemutatkozó kiállítását,
vagy a Párhuzamok c. magyar - osztrák építészeti kiállítást. Ilyenkor mindig van a
témában jártas vezetõnk, vagy éppen maga a kiállító. Nagy élményt jelentett a Formál
Formatervezési kiállítás, ahol a kiállító fiatal gyõri formatervezõk tartottak tár-
latvezetést. Nagy érdeklõdésre tartott számot a Gyõri Egyetemi Bemutató
Csillagvizsgálóban tartott foglalkozásunk is.

Minden évben bemutatkozunk a hagyományos Talentum napon, lehetõségünk volt
több elõadással részt venni a Magyar Tehetséggondozó Társaság Tehetség - család
- iskola Konferenciáján, illetve eredményesen szereplünk a Kutató Diákok Szövetsége
versenyein.

Ajánlott a részvétel azoknak a középiskolásoknak, akik érdeklõdnek az építészet
iránt, ebben az irányban szeretnének továbbtanulni.
A részvétel feltétele: Rövid bemutatkozás, melyet a tanulók az elsõ foglalkozásra írnak
az építészet iránti érdeklõdésükrõl, témához kapcsolódó tevékenységükrõl, 
elképzeléseikrõl.

Foglalkozás a csillagvizsgálóban
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Kiemelkedõ eredményt elért pályamunkák

Szemelvény: 
Molnár Gergely és Sirhán Tamás a XX.

OTDK versenyén.
különdíjas dolgozatából 

Konzulens: Józsa Tamás 
és Kottmayer Tibor

HUNCUTSÁGOK, avagy a makkos fazár mûködésérõl…
Sirhán Tamás, Molnár Gergely

A makkos fazárakkal elõször Mórichidán a népi építészeti felmérõ táborban 
találkoztunk. Ez egy rendkívül ritka és érdekes szerkezet, amely nemcsak megje-
lenésével, hanem mûködésével is felkeltette érdeklõdésünket. A Szõlõhegyen három
darabot találtunk, ebbõl kettõt Szabó Béla pincéjében, aki a mai napig ezzel nyitja-
zárja az épület ajtajait. Ez a présház 1859-ben épült, és három helyiséggel 
rendelkezik. Egy társalgóval, préslõhelyiséggel és bortárolóval. A bortároló lefedése
csehsüveg boltozattal történt. Érdekességként megemlíthetõ, hogy a társalgóban egy
falban kialakított titkos rekesz található.

A makkos fazár

A fazár egy rendkívül szellemes találmány, ahol a vaszárakban lévõ rugó erejét még a
tömegvonzás helyettesíti. Nem csak egy hagyományos zárról van szó, ugyanis a
masszív ajtón nem található sem kulcslyuk, sem kilincs, csupán kívülrõl egy tölgybõl
készült zárszekrény van ráerõsítve. Idegen kulccsal lehetetlen a fazárat mûködtetni. 
A kulcsnak, a zárnak, tehát az egész szerkezetnek teljesen egyéni méretei vannak,
nincsenek szabványhoz kötve. Ez azzal magyarázható, hogy a fazárat nem a
fazármester, hanem többnyire a tulajdonos, vagy esetleg ács készítette. Az is növeli a
betörés ellen biztonságot, hogy a kezünk mozdulatait a zár mûködtetése során nem
tudjuk ellenõrizni, tehát a zár mûködtetése nagy gyakorlottságot és jártasságot
igényel.

A pince bejárati ajtajának nyitási folyamata:

1. Betesszük a kulcsot a zárba az ajtó síkjával párhuzamosan (jobb kézzel).
2. Lefelé elfordítjuk 180 fokkal, ekkor a lamellák felemelkednek, ezzel szabad utat adva a retesz
elhúzásához.
3. Kihúzzuk az 1. szöget.
4. Kicsit megütögetjük a zárat, hogy a 2. szöget ki tudjuk húzni.
5. Elhúzzuk a felsõ reteszt.
6. Kivesszük a 3. szöget.
7. Elhúzzuk az alsó reteszt.

A reteszeket a vasvilla fogából készített "huncutsággal" húzzuk el. Egy kis lyukon,
az ajtón keresztül bedugjuk ezt a segédeszközt, amely beleakad az ajtó belsõ felén
található reteszen lévõ szögbe. Így tudjuk a reteszt elhúzni, az ajtót kinyitni.
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Szemelvény 
Pesti Bálint dolgozatából, mellyel
Magyarországot képviselte 2001-ben 
az "Europe at School" Nemzetközi
Konferencián, Törökországban.

Vízimolnárság Nagybajcson
Pesti Bálint

Szigetköz: már nevedben is hordozod a jellegzetességedet, sziget vagy az 
Öreg-Duna és a Mosoni-Duna között - 24 kisebb nagyobb községeddel, termékeny
szántóiddal, csodálatos rétjeiddel, vadban gazdag ártéri erdõiddel, festõi 
mellékágaiddal, a "két-Duna" partjain, ahol annyi pihenni vágyó ember, zsákmányra
áhító horgász keresi a kikapcsolódást - te az egyik legszebb gyöngyszeme a szép
magyar tájnak.

Bizony nem is olyan régen dunai malmok hosszú sora tette változatosabbá a táj képét
itt Nagybajcson. Szinte egymást érték a hajóra épített, lehorgonyzott, alulcsapó 
vízikerekes malmok a Duna szélén. Néha nagy forgalom volt körülöttük. Jöttek 
a búzás zsákokkal megrakott szekerek a vízpartra, nemcsak a környékrõl, hanem a
Gyõr-környéki dombvidéki falvakból is. Ott ladikba rakták a zsákokat, úgy szállították
a malomba, és egyenesen a sajtárokba öntötték a terményt. Nem mérték mérlegen.
Sajtár volt a mérõeszköz, s a vámot is az õrléshez ezzel mérték ki, minden tizediket 
a molnárnak hagyva. A sajtárral öntötték fel azután a búzát a garatra.

Tavasztól késõ õszig õröltek a dunai malmok. Télen nemcsak azért álltak le, mert a
hajtóerõ jégpáncélba burkolózott, hanem azért is, mert a jég s olvadáskor a zajló
táblák a malmot összeroppantották volna. Így hát késõ õsszel szétszedték. A népi
lelemény a malmot szétszedhetõvé és összerakhatóvá alkotta. 

A malomban rendszerint víg élet folyt. A gazdák a búza mellé bort is hoztak, és jó
hangulat támadt. A malom éjjel-nappal járt. Arra kellett nagyon vigyázni, hogy a garat
üresen ne járjon, mert akkor hamar elkopott a kõ. Csengõ volt a garaton, hogy mindig
jelezze, ha lefogyott a búza.

A vízimalmok sorsát a hengermalmok pecsételték meg. De még azután is sokáig
dacoltak az idõvel. Fenntartották nagy nehézségek árán is, habár csak daráltak 
bennük. Ennek ellenére ma jóformán csak képekrõl és idõsek elbeszéléseibõl 
ismerjük a hajdan itt mûködött vízimalmokat s a bennük folyó érdekes életet.
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Népi építkezés Kapuvár-Gartán
Köninger Szilárd

Kapuvár a Kisalföldön található. Városi rangot 1969-ben nyert, de mezõvárosként
említik már a XVI. században.

Garta újkori alapítású. 1922-ben egyesült Kapuvárral, addig önálló település volt.
Három szerre települt. Soros beépítésû. Egy udvarban nem ritka az öt-hét lakóház.
Egy-egy család tagjai laktak régen egy udvarban, de mára egyénileg vásárolják meg
a lakóházakat.

A XIX-XX. század fordulóján végzett népszámlálás tanúsága szerint a kapuvári
járásban Gartán volt a legtöbb az építõiparban dolgozók száma. Nagyrészt
kõmûvesek, de voltak ácsok, cserepesek, illetve cipészek, szabók, takácsok, 
szûcsök is.
A kõmûvesség megjelenése Gartán a német betelepülõkkel hozható összefüggésbe.
A település rövid idõ múlva Sopron vármegye egyik legjelentõsebb építõipari 
központjává vált. Innen jártak a mesteremberek a környékre dolgozni: Süttörre,
Hidegségre, Fertõhomokra, Csérre, Vönöckre.

A XIX. században már alkalmazták az égetett téglát a népi építõgyakorlatban. Errõl
a bontások során elõkerült, évszámmal jelölt téglák tanúskodnak. Az elmondások
szerint a gartai emberek saját házuk építéséhez kertjük agyagos földjét használva
vetettek téglát. Az elsõ vetés téglát egyéb építõanyagért, fáért cserépért eladták, a
második vetés maradt meg a házuk felépítéséhez.

A téglaégetés nagy szakértelmet követelt, a hozzáértõk, a téglaégetõ mesterek a
környéken több helyen is foglalkoztak evvel: többek között Kalin Ferenc
téglaégetõjében, az ún. "Galin"-gödörben.

A gartai mesterek és segédeik Kapuváron és környékén sajátos stílusjegyekkel bíró
népi építészetet hoztak létre, melynek jellemzõi: az oromzaton klasszicista vakolat-
ornamentika, szoborfülke és az épület oldalán végigfutó nyitott gádor. Mára sajnos
eltûnõben vannak az e stílusban épített lakóházak és a településszerkezet is 
átalakulóban van.
Dolgozatommal szeretném a figyelmet a környék hagyományos népi építészeti
emlékeire irányítani. Az egykori, Gartát méltán híressé tevõ mesterek tudását
megõrizni. Ehhez Kapuvárról, Gartáról írt könyveket tanulmányoztam, könyvtárakban,
levéltárakban kutattam. Felkerestem törzsgyökeres gartai embereket, akiktõl nagyon
sok, érdekes, a kutatásaimat kiegészítõ elbeszélést hallottam. Lefényképeztem a még
fellelhetõ, múlt századi, a településre jellemzõ építészeti stílusban épült házakat.
Építészeti felmérést készítettem.

Szemelvény 
Köninger Szilárd a XXIII. OTDK

versenyén díjazott dolgozatából.
Konzulens: Józsa Tamás mérnök tanár
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2006-ban Székesfehérvár ad otthont a XII. országos illetve nemzetközi 
szakközépiskolai diákkonferenciának. Amikor 1995-ben iskolánk és a gyõri ÉTE 
csoport szervezésében három szponzor, az AUSTROTHERM Kft, a GRABOPLAST Rt
és az ORNAMENTIKA Kft segítségével megrendeztük az elsõ konferenciát, csupán
remélni lehetett azt a nagyszerû folytatást, amely az elmúlt években bekövetkezett. 
A hildes diákok az iskola által szervezett nyári építõtáborban és szakkörökön készül-
nek fel, hogy egy év munkáját megismertessék társaikkal. Az elsõ építõtábor a Varga
és Társa Kft Gyõr, anyagi támogatásával jött létre és mûködésük azóta folyamatos. 

Az elmúlt 2005-ös évben szlovákiai társiskolánk adott otthont a nemzetközi 
diákkonferenciának. A fõ szervezõ a "Porta Speciosa" Közhasznú Egyesület tagja, az
ÉTE nyugalmazott fõtitkára, Seenger Pál. 2005. augusztusában bekövetkezett
tragikus halála aggodalommal töltötte el a konferenciát szervezõ közösséget. Az õ 
írásaiból gondolatokat kigyûjtve szeretném a diákkonferenciák hangulatát felidézni:
"Ógyalla felé mutat egy halovány csillag." Az aktualizált gondolat Mikes Kelementõl
származik, egyúttal emlékezetébe idézi azoknak, akik 2003-ban részt vettek az elsõ
határon túli szakközépiskolai diákkonferencián Sepsiszentgyörgyön, azt a három
csodálatos napot, amelyet a rendezvény alkalmából Háromszéken töltöttek. Ógyallán
aztán igazi nemzetközi konferencia kerekedett, ahol 21 magyarországi és 5 más
országban mûködõ magyar tannyelvû iskola, valamint több külföldi /német, olasz/
szakközépiskola is képviseltette magát. A mottó: "Építészeti értékeink megõrzése",
melyrõl mint konferencia-sorozatról a budapesti rendezvényen elmondták, hogy a
világörökség részévé tehetõ kulturális esemény. Az egyes konferenciák tematikája
azonos, követi az 1995-ben Gyõrben meghatározott elveket. A házigazda diákok
elõadásaikon mutatják be szûkebb pátriájuk mûemlékeit, azok felújítását, a felújítások
technikai kérdéseit a vendég diákoknak. Az adott tájegységben szervezett szakmai
kirándulás, városnézés során nyújtott ismertetõk színesítik a programot, ahol diák ad
elõ diáknak. Ezzel tulajdonképpen egy fontos didaktikai cél valósul meg. A 16-18 éves
tanulók szaktanár vezetése mellett megtanulnak egy-egy témát kidolgozni, 
megismerkedhetnek az építészet-történeti kutatás metodikájával, az elõadás 
technikai eszközeivel és retorikai gyakorlatot szereznek a jelentõs számú /150 fõ/ 
hallgatóság elõtt. A konferencia elengedhetetlen része a vetélkedõ, ahol a résztvevõ
diákok összemérhetik a tudásukat, a szerzett ismereteket az adott területrõl. 
A középfokú szakoktatás alapozza meg azokat a készségeket, képességeket, 
amelyek akár a továbbtanulásban, akár a munkába álláskor az építõszakma
megfelelõ szintû mûveléséhez elengedhetetlenül szükségesek. A technika a kultúra
része. Ez bizonyos értelemben fordítva is igaz. A magas szintû technika létrehozása,
alkalmazása általános és szakmai kulturáltságot igényel.

A diákkonferenciák rendezvénysoroza-
tával az építõipari szakközépiskolai
tanulók szakmai kulturáltságának
növelése valósul meg, nemzetközi
szinten is, ahol az EUROPAI UNIO
további lehetõségeket nyitott meg.
Felidézve József Attila szavait:

"A harcot, amelyet õseink vívtak
békévé oldja az emlékezés
s rendezni végre közös dolgainkat,
ez a mi munkánk, és nem is kevés"

Szakközépiskolai Építészeti Diákkonferencia 

Fehérvárcsurgó 2006
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Iskolánk fennállása során mindig kiemelt területnek tartottuk diákjaink testi
nevelését. A mostoha tárgyi feltételek ellenére is megállták helyüket tanulóink a városi,
a megyei és nem egy alkalommal az országos szintû sportversenyeken.
Elévülhetetlen érdemei vannak ebben Papp Géza testnevelõ tanárnak, aki 
1951-1982-ig dolgozott iskolánkban. Az õ munkáját folytatta Bartovics József, Benkó
Tamás, Bejczi Endre, Ajtony Ákos, ill. napjainkban Szûcs Róbert és Göbl Erik.

Az iskolában több évtizedes múltra tekint vissza a kézilabda, a labdarúgás 
szakosztályok mûködése. Az iskolai szakosztályokban tevékenykedõ tanulókon kívül
sok diákunk sportol más sportágakban, különbözõ egyesületekben, közülük többen
országos hírnévig jutottak.

Tanulóink rendszeresen részt vesznek a tömegsport versenyeken: kézilabda,
kosárlabda és labdarúgás csapatversenyeken, s az iskola színeire soha nem hoztak
szégyent.

Az ötvenes években rendszeresen szerveztek technikumok közötti országos
bajnokságokat különbözõ sportágakban. A versenyekrõl bajnoki címmel tértek haza
tanulóink 1952-ben Szegedrõl (röplabda), 1953-ban Budapestrõl (labdarúgás), 
1954-ben Budapestrõl (atlétika - 4x100 méteres váltófutás és 4x400 méteres 
váltófutás). Ez utóbbi évben az iskola labdarúgó csapata is bajnoki címet szerzett
Debrecenben.
Az 1960-as években "Kijelölt helyeken" címmel rendeztek versenyeket a középiskolák
között. 1961-ben Gyõrött kézilabda, 1963-ban Gyulán háromtúra bajnokságot
szereztek sportolóink.

A következõ évtizedben kézilabdásaink szerepeltek sikeresen az országos 
bajnokságon: 1976-ban az országos serdülõ kézilabda-bajnokság harmadik, 1978-ban
az országos ifjúsági kézilabda-bajnokság hatodik helyezését szerezték meg.
Az 1982-es és 1986-os esztendõ a kézilabdásoknak hozott sikereket, 1984 pedig a

labdarúgóknak. A kézilabdások és labdarúgók a középiskolás megyei döntõk
gyõzelmei után az összevont területi bajnokságig jutottak. Ugyancsak kézilabda-
csapatunk nyert nemzetközi tornát 1989-ben, 1990-ben és 1991-ben az akkori
Csehszlovákiában.

Az utóbbi két évtizedben tájékozódó futóink és országjáró diákjaink is szép 
eredményeket értek el. Az elõbbiek több második és harmadik helyezést szereztek.
Szorgalmuk és tehetségük révén nevükkel 1989-ig a nemzeti válogatottban is
találkozhattunk.
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Sportélet a Hild-ben
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Az õszi diáknapot lehetõség szerint a Bakonyban rendeztük meg, ennek keretében
különbözõ távolságú gyalogtúrákat tettek tanulóink. A korábbi években a téli
hónapokban Csehszlovákiában, néhány éve pedig Ausztriában és Olaszországban
vesznek részt diákjaink sítáborban.

Napjainkban a testnevelési órákon tanulóink megismerkednek az atlétika, torna,
kosárlabda, kézilabda sportágak mozgásanyagával, de játékban a labdarúgás és a
floorball játékelemeit is gyakorolhatják. Akik részletesebben szeretnének egy-egy
sportágat megismerni, azok kézilabda, kosárlabda és labdarúgó szakosztályunk
edzésein gyakorolhatnak heti 2, illetve 3 alkalommal. Sportszakosztályaink továbbra is
eredményesen mûködnek. A mindennapos testedzés lehetõségét sportórák
keretében biztosítjuk diákjainknak, míg az iskolaorvos által kiszûrt tanulók számára
gyógytestnevelés és úszásóra áll rendelkezésükre testtartásuk javítására, 
rehabilitációra.

Iskolánk csapatai minden évben megmérik magukat a városi alapfokú 
bajnokság versenyein kézilabda, kosárlabda és labdarúgás sportágakban. Egy-két év
kivételével mindig ott voltunk az elsõ három hely valamelyikén ezekben 
a sportágakban.

2000-ben iskolánk labdarúgó csapata 3. helyezést ért el a Komáromban 
megrendezett "Kempelen Kupa" regionális tornán, ahol a dunántúli térség 8 csapata
szerepelt. Az 1998-ban kezdeményezett és azóta minden évben megrendezett Hild
teremlabdarúgó tornán szinte valamennyi osztály csapata részt vesz, de a tanári kar
csapata sem hiányozhat egyik évben sem a sporteseményrõl.
Sportlétesítményeink a kilencvenes évek végén konditeremmel gazdagodtak, amit az
erõsödni vágyó diákjaink a tanórákon és a sportórákon is sokat használnak, de 
rendelkezésre állnak lányok számára alakformáló sporteszközök is.

Más egyesületekben sportoló tanulóink közül sokan értek el országos, illetve
nemzetközi versenyeken dobogós helyezéseket kajak-kenu, evezés, kerékpár,
sportlövészet sportágakban.

2004-ben Bartovics József tanár úr - aki 1975 óta tanított az iskolában - nyugdíjba
ment. Energikus, fiatalos egyénisége, mindenkit felvidító humora, hatalmas 
élettapasztalata hiányozni fog a diákság és a kollégák számára. Munkáját ma 
Göbl Erik és Szûcs Róbert vette át.
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Az iskola megalakulásával egyidõs szokás az õszi tantestületi és tanulmányi kirán-
dulások megszervezése és lebonyolítása. Az elsõs és negyedéves diákok egynapos
utat szervezhetnek, a többi tanulónk pedig akár többnapos túrán is részt vehetnek.
Ezek az alkalmak kiváló lehetõséget biztosítanak egymás megismerésére és
közösségek kialakulására. A diákok közvetlenebb kapcsolatba kerülnek tanáraikkal.

Szeptember illetve október folyamán az elsõsök számára beavató  "nyuszibulit"
rendezünk. A mûsor tréfás vetélkedõkbõl, egyéni produkciókból és csoportos 
feladatmegoldásokból áll. A gyõztes csapat nyereménye általában torta, a többiek
édességjutalomban részesülnek. A programot diszkó zárja a vállalkozó kedvûeknek. 

Október-november tájékán pályaválasztási bemutatkozáson veszünk részt a gyõri
egyetemi csarnokban, melynek során tanulóink továbbtanulási lehetõségeirõl kapnak
tájékoztatót.

Farsang idején rendezzük az iskola bálját /Hild-bál/, melyre vendégzenészek 
kapnak meghívást.

Az idõjárás és egyéb programok függvényében szorítunk helyet a bakonyi túrának,
melyre az iskola által bérelt vonattal érkezünk. Az oldott hangulat és a tréfás 
sportfeladatok segítik a kikapcsolódást.

Évente, születésnapján megemlékezünk iskolánk névadójáról. Kulturális mûsorok
és szakmai találkozók, beszélgetések színesítik a hivatalos programot. 
A diákok szakemberektõl kapnak tájékoztatást az építészet helyzetérõl, és 
érdeklõdhetnek szakmai kérdésekrõl.

Kiváló tanulóink szakmai és tanulmányi versenyeken bizonyíthatják tudásukat,
képességüket. Közülük sokan kerültek az országos versenyek élvonalába 
/1-10. helyezettek lettek/, ezzel szerezvén dicsõséget iskolánknak.

Az iskolai tanév tanévnyitó ünnepéllyel indul. Október 23-án élõ mûsorral és 
koszorúzással emlékezünk.
Bensõséges karácsonyi rendezvénnyel zárjuk a naptári évet, melynek keretében 
a tanulók sokoldalúságáról, tehetségérõl kaphatunk képet.

A szalagavató zártkörû, a negyedikesek és tanáraik vesznek részt 
az ünnepségen.

A március 15-e alkalmából rendezett mûsor az ifjúság hazafias érzéseire gyakorol
hatást, segíti a nemzeti identitás kialakulását.
Iskolánk legméltóságteljesebb ünnepe a ballagás, melyet a harmadévesek rendeznek
végzõs társaik számára. A feldíszített udvaron szülõk és hozzátartozók sokasága
kísérheti figyelemmel a búcsúzást.

A tanulók által leginkább várt esemény, az évzáró. A bizonyítványosztással 
véget ér a tanév.
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Iskolánk hagyományai, ünnepei
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Testvérkapcsolatokat ápolunk Ógyalla (Hurbanovó) magyar tanítási nyelvû 
építõipari szakközépiskolájával. Rendszeresek a diákjaink közti tanulmányi és sport
versenyek.

A fõ törekvéseink között szerepel, hogy a jövõben más országok iskoláival is 
kapcsolatokat építsünk. Ezek között megemlíthetõ Észtország és Olaszország.

Ballagás 2006
Ballagási búcsúbeszéd 2006. május 5. - Dallos Lili 12. c

Tisztelt Tanáraink, kedves Diáktársaink, drága Szüleink és Vendégeink!

Búcsúzni sorakoztunk fel ma: búcsúzni az iskolától, tanárainktól, osztálytársainktól és
barátainktól.

Mint egy pillanat, múlt el ez a négy év.
2002. szeptemberében félelemmel vegyes kíváncsisággal, bizonytalankodva, de a

bizonyítás szándékával jöttünk ebbe az iskolába. Tudtuk, hogy életünknek egy új fejezete
kezdõdik, s hogy nem lesz könnyû megfelelni a kihívásoknak, de bíztunk magunkban.És ezt 
tették tanáraink is: bíztak bennünk, s bíztattak bennünket.

Tisztelt Tanáraink!

Bocsánatot kérünk minden akarva és akaratlanul elkövetett csíny miatt, amit okoztunk;
nem volt bennünk rossz szándék. Fiatalok voltunk és lázadók.
Ha most kilépünk az ajtón és utunkat siker koronázza, abban a törõdésnek, a szeretetteljes
tanításnak nagy része lesz. Köszönjük a bizalmat és a reményt, amit kaptunk. Bízunk benne,
hogy méltóak leszünk a névre, mellyel az iskola ruházott fel. Megpróbáljuk mindenkor és 
mindenhol a legjobb tudásunkat adni.

Drága Szüleink!

Köszönjük, hogy hagytatok bennünket a saját útjainkon járni. Nem tudjuk még, hogy
milyen nehéz elengedni olyan valakinek a kezét, akihez érzelmek ezer szála fûz. Köszönjük,
hogy eddig mellettünk álltatok, és köszönjük a könnyeket, melyeket talán most értünk hullattok.
Igen, felnõttünk, de számotokra mindig azok a gyerekek maradunk, akiknek Ti segítettétek elsõ
lépéseiket. Mindent megteszünk, hogy büszkék lehessetek ránk, mert higgyétek el, a gyermek
csak azért lépdel az úton, hogy szülei arcán egy büszke, boldog mosolyt láthasson. Köszönjük!

Kedves harmadikosok!

Tavaly még nekünk is teher volt a ballagás. Sok a teendõ, mindenhol ott kell lennetek.
Mégis kérünk, nézzetek ránk, ha csak egy percre is. Jövõre Ti álltok itt a helyünkön, s 
búcsúztok az iskolától. A következõ évetekhez sok sikert és kitartást kívánok az egész évfolyam
nevében!
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Kedves ballagó Diáktársaim!

Az ember életében megszokott idõben és módon érkeznek el kiemelkedõ események,
amelyek életének jelentós, felejthetetlen állomásai, s amelyek emlékezetesek maradnak egész
életében. Egy ilyen ünnepi alkalomnak a részesei vagyunk most mi is. Ez a várva várt nagy
esemény, annak az ideje, amikor búcsút veszünk mindazoktól, akikkel együtt voltunk, együtt
éltünk, tanultunk.

Négy évvel ezelõtt a kezdet, a nagy várakozás, most pedig annak méltó befejezése
érkezett el. A búcsúzás megható érzésekkel teli pillanatai ezek. Felemelõ, ünnepélyes alkalom.
Ez a Ballagás - az elõbbiek mellett búcsúzás az eddigi életünktõl, bizonyos értelemben régi
önmagunktól is. Visszatekintés korábbi életutunkra, számadás, leltár az elmúltakról és 
elõretekintés a jövendõnk, céljaink felé.

Ehhez kívánok sok sikert minden végzõs diáknak!

Szeretett osztályom!

Ezek már a búcsúzás fájdalmas pillanatai!
Búcsú az iskolától, a tantermektõl, ahol életünk meghatározó idejét töltöttük. Itt formálódott
egyéniségünk a sokat látott és sok mindent megért falak között. A végbement változás 
jelentós: itt váltunk gyermekbõl felnõtté.

Számtalan egyéni és közösen megélt élmény, az izgalommal szervezett és várt 
osztálykirándulások, a különbözõ iskolai rendezvények, a mindennapok feladatai, nehézségei,
gyakran megélt öröm és bánat, számos siker és kudarc, idõnként gondok és nehézségek a 
tanulásban és az élet más területein, az osztály- és iskolatársakhoz, tanárainkhoz fûzõdõ 
viszony, igaz, egész életre szóló barátság és számos kibontakozó bizalmas, meghitt vagy
remélt kapcsolat - mind-mind itteni életünk természetes velejárói, aktívan átélt, elválaszthatatlan
részei voltak, szorosan idekötnek bennünket.

Örülök, hogy Veletek mehettem végig az úton, s remélem, bennetek is ilyen érzések
maradtak.

Nos, úgy látszik, ez az élet rendje. Mindig máshová kerülünk és mikor megszoknánk és
megszeretnénk új helyünket, újból mennünk kell. Így lesz az élet örök körforgássá.

A mindig újrakezdéshez adnak erõt Juhász Gyula szavai:

"Lehet, hogy gyenge még a hangunk,
Lehet, hogy léptünk még bizonytalan.
De indulunk: a szépet, jót akarjuk.
S érezzük, hogy hitünknek szárnya van."
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Tanulóink az iskola profiljából adódóan fogékonyak a kultúra iránt, kiemelt 
érdeklõdéssel fordulnak a mûvészetek felé. Gyõrben adottak a lehetõségek, hogy
sokszínû kulturális programok közül válogassunk. Pedagógusaink lelkesen 
támogatják és szervezik az iskolán belül és kívül a tanulók érdeklõdését felkeltõ 
és ismereteiket bõvítõ programokat, melyekbõl a diákok szabadon válogathatnak.
Nagy elõny számunkra, hogy iskolánk a belvárosban található, mert itt vannak 
a legtöbb programot ajánló intézmények.

Az egész iskolát érinti az évente több alkalommal megszervezett mozilátogatás,
mely során a tananyaghoz kapcsolódó filmeket tekint meg a diákság. Tavaly például
Kertész Imre: Sorstalanság (mely érettségi tételként is szerepelt), valamint a Bukás
címû filmet (mely a 12-esek történelmi tanulmányait segítette elõ), idén pedig Móricz:
Rokonok címû regényfeldolgozását néztük meg. Lehetõséget teremtünk délutáni és
esti színházlátogatásra, komoly és vidám darabokra egyaránt. Sajnos, ezeket az
elõadásokat vidéki tanulóink nagy része nem tudja látogatni. Láttuk Szophoklész:
Antigonéjának, Shakespeare Lear királyának színpadi feldolgozását, egy Puccini
operát (Turandot), valamint a Rongyláb címû musicalt.

Bérletünk van a Városi Mûvészeti Múzeumba, ahol osztályfõnökük vezetésével az
osztályok megtekinthetik az aktuálisan kiállításra kerülõ gyûjteményeket. 
Nagy sikert aratott Marc Chagall Odüsszeia litográfia-sorozata, a Cziráki Lajos
emlékkiállítás, és lehetõség szerint látogatjuk az Esterházy-palota tárlatait is. 
A bérletet a HILD ALAPÍTVÁNY vásárolta a kulturális színvonal emelése céljából.

Az iskola keretein belül alkotókört szerveztünk. A heti rendszerességgel megtartott
foglalkozásokon az aktuális eseményekhez és a tanulók igényeihez alkalmazkodunk. 

A diákok mûvelõdésének és érdeklõdésének kielégítését szolgálja az iskola
könyvtára, mely 7300 kötetes, és évente bõvíteni tudjuk. A legkeresettebb mûvek a
tananyaghoz kapcsolódó szépirodalmi alkotások, valamint az intézmény jellegéhez
kötõdõ építészeti, szobrászati és festészeti albumok. Olvasósarkunkban a diákok
szabadon használhatják a nem kölcsönözhetõ mûveket.

Az iskola technikai felszereltsége lehetõséget biztosít különbözõ témájú 
oktatófilmek és szépirodalmi filmfeldolgozások iskolai vetítésére. A díszterem és a tor-
naterem alkalmas az ünnepélyes, illetve a szórakoztató rendezvények lebonyolítására.
Ezeken az iskolai mûsorokon tanulóink nagy számban, lelkesen vesznek részt. Itt
tudják bemutatni egyéni képességeiket pl.: tánc, ének, hangszeres zene, elõadó- és
szavalókészség. Az elõadásokat kreatív díszletekkel próbáljuk még érdekesebbé
tenni. 
A pedagógusok lelkes szervezõmunkája és a diákok nagy részének közremûködése
ezeken a programokon keresztül teszik színesebbé az iskola kulturális életét.

Kulturális élet
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Az ENSZ Gyermeki Jogok Egyezménye, amely 1989-ben született, s amelyhez
hazánk 1990-ben csatlakozott, kimondja:
Minden gyermeknek joga van

ahhoz, hogy családban nõjön fel;
egészséges szellemi, testi, lelki fejlõdése érdekében a különleges védelemre;
a megfelelõ táplálkozáshoz, egészségügyi ellátáshoz és ahhoz, hogy fedél legyen a feje felett;
a szeretethez, a megértéshez;
az ingyenes oktatáshoz, játékhoz és pihenéshez.

Az1996-ban hazánkban megalkotott Gyermekvédelmi Törvény két alapgondolat
jegyében született: az egyik az, hogy a gyermek mindennél fontosabb, másik pedig,
hogy a gyermek családban való neveltetését kell elõnyben részesíteni.

A gyermekvédelem sokrétû, összetett tevékenység, minden gyermekre és fiatalra
kiterjedõ gondoskodás: pedagógiai, pszichológiai, szociális, egészségügyi és jogi
tennivalók összessége, amelyek a gyermekek és fiatalok gondozását, ellátását,
nevelését, érdekvédelmét hivatottak biztosítani.

A gyermekek védelme a gyermek veszélyeztetettségének megelõzésére és
megszüntetésére, valamint a szülõi vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerült
gyermek helyettesítõ védelmének biztosítására irányuló tevékenység.

Napjainkban, amikor az egész társadalomban érték- és normaválságról beszél-
hetünk, amikor a régi családtípus (szülõk és gyerekek) egyre ritkább, különösen sok
a tennivalónk az iskolában, hiszen számos alkalommal át kell vennünk a szülõi
szerepet, feladatok egy részét is.

Melyek azok a veszélyek, amelyek a 21. században a tanulókra leselkednek?
Ilyenek például a dohányzás, az alkoholizmus, a drogok, az AIDS, a hepatitis.
A gyermekvédelem területén végzett munka három fázisra bomlik:

megelõzés
feltárás
megszüntetés.

A megelõzés terén a legtöbbet felvilágosító munkával tehetünk. Ebben a
tevékenységben nem csak az osztályfõnökök vesznek részt, hanem segítséget
kapunk az ifjúságvédelmi felelõstõl, az ifjúsági védõnõtõl, az iskolapszichológustól, a
Nevelési Tanácsadó munkatársaitól.

A hátrányos helyzetû, illetve a veszélyeztetett tanulók "kiszûrése" már a
tankönyvvásárlásnál megkezdõdik, hiszen az ingyenes tankönyvellátásban részesülõ
diákok vagy csonka családban élnek, vagy

három vagy több gyermekes családból származnak, vagy
tartósan betegek, vagy
rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülnek.
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Ifjúságvédelem, esélyegyenlõség iskolánkban
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Õket az egész tanévben figyelemmel kísérjük, s ha segítségre van szükségük,
bátran fordulhatnak osztályfõnökükhöz vagy az ifjúságvédelmi felelõshöz.

Amennyiben a tanulók tanulmányi elõmenetelében, magatartásában, társaihoz,
tanáraihoz való viszonyában változást észlelünk, próbáljuk megkeresni az okokat, s
ha lehet, megszüntetni - természetesen a szülõkkel közösen.

Nehezíti az ifjúságvédelmi felelõs munkáját, hogy gyakori a családban:

a kettõs nevelés, a zûrös családi háttér, baráti kör;
egyre több a válás, az egyszülõs család;
az erkölcsi normák nem stabilak;
a legtöbb tanulónál hiányzik a helyes családmodell, a felelõsségérzet;
egyre gyakoribb a családon belüli erõszak;
nagyon általános a durva beszéd, az olvasottság hiánya;
kevés tanulónál érték a tudás, a kultúra;
a tanulók zöme egészségtelen életmódot folytat.

Amikor iskolán belül nem tudjuk megoldani a problémát, akkor külsõ segítséget
veszünk igénybe. Iskolán kívüli kapcsolataink széleskörûek:

a kollégiumokkal,
a Gyermekjóléti Szolgálattal,
a Gyámhivatallal,
a Nevelési Tanácsadóval,
a WHO-val,
a Polgármesteri Hivatallal.

Munkánkhoz elengedhetetlen az elfogadás, a türelem, az odafigyelés, a törõdés, a
nyitottság. A tanulók meggyõzésével, ösztönzésével, sikerhez juttatásával
hatékonyabban dolgozhatunk, több gyereket tudunk megmenteni a lemorzsolódástól,
s javítani tudjuk kapcsolatukat társaikkal is.
Iskolánkban eltérõ képességû gyerekek tanulnak, akik szorgalmukat tekintve is 
különböznek egymástól. Azért, hogy minél kevesebb gyerek kallódjon el a kevésbé
tehetségesek közül, felzárkóztató foglalkozásokat szervezünk számukra, igény
szerint. Sajnos nem mindenki él ezzel a lehetõséggel.

Intézményünkben évtizedekig dr. Sej Istvánné tanárnõ tevékenykedett
ifjúságvédelmi felelõsként. Nagy szeretettel, empátiával végezte ezt a nem könnyû
munkát. Sok tanuló az õ törõdésének, odafigyelésének köszönhetõen fejezte be ered-
ményesen a középiskolát, s indult el a nagybetûs életbe.

A tantestület lelkiismeretes munkájának köszönhetõen iskolánkban alacsony a
lemorzsolódottak száma.
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A Hild József Építõipari Szakközépiskola fenntartásában, mûködési kiadásinak 
biztosításában döntõ szerepet játszott a Gyõr Megyei Jogú Város Önkormányzata
által biztosított költségvetési támogatás.

A fejlesztések forrásai azonban a 90-es évek második felétõl jelentõsen beszûkül-
tek, a szakképzési támogatás mellett egyre nagyobb teret kaptak a pályázatok. 
1999-tõl kezdve folyamatosan figyelemmel kísértük a lehetõséget, s dolgoztuk ki
pályázatainkat. Témáink elsõsorban informatikai - illetve oktatásfejlesztési célokat
szolgáltak, de szerepelt anyagaink között drogmegelõzési program is. A pályázatok
jelentõségét emeli, hogy az elmúlt években változott az oktatás szerkezete, 4+1 év
helyett 4+2 év a technikusképzés, bevezettük a "nulladik" évfolyamot, miközben a 
tanulói létszám mintegy 20 %-kal nõtt. Mindezekhez három új tanterem kialakítása is
hozzájárult, ami - bár nem pályázati forrásokból, hanem saját dolgozóink tervezési,
szervezési, kivitelezési munkája eredményeként jöhetett létre - alapvetõ feltétele
intézményünk mai, adott szintû mûködésének. A pályázatok 15 millió forinttal járultak
hozzá fejlesztéseinkhez. Ennél azonban többet mutat a következõ táblázat:
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Az iskola pályázatainak szerepe az oktatás korszrûsítésében

Pályázat tárgya Beadás éve Eredménye

1.Építõipari költségvetéskészítõ program /KING/ 1999. Oktatás fejlesztése (16 db hardverkulcs)

2.Geodéziai mérõeszközök beszerzése 2000. Korszerûtlenoktatásieszközök cseréje

3.Számítógép beszerzés 2001. Számítógépes tervezésoktatásának korszerûsítése
(11 számítógép konfiguráció)

4.Informatikát oktató pedagógusok számítógép ellátása 2001. Pedagógus továbbképzésben 6 számítógép konfiguráció
5.Általános informatika oktatáshoz szoftverbeszerzés 2001. 16 db OFFICE XP Pro Enterprise segíti az oktatás
6.Drogmegelõzési programban való részvétel 2003. Tanulók részére felvilágosító elõadások,

természetjáró és játékos rendezvények

7.Középiskolai multimédiás prezentációs eszközök 2004. Az oktatás médiás támogatásának általános korszerûsítése 
2 garnitúra digitális eszköztárral.

8.Leonardo BASIC 2004-2006 Az egységesítésre törekvõ európai építõipari oktatási program
oktatási program magyarországi fordítása, elterjesztése, (I-II. fázis)

9.Számítógépek beszerzése, tartós bérleti 2005. A számítógépes hálózat fejlesztése és a mûködés biztonsága
joggal az Városi Önkormányzaton keresztül

A pályázatok közül kiemelkedik a Leonrado projekt szerepe, s nemcsak azért, mert
jelenleg is folyamatban van. Súlyát az építõipari szakképzés európai vérkeringésébe
való bekapcsolódása, tanulóink nemzetközi tapasztalatszerzési lehetõsége és az
ezzel járó elõnyök együttese biztosítja.
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Kapcsolataink

Természetesek azok a kapcsolatok, amelyek a mûködéshez nélkülözhetetlenek. Ide kell
értenünk a fenntartóval, a szakmai irányítókkal /Oktatási Minisztérium, Nemzeti Szakképzési
Intézet, Országos Közoktatási Értékelési és Vizsgaközpont stb./, a munkánkat egyrészt 
szakmailag segítõ, egyes esetekben ellenõrzõ szervekkel, intézményekkel /az ÁNTSZ-tõl az
Országos Építéstudományi Egyesületig, a Gyermekjóléti szolgálattól a Nevelési Tanácsadóig, a
Megyei Pedagógiai Intézetig - a felsorolás is szinte lehetetlen/, a kulturális intézményekkel 
/színházaktól filmszínházakig/, a tanulóinkat befogadó kollégiumokkal, az építõipari 
szakközépiskolák országos hálózatával, külföldi partneriskolákkal kialakított 
kapcsolatrendszert.

Egyértelmû, hogy ez a kapcsolathálózat állandóan bõvül. Szakképzõ intézmények
esetében, így a mi iskolánknál is természetes, hogy fennállása óta állandó kapcsolatban van a
szakmailag illeszkedõ építõiparral illetve építõipari vállalatokkal, majd a rendszerváltás után az
azoknak a tevékenységét átvevõ és továbbfejlesztõ vállalkozásokkal. Évenként az
intézményünkben folyó képzést szakképzési támogatással is segítõ vállalkozók, cégek száma
átlagosan közelíti a félszázat. Természetesen az az alapelvünk, hogy az építési 
vállalkozásokkal, cégekkel a folyamatos együttmûködés messze ne csak a támogatók által
nyújtott segítségadást jelentse, hanem a kapcsolat kölcsönös legyen, tanulóink a kapott 
támogatást, az anyagiakon túl beleértve a szakmai információkat is - a szakmai gyakorlat alatt
céltudatos feladat-teljesítéssel igyekezzenek viszonozni a támogatást.

A számunkra mindenképpen megnyugtatóan sokrétû kapcsolatrendszerben kiemelkedõ
jelentõségûként kezeljük a szlovákiai ógyallai azonos profilú testvériskolánkkal tartósan 
fennálló kapcsolatunkat. Egymásnak minden fontosabb rendezvényén részt veszünk, közösen
szervezünk diáknapot, megszervezték számunkra a felvidéki nevelõtestületi szakmai 
tanulmányutat, és minden szakmai kérdésben számíthatunk egymás segítségére.

Ismételten megértést kell kérnünk mindenkitõl, akiket a kapcsolataink között nem tudtunk
felsorolni, ez természetesen nem jelenti azt, hogy minden kapcsolatunk nem lenne az iskola
számára rendkívül fontos. 

Végezetül, mint legújabb, mintegy másfél évre visszanyúló kapcsolatunkról, számot kell
adni egy EU-s Leonardo-projekthez való pályázati kapcsolódásunkról. A projekt központja
Berlin, célja az építõipari szakképzés európai rendszerének megújítása. A projekt kiépített 
rendszerben mûködik, a magyar kapcsolat iskolánk által képviselve az elsõ lépcsõben
beilleszkedõ osztrák kapcsolat közremûködésével, egy Linzben mûködõ építõipari szakképzõ
intézményen keresztül realizálódik. Számunkra ez a projekt közvetlenül német (berlini), osztrák
(linzi), továbbá európai nemzetközi kapcsolatokat eredményez csehországi, lengyelországi,
litvániai, bulgáriai, romániai, észt és finn építõipari intézményekkel, amelyek a projekt ottani
képviselõi. Magyar kapcsolatainkat olyan módon erõsíti, hogy közvetlen együttmûködésre
került sor a Miskolci Egyetemtõl kezdve felsõoktatási intézményekkel és építõipari 
szakközépiskolákkal. Bár Szlovákia a projektbe egyelõre nem kapcsolódott be, az
együttmûködésbe az ógyallai testvériskolánkat is bevontuk.

Úgy ítéljük meg, ez a projekt európai kapcsolataink erõsítéséhez és bõvítéséhez jelen-
tõsen hozzájárulhat.
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Baumit Kft Budapest 
Bilux Gyõr 
Burkoland Kft Gyõr 
Caraván BT
Cothec Kft Gyõr 
Dienst-Audit Kft Gyõr 
Farkas és Szántó Bt. Ravazd 
Fer-PK Építõ Kft Gyõr 
Geo-Elit Bt Tarjánpuszta
Görcs Zoltánné Enese
Gyõri Fésüsgyapjú Kft Gyõr 
Gyõrvas Ker. és Gyártó Kft Gyõr.
Hajdárné
Hidrotechnika Gyõr Kft Gyõr 
Hobas Kft Gyõr 
Inszol Rt. Gyõr
Kétüsz Kft Gyõr 
Kömíves Kft Gyõr 
Lamy Kft Mosonmagyaróvár 
Mikolasek Kft Gyõr 
Nebraska-Ház Kft Budapest 
Plibrico Kft Gyõr 
PR Fürdõszoba Kft Gyõr 
Provertha RT Beled 
Raab Consul Kft Gyõr 
Rácz István Bõsárkány 
Real-Stone 98 Kft Kapuvár 
Ró-Arc 2002 Kft Gyõrszemere 
Saint Gobain Weber Terranova Kft Pilisvörösvár 
Stukkó Kft Gyõr
Szlamka János Gyõr 
Tál-Er Duo Bt Gyõr 
Tér és Forma Kft Gyõr 
Thermin KFt Gyõr 
Tondach Cserépgyártó Rt Csorna 
Varga László Kisbodak 
Vercomp Informatikai Kft Gyõr 
Vertikal Gyõr 
Wienerberger Téglaipari Rt. Budapest
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Szakképzési támogatással segítették iskolánkat 2005. évben
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Az alapítványok és az ehhez hasonló jogi konstrukciók világszerte igen elterjedtek.
Alig található olyan állam, ahol ne próbálkoztak volna ehhez hasonló jogintézmény
kidolgozásával, hiszen segítségével az állam - az állampolgárok vagy jogi személyek
anyagi áldozatvállalására támaszkodva - számos olyan feladatot tud eredményesen
ellátni, amelyre az önkormányzat vagy az állam költségvetése nem biztosít
lehetõséget.

A szükségességét meglátva és a jogi lehetõségek keretein belül két régi tanulónk
1994. márciusában 100.000 Ft alapítótõkével létrehozott egy alapítványt tartós és
közérdekû cél érdekében.

Alapítók:
VikkerAttila és Riegler Zoltán

Neve: Hild-Alapítvány
Székhelye: 9021 Gyõr, Szent István út 1.
Számlaszáma: Budapest Bank Rt. 10103379-01137226-00000006
Adószám: 18528013-1-08

Az alapítvány célja:

"A Hild József  Építõipari Szakközépiskolában folyó nevelõ-oktató munka tárgyi
feltételeinek fejlesztése, az igényesebb tanulói és tanári tevékenységek
ösztönzésének és anyagi feltételinek biztosítása, valamint a tanulók anyagi terheinek
csökkentése érdekében:

- a korszerû oktatási tervek, segédletek kidolgozásának vagy átvételének anyagi
támogatása

- az oktatást szolgáló tárgyi feltételek fejlesztésének segítése
- az oktatók szakmai továbbképzéséhez és nemzetközi kapcsolatok felvételéhez

és fenntartásához szükséges anyagi támogatás
- a térségünkben eredményesen mûködõ cégekkel való szakmai kapcsolattartás

támogatása
- a példamutató diákok és kimagasló teljesítményt nyújtó tanárok anyagi

elismerése
- a tanulók versenyeken, pályázatokon való részvételének támogatása
- a tanulócsoportok tanulmányi célzatú anyagi támogatása
- a szociálisan rászoruló tanulók eseti vagy rendszeres támogatása
- a tanulmányi, kulturális, sport és szabadidõs programok támogatása."

Az alapítvány kezelõje a kuratórium, melynek elnöke Sebõk Tibor (tanár), titkára
Eredics Imréné (tanár).
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Iskolánk alapítványa, a HILD-ALAPÍTVÁNY 
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Az alapítvány nyitott, melyhez bárki csatlakozhat, ha azt anyagi eszközökkel 
támogatni kívánja. Alapítványunk közhasznúnak minõsül, ezért az adóhatóságtól
kapott engedély alapján a befizetõk igazolást kapnak, mely szerint az aktuális 
adócsökkentésben részesülhetnek. Az alapítás óta több százezer forintot fizettek be
szülõk, vállalkozók és cégek. Köszönettel fogadunk minden kisebb-nagyobb 
támogatást, még a legkisebb befizetések is hozzájárulnak az alapítvány céljainak
megvalósításához.

Szeretnénk, ha a rászorult és arra érdemes tanulóinkat hatékonyabban tudnánk
támogatni.

Az egyéni készpénzes támogatások az utóbbi idõben megcsappantak, viszont 
az adózók 1 %-os támogatása megnövekedett. Jutalmaztuk a legjobb tanulóinkat,
finanszíroztunk néhány tanári továbbképzést, anyagilag támogattuk a szlovák
testvériskolával való találkozásokat, sportrendezvényeket, tanulmányi kirándulásokat,
iskolai szervezésû autóvezetõ tanfolyamokat, országos diákkonferenciát, népi
építészeti táborokat, a szakkörök munkáját és egyéb diákrendezvényeket, jubileumok
méltó megünneplését.

Ebbõl az évenkénti pár százezer forintos összegbõl a támogatások és elismerések
mellett némi eszközfejlesztésre is volt lehetõségünk, például a konditerem 
felszerelése, audiovizuális eszközök beszerzése, és ünnepségek színvonalának
emelése érdekében elektromos zongora vásárlása.

Megköszönve korábbi támogatásaikat kérjük ez úton is a Tisztelt Szülõket, régi
hildes diákokat, hogy adóbevallásukkor az 1 %-ának odaitélésével támogassák
iskolánk alapítványát a késõbbiekben is. Akinek egyéb támogatásra van lehetõsége a
Budapest Banknál vezetett, már említett számlaszámunkra tudnak befizetni.

Bízva az építõipari szakmai képzés szükségességének felismerésében, reméljük a
késõbbiekben is fogunk segítõkész támogatókra találni, akik a Hild-Alapítvány cél-
jainak eléréséhez kisebb-nagyobb összegekkel hozzájárulnak.
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Horváth Mária 1950-1965
Huszár Zsuzsa 2005-
Icsei Mónika 1997-2005
Jagudits György 1973-1977
Józsa Sándor 1950-1951
Józsa Tamás 1995-
Kalmár János 1951-1972
Dr. Kiss Imre 2000-
Kiss Imre 1961-2005
Kocsis Attiláné (Makkai Katalin) 1968-1976
Kokas István 1972-1985
Kokas Róbert 1985-1998
Komárcsevics János 1966-1967
Kovács Gyuláné, Kajtárné Csay Éva

1975-1988
Kovács József 1982-2001
Kováts Márta 1954-1961
Környei László 1975-1987
Dr. Magyar József 1954-1956
Madarász Béla 1951-1974
Mányoki Pál 1977-2003
Mészáros Miklós 1974-
Nagy András 1963-1965
Nagy Erzsébet 1983-2005
Dr. Nagy-György Lászlóné 1983-1987
Nagy Lajos 1988-1999
Németh Árpád 2000-2004
Németh Erzsébet Hajna 1987-1998
Németh Imréné (Gyuricza Klára) 1966-1969
Novákné Németh Beáta 1994-1997
Ormándlaky Anett 2000-
Oross Frigyes 2005-
Papp Géza 1951-1982
Pappné Horváth Márta 1992-1998
Párkányi Károly ?

Az iskola tanárai és dolgozói

Ajtony Ákos 1999-2000
Ács Miklósné (Kecskés Andrea) 1988-
Bakkné Pályi Renáta 2002-
Balázs Gáborné (Keller Teréz) 1987-2004
Balázs Tiborné 1985-1987
Bálintné Gondár Márta 1992-
Bartovics József 1975-2005
Bedécs Judit 2004-
Bejczi Endre 1989-1995
Benes Ferenc 1950-1953
Benkó Tamás 1982-1993
Dr. Benedetti Tibor 1953-1958
Bereczki Ilona 1998-
Borbély János 2004-
Csáth Géza ?
Cseke János András 1974-1982
Cseszregi Istvánné 
(Róth Éva Irén) 1974-2004
Dr. Csorba Ferenc 1977-1997
Deme Ferenc 1972-
Derka József 1951-1971
Dombiné Klepp Zsuzsanna 2004-
Dömötör Lajos 1987-
Eredics Imréné (Kovács Klára) 1982-
Gálikné Fritz Zsuzsa 2002-
Giczi Ferencné (Hrubos Júlia) 1984-
Göbl Erik 2004-
Göndös József 1951-1955
Grábics Frigyes 1953-1956
Háda Nándor 1972-1993
Hajzók Ágoston 1952-1980 
Hegyi György ?
Held János 1948-1973
Heller Sándor György 1974-1977
Herbály Gyula 1950-1954

Az iskola tanárai 1945-tõl napjainkig
(A névsor csak a fõállású tanárokat tartalmazza.)

A nevelõtestület 1995-ben

Az iskola igazgatói:

Wimmer László 1945-1953
Dr. Benedetti Tibor 1953-1958
Ujvári Sándor 1958-1980
Dr. Varga Jenõ 1980-1999
Deme Ferenc (mb) 1999-2000
Dr. Kiss Imre 2000-

Az iskola igazgatóhelyettesei:

Kalmár János 1951-1952
Grábics Frigyes 1953-1956
Újvári Sándor 1956-1958
Simongáti Dezsõ 1959-1973
Seffer József 1973-1993
Deme Ferenc 1993- 
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Pelényi József 1948-1955
Péter András 1995-2000
Pintér Ferenc 1995-2000
Ratatics Gábor 2000-
Schuster Béla 1951-1982
Sebõk Tibor 1975-
Seffer József 1954-1993
Dr. Sej Istvánné (Adamek Anna) 1969-2005
Simongáti Dezsõ 1948-1973
Solecki Gyõzõ 1987-1989
Soleckiné Giczi Katalin 1977-1995
Soós Attila 1987-
Szabó Ferdinánd 1999-
Szabóné Urbán Gabriella 1989-1995
Szakály Teréz 1980-1982
Szabó László 1971-1986
Szász Zoltán 1957-2001

Az  iskola nem pedagógus dolgozói a
2005-2006. tanévben:

A gazdasági iroda munkatársai:

Tamási János, gazdasági vezetõ
Deákné Kovács Ágnes
Horváth Ferencné (Varga Gabriella)
Kaszás Károlyné (Szabó Borbála)

Iskolatitkár: 
Belováry Ildikó

Könyvtáros:
Gulyásné Mányoki Erika

Rendszergazda:
Fürjes János

Iskolaorvos:
Dr. Palkó Margit

Ifjúsági védõnõ:
Salakta Jusztina

Technikai dolgozók:
Bella Péterné (Róth Aliz)
Bóta Lászlóné (Hécz Margit)
Csigi Róbertné (Németh Margit)
Kovács Jenõ 
Kovács Jenõné (Tolnai Anna)
Sarkadi Tiborné (Pozsgai Katalin)
Szabó József
Szabó Józsefné (Szilágyi Etelka)
Virág Istvánné (Kelemen Irma)

Szentiványi Károly 1948-1980
Szûcs Róbert 1995-
Tóth Richard 2004-
Tóth Tamás 1980-2000
Tüskésné Zsilák Judit 2003-
Ujvári Miklós 1977-
Ujvári Sándor 1952-1980
Urbán Sándor 1952-1990
Dr. Varga Jenõ 1980-1999
Varga Zsuzsa 2000-
Varju Miklós 1973-
Varró Magdolna 1948-1954
Virág Imre 1961-1966
Vörösházi György 1977-
Wimmer László 1945-1953
Zambach Károly 1951-1954
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Hild József Építõipari Szakközépiskola képzési formái általános iskolát végzettek és érettsé-
gizettek számára

I. Általános iskolát végzettek számára:

NYELVI ELÕKÉSZÍTÕ (1 osztály)
angol 15 fõ tagozat kód 01
német 15 fõ tagozat kód 02

SZAKKÖZÉPISKOLA (2 osztály) 60 fõ tagozat kód 11

Tanulóinkat az általános iskolai eredményük alapján választjuk ki, felvételi vizsga nincs. Esélyes
a felvételre az a tanuló, akinek az általános iskolai eredménye az érettségi tantárgyakból jó. A
nyelvi elõkészítõ osztályba olyan tanulókat várunk, akik a választott nyelvet legalább 4 évig tan-
ulták, és érdemjegyük legalább jó rendû. Saját pontrendszerünk: 7. év végi és nyolcadik félévi
magyar nyelv és irodalom, történelem, egy idegen nyelv és rajz érdemjegyeinek egyszerese,
valamint a matematika és fizika érdemjegyeinek másfélszerese. (Maximális pontszám 70).
Diákjaink építészeti alapozó ismereteket is tanulnak. A végzett tanulók többsége a felsõoktatás-
ban folytatja tanulmányait, vagy az iskolánkon belül technikusképzésre jelentkezhetnek.

II. Érettségizettek számára:

MAGASÉPÍTÕ TECHNIKUSKÉPZÕ osztályok:
Iskolánkban a szakképzés kétéves, szakmai elméleti és gyakorlati tantárgyakat tanulnak és ter-
melési gyakorlaton vesznek részt tanulóink. Ennek lezárásaként magasépítõ technikusi
oklevelet szerezhetnek. Technikusi végzettséggel jó eséllyel helyezkedhetnek el az építõipar
különbözõ területein. Terveink szerint a jövõben tanulóink a Széchenyi István Egyetemmel
közösen indítandó felsõfokú szakképzésbe (FSZ) is bekapcsolódhatnak.
Iskolánk részt vesz az Európai Unió által támogatott BASICON német szakképzési modell mag-
yarországi bevezetésében. Ennek keretében a tanulók megismerkedhetnek az E-learning tan-
ulást segítõ módszereivel magyar és német nyelven egyaránt.
Szakkörökön, sportköri foglalkozásokon, sítáborban, népi építészeti felmérõ táborban, tanul-
mányi versenyeken aktívan és kimagasló eredménnyel szerepelnek diákjaink.
A távolabb lakók számára kollégiumi elhelyezést korlátozott számban tudunk biztosítani.
A felvettek egészségügyi alkalmassági vizsgálaton vesznek részt. Az egészségügyi megfelelés
csak a technikus évfolyamokra jelentkezés feltétele. 

Az iskola hat évtizedes fennállása és a szakképzésének töretlen folytatása után az elkövetkezõ
tanévekre is várja az építészet iránt érdeklõdõ tanulókat.

Igazgató: Dr. Kiss Imre Pályaválasztási felelõs: Sebõk Tibor

9021 Gyõr, Szent István u. 1.  Tel.:    96/528-780    FAX: 96/528-789
E-mail: titkar@hild.gyor.hu ; belovary.ildiko@hild.gyor.hu     Honlap:  www.hild.gyor.hu
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A kilencvenes évek mélypontja után már
több éve az iskolánk ismét nagy 
népszerûségnek örvend. Jelentkezõkben
nincs hiány. Az elõzõ évtizedben meg kel-
lett elégednünk a közepes rendû tanulókkal
is, de mostanában ismét válogathatunk a jó
és jeles rendû tanulók közül.
Az idei tanévig saját pontrendszerünk
szerint soroltuk be és vettük fel a 
jelentkezõket az általános iskolai 
eredményük alapján, melyet tartalmaz az
alábbi tájékoztató. Pontrendszerünkben
támogatni tudjuk valamelyest a hildes 
generációkat, jelenleg is több tucat diákunk
van, akinek szülõje, nagyszülõje szintén az
iskolánkban tanult.
Tervezzük, hogy a következõ beiskolázási
idõszaktól a pontrendszerünkbe beültetjük
a központi írásbelin szerzett pontszámokat
is.
A jelenlegi tanévtõl kezdõdõen - hasonlóan
más középiskolákhoz - egy nyelvi
elõkészítõ osztályt is indítottunk, ahol a 
9. évfolyamon nagy óraszámban tanulják a
német vagy angol nyelvet.
Iskolánkat pályaválasztási kiadványokban,
nyílt napokon és a szakképzési börzéken
szoktuk népszerûsíteni. 

Beiskolázás

Az idei beiskolázási tájékoztatónk:
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Ács Imre
Bozsóky Sándor
Cseresznyés Imre
Dombi Sándor
Erdélyi István
Hammer László
Horváth Imre
Imre Ferenc

Károly István
Koczkás Ferenc
Kövecses Jenõ
Kümmer János
Mészáros Lajo
Paüsz József
Peilóber László
Réthy Károly

Söprü Lajos
Szabó Béla
Szabó György Kálmán
Székely Erzsébet
Szolinger Elemér
Szollinger József
Tóth Vilmos
Valentin Gyula Károly

Baka Endre 
Balázs Béla 
Bankovich Ottó
Becka Ferenc József 
Beer Ferenc
Beer Magdolna
Bukovics János
Elek Lajos
Erdõs Imre 
Fehér József 
Ferencz István
Hajzók Ferenc

Horváth Árpád
Jakab Ottó
Károly Tibor
Kis Mihály
Kovács Imre
Lovas Károly 
Ludvig Béla 
Magyar László 
Márton Róbert 
Pál Endre 
Polcsík Viktor 
Pothárn Gyula 

Rolek Ferenc 
Sárvári Ilona 
Schmidt Ervin 
Szilágyi Sándor 
Török Miklós 
Válki István András 
Veres Jenõ

Bejczi László
Bérczi András
Cseh Zoltán
Dezsõ Ferenc
Dubi Mátyás 
Gallyas Sándor
Horváth András
Horváth Ernõ 
Horváth Imre 

Horváth László 
Kalmár András 
Klemencsics Máté 
Kincs Antal 
Lenhardt György 
Licsák Iván 
Locsmándi Károly 
Mednyánszky Károly 
Rácz László 

Szelecz László 
Vida Jenõ 
Vörösházi György

(A különbözõ osztályokban névazonosság lehet, mert a névsorok nem csak a végzõsöket,
hanem a négy év során az adott osztályba beiratkozottakat is tartalmazhatja. A téli és nappali
tagozat névazonosságai a tanulók tagozatváltásának köszönhetõek.)

Tanulóink névsora 1945/46-os tanévtõl a 2005/2006-os tanévig

1945-49-ig I-IV. osztály  
Téli tagozat

1946-49-ig I-IV. osztály  

Osztályfõnök: 
Párkányi Károly, 
Hegyi György

1947-51-ig I-IV. osztály  

Osztályfõnök: 
Párkányi Károly
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Barna Gábor 
Bircher László 
Boruzs Bernát 
Bérczi Oszkár 
Farkas Zoltán 
Forrás Béla 
Gyarmati Dezsõ 
Illés László 
Köves László 
Lengyel Endre 
Major Imre 
Mezõdi Sándor 

Mészáros Zoltán 
Nemes Gyõzõ 
Nigó József 
Pausz Ottó 
Petz Ernõ 
Ravasz Ferenc 
Radics Alajos 
Rolek László 
Schendl László 
Sipos Lídia 
Tamás Tibor 
Takács László 

Tóth Ernõ 
Tóth Jenõ 
Trimmel Ferenc 
Vida Vendel 
Waldmann József 
Wyberal László 
Zámbó Lajos

Bajnai Ferenc
Balog Béla
Benis László
Csillag István
Gallyas Kamilló
Heinrich József
Horvay Károly
Juhász József

Karpf József
Kocsis Jenõ
Kovács György
Kugler Gyula
Kurucz János
Lakner Sándor
Ludvig Ferenc
Mészáros István

Nagy István
Németh István
Schreiner Imre
Schuster József
Seper István
Szabó István
Varga Béla
Varga József

Balogh Dezsõ
Benes Ferenc
Darázsi László
Feller Antal
Györkös Jenõ
Hajzók Ágoston

Horváth Jakab Imre
Kozma Imre
Kuster András
Lampert Lõrinc
Mérei Miklós
Nagy Sándor

Schuster Béla
Szabados Gyula
Szabó József
Szakács Ferenc
SzeitnerJózsef
VéghJános

1947-50-ig I-IV. osztály

Osztályfõnök: 
Párkányi Károly, 
Held János

1948-52-ig I-IV. osztály

Osztályfõnök: 
Simongáti Dezsõ

1948-52-ig I-IV. osztály

Osztályfõnök: 
Szentíványí Károly
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Barna Gábor 
Bircher László 
Boruzs Bernát 
Bödõk Tamás 
Farkas Zoltán 
Forrás Béla 
Gyarmati Dezsõ
Illés László
Lengyel Endre

Major Imre
Mezõdi Sándor
Mészáros Zoltán
Nemes Gyõzõ
Nigó József
Pausz Ottó 
Radics Alajos 
Ravasz Ferenc 
Schendl László 

Takács László 
Tamás Tibor 
Tóth Ernõ
Tóth Jenõ 
Vida Vendel 
Wyberal László 
Zámbó Lajos

Csillag István 
Benis László
Gallyas Kamilló
Heinrich József
Horvay Károly 
Juhász József

Karpf József 
Kocsis Jenõ
Kugler Gyula
LaknerSándor
Mészáros István
Németh István 

Schreiner Imre
Schuster József
Seper István
Szabó István
Varga Béla
Varga József

Belényessy Jenõ
Csikár Miklós
György Ferenc
Gyöngy Zoltán
Hambeisz József
Hoffer György
Horváth Ferenc

Horváth Imre
Illés Ervin
Kárpáti Ferenc 
Mintller László
Novák József
Steiner Imre
Stipkovits Pál

Szalag Zoltán
Szeitner Ferenc
Szemerics Lajos
Takács András
Tamás László

Ági Lajos
Békási János
Burján Imre
Csiba István
Erdõs Kálmán
Galgóczi József
Gõsi Éva Mária Julianna

Holper László
Horváth Ferenc
Kovács Miklós
Kovács Sándor
Lendvai Gyõzõ
Marschalek István József
Mészáros Pál Antal

Nits Gyula
Schrein József
Szûcs Ferenc
Takács Pál
Vámosi József

Nappali tagozat 

1947-1951-ig I-IV. osztály  

Osztályfõnök: 
Göndös József

1948-1952-ig I-IV. osztály  

Osztályfõnök: 
Pelényi József

1949-1953-ig I-IV. A osztály  

Osztályfõnök: 
Pelényi József

1949-1953-ig IV. B osztály  

Osztályfõnök: 
Varró Magdolna
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Adorján Ilona 
Borsa Antal Károly 
Csaba Gyöngyi Mária
Erzsébet 
Fekete Zsuzsanna
Erzsébet Margit
Gyökér Irén 
Káldy Zsuzsanna Veronika
Kiss János 

Kölcze Zsuzsanna 
Látó Imre József 
Mészáros Sándor 
Molnár Katalin Gizella
Nagy Erika Mária
Németh Lujza
Németh Ottó Zoltán 
Orbán Ilona 
Schramm Anna 

Szabó Mihály Vince 
Szigeti Éva
Szokolics Jenõ József
Tóth Mária Laura 
Ujvári Ervin 
Wimmer Éva Mária

Bene István 
Bognár István 
Bukovics László 
Dombi József 
Ekker József 
Forrás Béla 
Horváth István 

Kálóczi Elemér Gábor 
Kiss József 
Lang János 
Markó Tibor 
Nagy József 
Palme Rezsõ 
Polgár István 

Stipkovits Emil 
Szabó Kálmán 
Szakács Jenõ 
Tóth Jenõ 
Varga László

Barabás István Barnabás
Deák Erzsébet
Iró Pál
Kontár Gábor
Lipovics Pál Levente

Matus János György
Molnár Mária Klára
Németh Adél Piroska
Németh Ottó Zoltán
Pék Márta

Polgár Imre
Stipkovits Mihály
Temesi Éva
Wimmer Péter László

Bognár Pál
Égetõ Ernõ
Ferencz Antal József
Godány Ernõ
Horváth Imre
Kiss Gyula

Molnár Jenõ
Németh Miklós
Nits László 
Peilóber István
Rátz István
Simon Ferenc

Sós Sándor 
Szabó Vilmos 
Tanay Ákos Sándor 
Vajda Gyula 
Weisz József

1950-1954-ig IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Kalmár János

1950-1954-ig IV. B osztály  

Osztályfõnök: 

Pelényi József

1951-1955-ig IV. A osztály 

Osztályfõnök: 

KalmárJános

1951-1955-ig IV. B osztály  

Osztályfõnök: 

Kováts Márta
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Becska Miklós János
Benes István
Gulyás Gábor
Horváth Károly
Káldi Miklós

Kóh Árpád Boldizsár
Lenzsér Imre
Máté János
Mecséri Ottó
Mészáros Károly József

Papp Károly
Petrovits Ottó

Bartal Éva Zsuzsanna
Dobai Tibor György
Dukai Imre
Ernst Éva Mária
Érsek Éva Emese Rózsa
Frank János
Gláser Ferenc
Heinbach Erik Mihály

Horváth Julia
Kiss Ferenc
Kiss László
Knausz Katalin
Kokas Zsuzsanna
Major László Zoltán
Petõházi Ferenc
Péntek Gábor

Schler Ildikó Éva Judit
Stipkovits Gergely
Szabó József
Szabó Lajos
Tardy András József
Varga István

Bakonyvári Zoltán 
Beck József 
Czeglédy Ilona 
Ferenczy Rezsõ 
Hajdu Nándor 
Háczky Mária 
Horváth Ferenc 
Horváth István 

Horváth Júlia 
Janik Emilia 
Kasza János Ernõ 
Kárpáti Éva 
Lengyel László 
Lukácsi István 
Marschall Mária 
Molnár Pál 

Osztovics Margit 
Põcze Lajos 
Prém István 
Ratatics József 
Spán Margit 
Szentes Zsuzsanna 
Vajda István 
Zei Vendel

Áder Géza 
Bazsó Károly  
Bindl Sándor Oszkár 
Csiba Magdolna 
Fély László 
Halász Emma 
Horváth Katalin 

Járeb János Ödön 
Király Rosta Jolán 
Kis Mária 
Kotormán László Béla 
Liszkai Terézia 
Schwartz Mária Gizella 
Sós Ferenc 

Szalay Éva 
Takács Irén 
Tomozi Ferenc 
Tóth Irén 
Vaskovits László Árpád 
Virág Imre Zsigmond 
Vizer Imre József

1951-1955-ig IV. osztály  

Osztályfõnök: 

Papp Géza 

1952-1956-ig IV. A osztály  

Osztályfõnök: 
Oroszki György, 
Horváth Mária

1952-1956-ig IV. B osztály 

Osztályfõnök: 

Simongáti Dezsõ

1953-1957-ig IV. A osztály  

Osztályfõnök: 

Madarász Béla
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Bazsó Károly
Csala Mária 
Csákvári József 
Csukli Tibor 
Dorfinger Anna 
Ellenrieder Károly 
Gellért József 
Hegyi Vince 

Huszár Éva 
Kiss Vendel 
Klujber Ferenc 
Kovács József 
Kurcsics Ernõ 
Medgyesi Sándor 
Molnár László 
Ódor Jenõ 

Pátka Margit 
Salakta István 
Takács Géza 
Tamás Valéria 
Tóth József 
Vajk László 
Weisz János

Barabás Lajos Ignác
Földes Pál
Jó László
Józsa Lajos
Kazó Pál 
Kocsis József

1954-1958-ig IV. A osztály  

Osztályfõnök: 
Held János

Madarász Sándor Elemér
Pintér Sándor Károly
Makray Mihály Árpád
Mészáros György
Németh József 
Pintér Sándor Károly

Salakta Gyula
Staudt Béla
Szalai Kálmán
Szücs Anna
Winkler Károly

Abonyi Erika Ágnes
Albert Tóth László
Bierbauer Alajos
Csiba Edit Mária Zsófia
Csóka Elõd József
Galló László Gyula
Gödölle Ferenc József

1955-1959-ig I-IV. osztály  

Osztályfõnök: 
Kalmár János

Haraszti Franciska Alice
Imre István 
Klincsok Gyula István
Marosi György
Orosz József János
Regõs Levente Imre 
Standt Béla 

Szabó Jenõ Gyula 
Szakács Erzsébet Mária 
Szegedi Ferenc 
Szücs Gyula János 
Tóth Ferenc 
Weinacht Károly

Ábrahám Anna
Auer János
Kállai Mária
Knausz Mihály
Kövi János Árpád 
Lakos Mária

1954-1958-ig IV. B osztály  

Osztályfõnök: 
Kovács Márta

Nagy Antal
Nagy Jenõ Ferenc
Nagy Mária Márta
Nezvald István Imre 
Pongrác Vince 
Simonik Gyula Péter 

Sípos István 
Takács György 
Tankó Ilona Erika 
Vörös Ferenc

1953-1957-ig IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Urbán Sándor
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Bolla Tibor László
Csete Ottó Márton 
Hargitai László
Jezsó György
Kiss Ödön Ferenc
Kolozsváry Edit Klára
Kovács Judit Mária

Kozák Tibor János
Légrády József 
Molnár Ferenc Zoltán
Pálfi Ottó Gyula
Ress Rozália
Rusznyák Tibor László
Somogyi Zoltán

Szalay Edit
Szokodi Csaba 
Kálmán Attila

Bajusz Tibor
Bercsényi András István
Gábor Jenõ 
Hanke Róbert 
Huszár László 
Káposzta Bertalan János
Kiss Béla
Kovács László Mihály

Krepsz János
Láng Tibor SándorNagy
Szabolcs Vilmos
Nagy Tivadar István 
Oravecz István 
Pittmann László 
Schevelik Judit Janka 
Szabady Sándor István 

Tolnai Béla 
Tóth Tamás Tibor
Vadász Gábor László 
Varga Mária Magdolna 
Vágvölgyi Rudolf Mihály 
Wölfinger Sándor József

Albert Tóth János
Arnold Béla Lajos
Csonka Imre Alfréd
Csuport Ferenc Miklós
Degovics Bertalan
Fekete Zoltán
Földes Lajos
Für György
Hegedüs János

Hegedüs Judir Anna
Hoffman Ferenc
Horgony József
Jancsó László
Karpf Gábor
Kovács Ervin
Kovács István
Kovács Sándor Antal
Kõhalmi Zoltán János

Mayer Tamás
Molnár Ferenc István
Németh József Sándor
Pauer Ottó
Pápai Margit
Simon Ágoston Péter
Szabó Árpád
Szabó István
Varga János

Bernáth Lajos Sándor 
Bujtás Jenõ József
Faragó Attila
Fürstáhl Gyula
Geistlinger János 
Györkös György
Harsányi Attila Tamás 

Hercsik János 
Kolozsváry Attila Péter 
Kovács László Kálmán
Kunfalvi Zoltán
Kusztor István 
Németh Gábor 
Németh József 

Pintér Lajos György 
Scháffer Gusztáv Gyula 
Szabó Béla Szabó János 
Terplán Csaba 
Tichi József 
Vajas Zoltán 
Vörös Tibor Béla

1956-1960-ig I-IV. osztály

Osztályfõnök: 
Horváth Mária

1957-1961-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
SefferJózsef

1957-1961-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Urbán Sándor

1958-1962-ig IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Madarász Béla
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Abonyi József Attila
Chinoradszky György
Dénes Béla
Domonkos Lajos Kálmán
Funtek Sándor
Gombás József 
Hegedüs László 
Jankovics Tibor László

Kiss Károly György
Komlósy József
Kõhalmi Zoltán János 
May József Ernõ 
Marosvölgyi László
Maróti Miklós Ferenc
Miklós Csaba Antal 
Molnár Alajos Antal

Molnár Lajos István
Ollé Gyula
Rigó Dezsõ József
Saárossy Gábor Józset 
Schmikli Attila László 
Szabó Zoltán Csaba 
Szücs Ferenc 
Weinacht József

Antal Mária 
Ács Ferenc 
Bittmann Ernõ 
Bittmann János 
Bögi István 
Csaba Alajos Attila 
Dömötör Zoltán György 
Eöri Imre 
Fejes József 
Hanzséros István Jenõ 
Illés Attila Jenõ 
Kalapos Lenke Ágnes 
Kocsis József 

Kocsis László 
Kollár Gyula István 
László Vince 
Major Attila
Márk Árpád 
Nagy Gábor Béla 
Németh László 
Papatyi Ernõ 
Pilter József 
Póder Zoltán László 
Radics József Zoltán 
Rozs Miklós 
Schopf Márton 

Seper Ferenc 
Sinkó László István 
Szabó Gyula István 
Szabó János 
Szokoli József 
Vargha Miklós 
Péter Bálint
István Zsolt

Arnau László
Ágfalvi József János
Ajanidisz Janisz
Bognár Imre Lajos
Eisenberger Mihály
Essõsy László
Gadzojanisz Hrisztosz
Holeczky Sándor Csaba
Horváth István
Horváth József György

Jorgopulosz Lazaresz
Kappel József
Király László
Koltai József
Lugosi Géza László
Lukácsi Tibor 
Markó Vendel József 
Menyhárt Géza 
Németh László 
Németi Ákos György  

Papp Imre 
Pintér János 
Schmidt Balázs Antal
Somogyi József
Sövegjártó László Imre
Szabó László Zoltán
Szántó Lõrinc
Tenk Kázmér
Varga József
Vida László

1958-1962-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Szász Zoltán

1959-1963-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Kovács Márta, 
Kiss Imre

1959-1963-ig I-IV. B osztály  

Osztályfõnök: 
Held János, 
Virág Imre
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Bacher György
Baksa Attila
Benedetti Tibor
Bugledits Katalin
Erdész János István
Fehér Zsuzsanna Aranka
Hoffmann Jenõ
Horváth István János
Jandl János József
Kiss Erzsébet
Kukorelli Veronika

Kurucz Katalin Ágota
Mikó János
Mogyoróssy Elek
Németh Erzsébet
Németi Ákos György
Nyitrai Ferenc
Patyi Antal Károly
Presits István
Schoffhauser István
Szabó István
Szabó Mária Margit

Szekeres Lajos Ottó
Szücs József
Takács Károly
Takács Péter Pál
Tóvári Mária
Udvardi István 
Vida Lajos
Zábráczki József Vencel
Zezulka Julianna Irén

Bors József István
Crovato Sándor
Cséplõ Jenõ
Csidei Lajos
Horváth György Sándor
Horváth István
Horváth Lóránd Róbert
Kalmár Miklós
Kálmán István Dezsõ
Konráth Ferenc

Kovács Zoltán
Lengyel István Zsolt
Magyar Péter
Mayer László Sándor
Mircse Miklós Domonkos
Nagy Endre
Nagy László József
Ney Konrád
Németh István
Sikk Antal

Sterz Árpád János
Tarcsay Péter Pál
Tempfli László
Tomor László
Tóth Gábor Béla
Wappel András

Ányos Nóra Ildikó
Borbély László
Boros László
Czinege Ferenc
Csiszár János István
Doktor Sándor
Dombi Miklós
Falusy Márta Mária
Heinz Péter József
Heinrik Ferenc
Herczeg Imre István
Horváth Ferenc
Horváth József

Horváth Rozália
Komondi István József
Kovács József
Kozmon Kinga Mária
Lóránt Ildikó Katalin
Monori Márton
Nesztor Iván Dénes
Nyiri Péter Ferenc
Szabó Sándor István
Pelényi Márta Veronika
Polgár Károly
Rozs Marianna
Sárai Lajos

Stangl Ferenc
Szabó Zsuzsanna
Szilágyi János Mihály
Sárbek Ferenc
Tóth Attila Árpád
Tóth Sándor László
Varga Ilona Terézia
Varga Imre

1960-1964-ig I-IV. A osztály  

Osztályfõnök: 
Horváth Mária

1960-1964-ig I-IV. B osztály  

Osztályfõnök: 
Kalmár János

1961-1965-ig I-IV. A osztály  

Osztályfõnök: 
SefferJózsef
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Adler György János
Boldizsár Lajos
Boros László Csaba
Boros Ottó Ferenc
Buzás István
Czeper Ferenc Géza
Deme Ferenc
Fazekas Árpád József
Gauder Péter
Gáspár László
Gönczi Sándor
Horváth András Lajos

Horváth András Lajos
Hunyaddobrai Endre Pál
Jagudits Pál Mihály
Jazlowiczki András
Kispál András János
Kovács László József
Kõhidi György Tibor
Kulics Boldizsár
Markovits György
Mák Károly
Násfay Gyula
Gábor István

Németh Tibor István
Pethõ Zoltán László
Rimányi András
Sasvári József
Schmidt Dezsõ Gusztáv
Tóth Imre
Tóth László György
Tóth Tibor Sándor
Varga Gyula
Winkler László Zoltán

Balatoni Éva Magdolna
Bánki László
Bircher Ágnes
Faragó Kálmán
Fehér Béla
Ferenczy Zoltán István
Fersch Ferenc
Hanniker Pál János
Hegedüs János
Helmeczi József István
Jakab Imre
Emil Attila

Jancsovics Beatrix
Jókuti Sándor
Joó Edit Ágnes
Keresztély Dezsõ Alfréd
Kiss István János
Kozmon Ágnes Judit
Leisztinger Erzsébet
Lengyel Barnabás István
Mészáros Miklós
Mészáros Péter Árpád
Muraközi Gábor
Németh László

Novák György József
Prém Mihály
András Kázmér
Rudics András József
Szalay Krisztina
Szalay Magdolna
Szeivolt István
Szita Mihály
Takács György Ferenc
Turzó István Gábor
Varga Ferenc
Weiszdorn József

Babiczky András
Babiczky Pál
Böröczki Zsolt
Börzsei Gábor
Csanády László
Cserepes István
Gõcze Tibor
Hegedûs Tamás Emil
Hegedûs Tibor
Homályos Ottó
Kalmár Miklós Béla
Kiss Jenõ Ferenc

Komáromi Ferenc
Kónya István Erik
Linczmayer József
Mohácsi Mihály Gábor
Nagy András
Nagy Zoltán Jenõ
Németh Jenõ József
Németh Sándor
Noviczki László Lajos
Pintér István
Révay Zoltán Endre
Rózsás Péter

Szabó Gyula Dezsõ
Szeitner Zoltán Ottó
Szentgyörgyi Gábor József
Szigony István
Szimmer György Béla
Szlávik Ferenc
Tamásy László Béla
Vaszari István
László Dezsõ
Varga György Miklós
Wasztl Ferenc Alajos

1961-1965-ig I-IV. B. osztály  

Osztályfõnök: 
Urbán Sándor

1962-1966-ig I-IV. A. osztály  

Osztályfõnök: 
Madarász Béla

1962-1966-ig I-IV. B. osztály  

Osztályfõnök: 
Szász Zoltán
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Berta István
Bõhm Klára Emma
Burkus Sarolta
Cseke János András
Farkas Zsuzsanna
Füzi László István
Gyimóti Dezsõ
Horváth László

Kecskés Pál Zoltán
Maródi Tibor
Németh István
Oláh Rózsa Ildikó
Péczi János
Pintér Erzsébet Teréz
Pollák Györgyi Terézia
Rádonyü Dénes Gyula

Sáhó László Andor
Spitzer Olga Vilma
Stiaszny Karin Ilona
Szalay Eleonóra Teréz
Szautner Béla
Sziklai Ferenc
Varju Miklós
Várallyai István Károly

Agg Sándor
Berzlánovits Mátyás
Boros Péter
Bóta Károly István
Dallos Zoltán Gábor
Elek István János
Ferenczy Gábor József
Fülöp Csaba
Gerencsér László
Granát Károly Lajos
Gyökér László Lajos

Gyûrû László
Horváth László
Kulcsár Andor
Maros Lajos Tibor
Nagyváthy Károly
Németh Imre
Oross Károly
Õri Gyula
Pilter István
Ratatics Gábor
Salavecz György

Seffer János
Selmeci Tamás Lajos
Stein Péter Sándor
Sake László János
Széll Tibor Lajos
Szigligeti Gyula Imre
Talamár János
Tóth Géza Imre

Ballai Ilona
Balázs Csaba
Bedecs Zoltán
Bestenlehrer Szilveszter
Bíró Béla
Bolla Zsuzsanna
Dezamics András
Élõ Emõke Etelka Éva
Füzi Mária
Horváth Brigitta Irén
Horváth István György
Kiss Pál Gellért

Kocsis Zoltán Elek
Lampert Gyula
Lucza Gyula
Mikóczi Tamás
Molnár Ádám Zoltán
Molnár Elemér Dezsõ
Németh László
Németh Tibor Ferenc
Nyikos Péter Lajos
Póda Zoltán Pál
Polczer Béla Miklós
Rátonyi György Miklós

Rédei László
Roth Erzsébet
Sásdi Vilmos Zoltán
Sej László
Szukics József
Takács Veronika
Varga László Jenõ
Varga Tamás
Varga Zoltán

1963-1967-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Kiss Imre

1963-1967-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Nagy András, 
Virág Imre, 
Komárcsevics János

1964-1968-ig I-IV. A. osztály 

Osztályfõnök: 
Papp Géza, 
Németh Imréné
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Baranyai László
Bognár Ferenc
Bognár László János
Borbély Zoltán
Boros Zoltán László
Bozzai Miklós Géza
Cserjés László Imre
Dukai Rudolf
Fátrai György Ernõ
Felkai Ferenc
Horváth Sándor
Horváth Tibor István

Kajtár Péter
Kelemen Mihály
Kisházy Tamás
Kovács József
Kovács Tibor Nándor
Kurcsics Ferenc Zoltán
Marosits József
Mezei Tibor
Molnár Tivadar
Németh György István
Niczki Péter Csaba
Niksz József

Petes Mihály
Révhelyi Tamás József
Rieder Antal
Skorka Lajos Károly
Szabó Sándor József
Szakál Lajos
Szemmelweisz Ferenc
Szigeti Lajos
Takáts András
Takács Gábor
Városi Lajos

Bazin Gábor
Bíró Margit
Bukovics János
Csiszár József
Dévai István László
Eichardt József
Grichisch János
Gyimesi Éva Ildikó
Hegedüs Péter László
Kállai Éva
Kertai István
Kiss Gábor Sándor

Komjáti Lajos
Kompis György
Konfál Mária Valéria
Kósa Emõke Gizella
Kovács Ferenc László
Kovács Sándor József
Kun Gabriella
Lampért Rózsa Hajnalka
Matusek János Lajos
Molnár Ildikó Éva
Nagy Tamás Péter
Németh Ferenc István

Németh István Csaba
Németh József Imre
Nováky Gábor
Nusser János
Suri Sándor
Szabó Tibor
Szakács Erzsébet Rózsa
Szilágyi Rozália Mária
Szollinger Gábor
Tompa Daisy Erzsébet
Varga András

Ádori Csaba József
Csiszár József
Czeglédi István
Debreczenyi János
Drozdik Béla Péter
Farkasréti László
Francsics Péter József
Gintli Gyula
Helyes Jenõ Pál
Horváth István
Horváth János
Kakucs Csaba Árpád

Keresztes Nagy Gyula
Keresztury Zoltán
Kiszer Tamás Károly
Kocsis Géza
Kocsis Gyula
Kovács József
Kövér József
Kutasi Imre
Molcsányi Zoltán Miklós
Nagy Sándor
Nagy Zoltán
Patty Károly Tamás

Pál Béla Tamás
Pápay György
Polgár Ferenc
Rapkay Kálmán
Scháffer Péter László
Simacsek György József
Sipõcz András
Sipõcz Péter Gyula
Szikszay László
Vida Jenõ
Vida Zoltán Gábor
Weisz Lajos János

1964-1968-ig I-IV. B osztály  

Osztályfõnök:
Kalmár János 

1965-1969-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Seffer József

1965-1969-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Urbán Sándor
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Bittera Judit
Csiszár István
Dobra Andor
Epresi Erzsébet
Farkas Mária
Hildes Zsuzsanna
Heller László
Hutflesz János
Jánosik Ernõ
Kovács József
Kruch Péter
Marton Károly

Mészáros Katalin
Nagy Jolán
Nagy Terézia
Németh Imre
Németh Márta
Petrovits István
Simon Erzsébet
Szakonyi Gergely
Szabó Péter
Szilágyi Gyula
Szûcs Mihály
Tóth György

Tóth Hajnalka
Tóth László
Tóth Zoltán
Varga Ilona
Vida András
Vörös Tamás
Zsámboki Lajos

Asztalos László
Bánkuti Sándor
Bognár László
Dani Tibor
Dóka István József
Dragovics Jenõ
Farda Ferenc
Fábiánkovits Ferenc
Ferenczy Csaba
Giczi Árpád
Hegedûs Sándor
Herold Gyula
Hima Lajos

Hoffer Jenõ
Janicsek Tibor
Kicsiny Lajos
Kiss Ervin
Koncz Zoltán
Kovács Gyula
Kovács József
Kovács József
Kovács Kálmán Ernõ
Lázs Ödön
Manninger Péter
Nagy Géza
Nagy Lajos

Nagy Tibor
Papp Géza
Petres Tamás
Sámoly János
Sárvárv Andor
Schein László
Serfõzõ István
Vági Ervin

Freund Éva Hilda
Fülöp Endre
Gönczi Judit Zsuzsanna
Horváth Ilona Mária
Hubik Zoltán Sándor
Jankovits Ferenc
Kovács Ildikó
Kócsa Gábor
Kövér Csaba László
Kulcsár Ferenc József
László Kálmán István
Matus Péter

Müller Veronika Mária
Nagy László
Németh Rozália Mária
Novák Gábor József
Pap Ferenc
Pável Gyula
Petrovics Éva Teréz
Pormüller János
Purcsi Mária Magdolna
Radics János
Rajnai Mária
Ribasits Rudolf

Szabó Ágnes
Szám Attila József
Szelle Tibor
Vaczurka Károly János
Weinacht Márton
Wenczl Károly

1966-1970-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Madarász Béla

1966-1970-ig I-IV. B osztály  

Osztályfõnök: 
Szász Zoltán

1967-1971-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Kiss Imre
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Angyal László Lõrinc
Branauer László
Cserhalmi Ferenc László
Dietz Lajos
Fal Péter Pál
Fresh Attila
Fias Péter
Gottlieb Gyula
Hóbor László
Horváth László István
Karsai Alfonz Péter
Kovács Bartusek

Antal Zoltán
Kovács Zsolt
Landthaler László
Márczy György
Németh János Zoltán
Németh József
Párkányi Zsolt Károly
Petrencsik János
Rabi István
Rátz Károly
Snieder József
Szalay Zoltán Zsolt

Tóth László Ferenc
Walli János

Bartusek Judit Erzsébet
Bodri László
Csapó Géza
Dubi Ilona
Futó Péter
Grubits Aranka
Hajgató Zoltán István
Hortobágyi Sándor
Horváth Erzsébet
Horváth Mária
Juhász Sándor Attila

Kanalas Zsuzsanna
Kertész József
Kokas Róbert
Koncz Mária
Kovács Alajos
Kovács Tibor Mihály
Kulisiry István
Mesterházy Attila
Méhreider Tibor Ede
Nagy Béla Tamás
Nemes József

Osztrovszky Péter
Pelsõci György Gábor
Schmidt István
Schmidt Mária Terézia
Soós Péter
Szabó László
Tarman Mária Margit
Tóth Edit
Vacula Géza
Varga Tibor

Báthky Miklós
Bocsor Tibor
Bolla István
Borbély László
Burucs Árpád Péter
Czuczor Gyula
Dukán László
Feller János
Gadavics Gyula
Gallai Gábor
Garbai Sándor
József György
Haász Lõrinc

Hatala László
Horváth István
Horváth Róbert
Klesitz János
Koncsek László
Kovács Gábor László
Kuntner Ferenc
Lengyel Miklós
Osán László
Papp Attila
Papp László Zsolt
Pálmai Lajos
Razgyel Attila

Sajgó Péter
Schlakker László
Skultéti József Péter
Szakács Lajos
Terjéki Nándor
Vágvölgyi András Péter
Viski-Hánka
Tamás Tibor

1967-1971-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Papp Géza, 
Urbán Sándor

1968-1972-ig I-IV. A osztály  

Osztályfõnök: 
Kocsis Attiláné

1968-1972-ig I-IV. B osztály  

Osztályfõnök:
Kalmár János
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Ábrahám Ferenc
Bihari Magdolna
Geiszler Antal
Gergye Attila János
Györgyi Ernõ
Haás Zsuzsanna Klára
Horváth Erzsébet
Horváth Etelka
Horváth Ferenc
Janza Kinga
Kádár Sarolta
Kovács Ferenc

Kovács László
Kovács Tamás
Leisztinger Sándor
Lengyel Gábor
Márczis Magdolna
Marton Boldizsár
Molnár Ibolya
Németh Terézia
Rüll Tibor
Sikos Éva Katalin
Simon Gyula
Simon Mária

Spitzner Sándor
Szalay Péter
Tóth István
Tóth Szabolcs György
Török András
Vörösházi György
Vukics Éva

Bátky Péter Tibor
Bécsy Gábor Péter
Broryik Mihály
Busa Imre
Deák Ferenc
Eipl Rezsõ
Hegedüs Károly István
Hetyei József
Hideg Lajos
Hoffer Frigyes József
Horváth Károly
Hujber István

Ikker László
Kocsis Bálint József
Kovács Kálmán
Magyar Gusztáv
Molnár László
Molnár László
Nagy Elemér Zoltán
Nagy István
Németh László
Pozsgay Géza
Pusztai Ferenc
Sebestyén László

Simon Imre
Simon József
Somogyi Gábor Frigyes
Szakonyi Frigyes István
Tomasik Tamás
Torma Gábor Lajos
Troll István
Vadász Jenõ Arnol
Varga József

Bihari Magdolna
Csaba László Ervin
Csöngei Dezsõ
Farkas Zoltán
Fazekas Gyula
Ferenczi László
Herbent József
Holdonner Gábor
Horváth Ágota
Hutvágner Imre
Jóna Ibolya
Juhász Tibor
Kavics László

Kiss Éva
Kiss László
Klesitz Anna Maria
Kövecses Péter
Megyeri Lajos
Németh Éva
Németh György
Németh Klára
Németh Zsuzsanna
Oláh Tibor
Papp László
Péntek Ildikó
Polczer Laura

Pölöskei Izabella
Reinhoffer Ernõ
Sári Jenõ
Schunder László
Szabó Márta
Szabó Tibor
Szalay Gyula
Zsebedics Ilona

1969-1973-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Dr. Sej Istvánné

1969-1973-ig I-IV. B osztály  

Osztályfõnök: 
Seffer József

1970-1974-ig I-IV. A osztály  

Osztályfõnök: 
Szász Zoltán
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Balázs Mihály
Bognár Imre
Bors István
Bölcskey Károly László
Esztergomi Gábor
Fábián Gábor
Fodor Károly
Glatz József
Hanzséros István
Horváth István Béla
Karácsony Tamás
Keresztény László

Kiss Sándor
Koppány László Lajos
Kõhegyi György
Kõszegi István
Lukácsi Zoltán
Markó Lajos Gyula
Miklicz József
Miklós Kálmán
Mocskonyi László
Muszpantner Lajos
Odovics Ferenc
Polgár Gábor

Radványi Tamás
Sáfrán József
Sárándi Balázs
Söptei János Zoltán
Szabó Gyula
Szabó István
Szabó Péter János
SzakálJózsef
Tóth Árpád
Tóth Róbert
Váczi József
Zsidai Endre

Angyal Katalin Éva
Auerbach Mária Éva
Bakonyi Attila Géza
Balázs Zoltán
Baráth János
Bátri Irén
Bedõ Vilmos
Berki Eleonóra Katalin
Bircher Ottó Attila
Bodor Géza
Bõsze István
Dózsa Dénes

Drexler Tamás Antal
Eszes Márta Piroska
Fehér Attila József
Hantó Zsigmond
Hegyvári Magdolna
Hellebrandt Ferenc
Hidvégi János
Horváth Rita Rozália
János Mária Márta
Keresztes József
Kis Zsuzsanna
Kovács Károly

Kõszegi Lajos
Kustán Elemér
Patyi Attila
Rácz Gyöngyi
Semsei Irén Piroska
Simon Mária
Szigethy József
Takács György Ferenc
Tóth Jenõ József
Tóth Péter Gábor
Urbán Mária Gabriella
Vidra Erna Erzsébet

Berger Ferenc
Bodó Gábor Attila
Bognár Imre
Bognár László
Frey József
Hegedûs Károly
Horváth Károly
Jagicza István
Jenei Gyula
Józsa Attila Béla
Kopcsa László
Kovács Péter Sándor

Kóczán Zoltán László
Méhész János István
Molnár József Csaba
Nagy Sándor Zoltán
Németh József
Orcifalvi István
Pajor István
Plutzer János Zoltán
Pongrácz György
Rábel István
Rédling László
Régi Károly

Szabó József
Szabó Ottó
Szalai Ferenc Károly
Szákovics József
Szeifert Ferenc
Takács András
Tolnay László
Tormássy Imre
Tóth István
Zana András

1970-1974-ig I-IV .B osztály

Osztályfõnök:
Madarász Béla

1971-1975-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Kiss Imre

1971-1975-ig I-IV. B osztály  

Osztályfõnök: 
Urbán Sándor
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Bojsza Margit
Brettschneider Tibor
Csanádi Tamás
Egervári Endre Tamás
Findeisz Róbert Tamás
Fóth Zoltán
Funtek Frigyes
Heinrich József
Horváth Ernõ
Kámán Ferenc
Kertész Ferenc

Kotek Zoltán János
Kövecses Erzsébet
Kõhalmi Edit Mária
Major Nándor
Nagy Ernõ
Németh Péter
Németh Brigitta Veronika
Ódor Gábor
Rédecsi József
Schwenzberger Noémi
Seper Borbála

Stetina Zsolt
Szabó Attila
Szabó Gyula
Szalai Tibor György
Szalay Zita Zsuzsanna
Tömböly Erika Bernadett
Vörösházi Gertrud

Barabás Sándor
Farkas József
Fettik Attila
Hensler Dezsõ
Hóbor Péter
Horváth László
Jahn Tibor
Józsa Árpád
Kettinger Ottó
Kisa János
Kiss János
Konrád Ferenc

Kozma László
Labancz János
Lozsmándi László
Margli Emil
Németh Ágoston 
Páhy László
Pápai György
Petrovicz Endre Imre
Sági józsef
Sáling Tamás
Sári Vilmos
Szabados Béla

Szántó Barnabás
Szeifert Ferenc
Szórádi Imre
Takács János
Tasnádi Ferenc
Tibold Viktor
Tóth Zoltán

Bene Zoltán
Borbély Andrea Márta
Czikora Oszkár
Gyakovácz Ilona
Horváth László
Kadnár Katalin Margit
Kajtár Tamás János
Károsi Klára
Kiss Vilmos
Kondor Zoltán
Kormos Mihálv
Kovács Dezsõ Gábor
Kõvári Tamás István

Kunczi László
Liszi László
Nagy István
Orlovits István
Pataki Emõke
Párdányi Gabriella
Pintér Gabriella
Pintér Mária Andrea
Polgár Tibor Sándor
Póczos Etelka
Rigler Zoltán
Sára Andrea
Sándor Tibor

Simongáti Zsolt Ernõ
Sulyok Tibor
Szûcs József
Takács István
Téglás Ildikó Mária
Varga Ilona
Wyberál Ágnes

1972-1976-ig I-IV. A osztály  

Osztályfõnök: 
Deme Ferenc

1972-1976-ig I-IV. B osztály  

Osztályfõnök: 
Háda Nándor

1973-1977-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Kocsis Attiláné, 
Urbán Sándor
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Ambrus Zoltán
Békási jános
Békési György
Bodó János
Fátrai Béla
Fehér László
Ferenczy László
Fuhrmann Vilmos
Horváth Gyula
Ikker Miklós

Ipach Róbert
Kerényi Ferenc
Kislaki Gábor
Komka Béla
Márkus József
Mihócza György
Nagy János
Németh Lajos
Orosz Sándor
Petrovits Róbert

Pétervári József
Polcsik József
Ritter Ernõ
Sövegjártó János
Szabó János
Szalai András
Tomor László
Tóth Péter
Vida Tibor

Árendás Attila Balázs 
Bagó Ildikó
Berényi Anna
Bonner László
Budai Sándor
Kiss Zsuzsanna Ilona 
Kovácsics Erzsébet Márta
Könczöl Attila
Lunczer György
Maráz Mária Zsuzsanna 

Matus Rita
Nagy Csaba Lajos
Németh Attila Ferenc 
Németh István
Páldi József Flórián
Pánczél Benedek 
Pápai János 
Pintér Csaba József 
Prédl Antal 
Radosza Sándor

Réti András
Schléger József
Szabó István 
Varga Ferenc 
Várszegi Sándor

Agócs Katalin
Balogh Zoltán György 
Bana György 
Baranyai Róbert 
Blaschek János 
Goreczky Miklós 
Gosztola Zsolt József 
György Béla 
Iszak Gábor
lvánkovics Katalin
Kelemen György 
Kendl Csaba
Komjáti Csaba Sándor 

Konczos Zsuzsanna
Lunczer Mátyás 
Matzon Gábor Ferenc 
Máté László 
Mátyus Mihály Zoltán
Nagy Veronika
Nits Mária Julianna 
Orbán Ferenc 
Pap Csaba Tibor 
Parragh Erika 
Polócz Andrea
Poór Kálmán 
Sebestyén Adrien Mária

Sipos Ildikó
Szabó Ibolya Krisztina 
Szabó Kamill 
Szelid Éva Mária 
Szõnyi Ferenc 
Tittmann Imre
Tóvizi Tamás Ferenc
Tüske Tamás 
Vanyolai Tivadar 
Vida Vidor

1973-1977-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Jagudits György, 
Seffer József

1973-1977-ig I-IV. C osztály 

Osztályfõnök: 
Dr. Sej Istvánné

1974-1978-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Varju Miklós
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Arki Tibor 
Békefi Péter 
Borbély László 
Böcskei Ferenc 
Böröcz Zsolt 
Csikár Ferenc
Edvi Zoltán 
Eke László 
Etényi Dezsõ 
Faludi Tamás
Gelencsér Ferenc 
Gosztom Csaba 
Gottwald László 
Horváth István 

Jandl József 
Kálovits Ferenc 
Kiss Sándor 
Kósa Péter 
Kovács László 
Kozma Tibor
Lencse Zoltán 
Móró Tibor 
Nagy Károly 
Nagy Róbert 
Pap Géza 
Pongrácz Csaba 
Puskás Zsolt 
Radics Tamás 

Serkédi István
Somogyi Tibor
Szaradics János
Tatai Géza 
Trimmel Zsolt 
Varga Pál 
Varga Tibor 
Vörös József 
Zsegraics Gyula

Bánkúti Endre
Belucz Jenõ
Bocs Csaba
Cséby József
Dániel Imre
Domján Szilvia
Fias Melinda
Ficzere Tamás
Gardó Lajos
Gellér Imre
Józsa András
Kéri Sándor
Keserü Péter

Kontó Ödön
Kovács Éva
Krajcserik Marianna
Mészáros Attila
Mészáros Sándor
Molnár Béla
Papp Tihamér
Patkó Dezsõ
Radó István
Rádi Jenõ
Romanek Ferenc
Szabó Miklós
Sztraka Gabriella

Tallián Imre
Varga Gábor
Varga Judit
Varga Mihály
Vasváry György
Véghelyi József
Vikker Attila
Virágh Zoltán
Vörös Imre

Barabás Tibor István
Boczor István
Burai Zsolt
Egri Jolán
Gecsei László Sándor
Gede Éva
Gyémánt Anna Mária
Gyõrvári Izabella
Heller Endre Szilveszter
Horváth Erzsébet
Horváth József

Horváth László
Horváth Sándor
Kapcsándy Gyula Jenõ
Kerner János
Kovács Gyöngyi
Kõmíves János
Kulisity Gábor
Lakos Tamás Ferenc
Lendvay Zsuzsanna
Liscsai Erzsébet
Mózsik Csilla

Nagy Ferenc
Orbán Irén
Rajnavölgyi Jenõ
Szakács Zsuzsanna
Szalai Imre
Ugaros Gábor
Varga Eszter
Vámosi Gyöngyi Ilona

1974-1978-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Szász Zoltán

1974-1978-ig I-IV. C osztály
Osztályfõnök: 
Cseszregi Istvánné

1975-1979-ig I-IV A osztály 

Osztályfõnök: 
Kiss Imre
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Bakonyvári Sándor
Baranyai Dezsõ
Bárány István
Börzsönyi Péter
Farkas Tamás
Ferenczy Zsolt
Giczi Róbert
Göncz Sándor
Hegyi György
Juhász Zoltán
Kállai Csaba
Kántor László

Kirmer Gyula
Kõrösi István
Lábodi Zoltán
Máté Ferenc
Oláh István
Orbán Péter
Páhy Árpád
Peitli Kálmán
Pintér Imre
Põcze Bálint
Regenye Zoltán
Ress András

Szabó Imre
Szabó István
Szántó Zoltán
Szõke Sándo
Timár Alfréd
Tóth Imre
Tóth János Attila
Tüû György
Vadász Péter

Bognár Zoltán
Bokody Ibolya
Bonyhecz Pál
Brozsek Béla
Fejes Tamás
Füzy Csaba
Go11ob Róbert
Havasi Zoltán
Horváth Marianna
Horváth Ottó
Kapcsándy Gabriella
Keszi Zsolt

Keresztúri Gyöngyi
Kiss László
Kocsis Elemér
Králl Mátyás
Mandel Beáta
Mészáros Judit
Németh József
Nyerges Tamás
Papp Imre
Purcsi Péter
Rácz Róbert
Simon Endre

Steczina Márta
Szemeti Ferenc
Tóth József
Tóth Zoltán
Vecsey Tibor
Vertetics István
Vörös János

Bubernik Andrea 
Czeferner Zoltán
Doma Sándor
Dukkon Miklós Tibor
Eszéki Tamás Géza
Écsi Andrea
Giczi Róbert
Gombor István
Gruber Csaba Miklós
Hadur Aladár
Hellebrandt Ilona Judit
Horváth Edit
Horváth János

Ihász Ferenc Szabolcs
Kakics Jenõ
Káldy Veronika
Kiss Erika
Kiss Imre
Kocsis Csaba
Koczkás Ferenc
Kovács Sándor
Kutnik Ildikó
Lincz Miklós György
Mandel Zoltán László
Nagy Sándor András
Németh Erika Andrea

Prejczer Zsuzsanna 
Radányi Róbert
Rádly Sándor János
Rendi Hedvig Annamária
Szabó Ildikó
Szabó Sándor Tamás
Tóth Katalin
Varga Gábor
Vidra Aladár

1975-1979-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Sebõk Tibor

1975-1979-ig I-IV. C osztály 

Osztályfõnök: 
Dr. Kovács Gyuláné

1976-1980-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Deme Ferenc
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Áldozó László
Balogh Tibor
Bándi Péter
Beró Szilárd Ádám
Ébel Dénes
Fazekas Zoltán
Fogarasi Péter
Forrás Béla
Geschitz János
Giricz László
Gombik Tibor
Gombik Tibor

Hegyi Dezsõ
Kiss István
Lendvay Attila
Mészáros Zoltán
Németh Mihály
Pausz László
Pápai Péter
Pávai Viktor
Sári Attila
Sásdi Árpád
Simon Kázmér
Solymár Endre

Strasszer Zoltán
Szabó Tibor
Szalai Géza
Szarvas Miklós
Tóth Zoltán
Ujvári Sándor
Váradi Imre
Visy Bertalan

Bella Tamás
Berecz Zoltán
Bojnár Gábor
Börzsei Csaba
Farkas Ferenc
Fehér Éva
Füredi Klára
Gaál János
Gyurós Ervin
Horváth Gábor
Imre István
Juhász Mihály
Kóbor Gyula

Kovács Ferenc
Kramarics Miklós
Likerecz József
Major Gábor
Máté Zsolt István
Nagy Zsuzsanna
Németh Sándor
Németh Zsuzsanna
Nyári Gyula
Pákai János
Pokornyik Tibor
Radics Alajos
Rapkay Péter

Stanitz Tamás
Szabó Csaba
Szabó Judit
Szitás Gyula
Tóth Gábor
Vanyek János
Varga Márta
Varga Zsuzsanna
Vereczkey Zoltán
Vogl Tamás

Agócs Eszter
Burkus Péter
Csizmadia Csilla
Füchsel László
Heizer Anna
Horváth Csaba
Horváth Zoltán
Izsáki Katalin
Juhász Csilla I.
Juhász Csilla II.
Kapitány Zsolt
Kárpáti Péter

Kovács Csaba
Krámer Zoltán
Kugler István
Nagy András
Nagy Sándor
Obertol Sándor
Péter Tamás
Pintér Éva
Rózsás Sándor
Sárközi Péter
Soós Attila
Spachi Zsuzsanna

Stift Pál
Szabó Csilla
Szabó József
Szaradics Róbert
Szeglet Erzsébet
Szrabián Dorottya
Takács István
Zettisch András

1976-1980-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Háda Nándor

1976-1980-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Mészáros Miklós

1977-1981-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Dr. Sej Istvánné
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Anda Béla
Bihacker Árpád
Borbély Antal
Csillag Zoltán
Czákler Antal
Erdélyi József
Eszes Tibor
Fátrai Péter
Gacsai Ferenc
Gábris Tibor
Haás Péter

Hellebrandt Lajos
Horváth Gábor
Huszár Zoltán
Ihász József
Kiss Imre
Kocsis Lajos
Kovács Csaba
Mocskonyi Zoltán
Nagy Csaba
Nagy Zsolt
Németh Zsolt

Oross Frigyes
Ódor Károly
Palotás Gáspár
Paul István
Pencz Tibor
Sárközi Zoltán
Sebestyén Imre
Stipkovits Tamás
Takács Gyula
Török László

Áder Ferenc
Baradits István
Bartalos Tibor
Bertalan Károly
Csizmazia Beatrix
Csorvásy Károly
Dobai Tibor
Farkas István
Holló Anikó
Iván András

Kovács Gábor
Laszli János
Lukácsi István
Makra Elek
Mitring József
Nagy Tamás
Põdör Csaba
Reider Csaba
Rigó Tamás
Róth Ernõ

Sándor Zsolt László
Schmid Zoltán József
Szabó József
Székely Attila
Takács Lilla
Varga Vanda
Vida Gyöngyi
Vörös Tibor

Benitsch István
Brunner Imre
Eõry Edit
Gödölle Tamás
Gyenes László
Hammerschmidt Judit
Hartmann Andrea
Hipságh Nóra
Hluchány Teodóra
Horváth László
Ignácz Ildikó
Juhász Jenõ
Kazó Judit

Kárpáti Tibor
Kiss Zsolt
Maros László
Márton János
Nemes Csilla
Németh Csaba
Nits Marietta
Ódor Judit
Orbán Beatrix
Papp Gyula
Papp László
Pilis Jenõ
Rónaszéki László

Sárközi Róbert
Seffer Nóra
Szabó Márta
Szabó Zoltán
Szecskár Zsófia
Szentiványi Károly
Tomozi Péter
Tóth Géza
Visv Éva

1977-1981-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Ujvári Miklós

1977-1981-ig I-IV. C osztály  

Osztályfõnök: 
Dr. Csorba Ferenc

1978-1982-ig I-IV. A osztály  

Osztályfõnõk: 
Varju Miklós
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Árpási Péter
Beke László
Bella János
Benes Ferenc
Csabán Tibor
Dani Iván
Gombás Csaba
Gosztom Géza
Gróf Péter
Hegyi József
Horváth Sándor

Kálóczi Károly
Kiss Vámosi Tamás
Koronkay Zoltán
Lanczki István
Marton Imre
Németh László
Nyári Tamás
Nyikes Róbert
Pattogató Barna
Pesti Gyula
Pipei Csaba

Szabó Ferenc
Száki Béla
Takács Zsolt
Tatai Szûcs János
Turner István
Varga Attila
Varga Ottó
Varga Péter
Zsemle Pál

Bognár Pál Zsolt 
Borbély Zsolt 
Bóta Mihály 
Christmann Tamás 
Czigány Csaba József 
Csik Endre Lajos
Csonka László 
Domján Éva 
Dukai Gábor 
Gáborfalvi László
Halász Tibor
Harsányi Ferenc
Hegedüs Sándor
Horváth Ernõ

Horváth Zsolt
Kató József
Kecskés Zsolt
Kiss Tamás
Kovács Ágota
Kovács Tibor
Kõ Tamás
Lodocsi Tamás
Markó Katalin
Palotás Péter
Péter István
Pintér Attila
Primusz Ferenc
Rohrwild Gábor

Szalay Géza
Szalay Kornél
Sziklai Judit
Szûcs Piroska
Tóth Endre
Török István
Unger Attila
Varga Ferenc
Varga Márta

Adorján Árpád 
Albrecht Tibor
Bakony Ildikó
Barcza Márta 
Bartus Kinga
Bíró Mihály
Csizmadia Bálint 
Dittrich Imre Tamás
Écsi Éva
Göbharter Ferenc
Herbent Zsolt
Herbert Mária Renáta

Horváth György
Koronczi István
Kovács Csilla
Laczkovics Judit
Molnár Csaba
Nagy Péter
Nádasdi Andrea
Németh Gabriella
Németh Károly
Németh Nándor
Pénzváltó Judit
Rozmann Gábor

Somodi Csilla
Simon Erzsébet
Sipos Mónika
Szelid Lilla
Tétényi Mónika
Tukovits Zsuzsanna
Unger Péter
Varga László
Vizer Ildikó

1978-1982-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Cseszregi Istvánné

1978-1982-ig I-IV. C osztály 

Osztályfõnök: 
Szász Zoltán

1979-1983-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Kajtárné Csay Éva
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Abronics Ödön 
Bertha Gábor 
Csicsári István 
Derecskei Tibor
Dunai István 
Farkas Gyula
Farkas János 
Gere Róbert 
Hartmann Imre
Hegyi Róbert
Horváth Attila
Horváth Gyula
Horváth Zoltán

Izsáki Sándor
Jánka Zoltán
Kállai Péter
Klujber Róbert
Kocsis Ferenc
Kóczán Géza
Kovács Ferenc
Lengyel József
Parcsami István
Spaits Gábor
Stevula Zoltán
Sulyok Attila
Sulyok Zoltán

Szabó László
Szente Mihály
Szmilek András
Tajler Tibor
Takács Zoltán
Tóth Tivadar
Varju Zoltán
Végerbauer János

Bolla András Jenõ
Cserteg László
Fáczán Zsolt Csaba
Füleki László
Gellért Tamás
Göde András
Halász Tibor
Hóza Árpád Miklós
Kenyeres Attila László
Kovács Tamás
Kovács Tamás János

Kovácsics Lajos
Kuti Gábor József
Lõkös Zoltán
Magyaróvári Zsuzsanna
Markó Zoltán
Marsi Beáta Zsuzsanna
Mózes Zoltán
Nagy Imre
Nagy Gellai Tamás
Oszter Tímea Viktória
Parti Ferenc

Pass Tamás
Pénzes Árpád
Puhl Éva Mária
Sebestyén Attila
Szász Róbert Dénes
Tibold Gusztáv
Tóth Mária Edit
Tüske Ferenc

Abronics Ödön
Borbély János
Fekete Szilárd
Gõsi Ildikó
Hackl Miklós
Héder Zsolt
Horváth Ágnes
Kiss Sándor
Kocsis Anita
Koteczki Zsolt
Kovács Judit
Kovács Róbert

Molnár Ildikó
Nagy Péter
Pap Ferenc
Petrovics Ildikó
Pintér Zsuzsanna
Rosta Sándor Csaba
Salakta Anikó
Soóki Tímea
Steiner Erika
Szabó Hedvig
Szabó László
Vadász Andrea

Villányi Adrienne
Virág Imre Péter
Voga Rudolf
Vogl Péter
Weisz Éva
Wolstrommer Tamás
Zalán Zsolt

1979-1983-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 

Sebõk Tibor

1979-1983-ig I-IV. C osztály 

Osztályfõnök: 

Kiss Imre

1980-1984-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 

Környei László
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Aller Attila
Balogh Tamás
Bánházi György
Bánhegyi Attila
Benes Gábor
Boros Károly
Csányi László
Dobos Henrik
Fehér Gábor
Gábriel Tamás
Gáspár Szilárd
Gyarmathy Ernõ
Hári Róbert

Horváth Tamás
Horváth Tibor
Kenyeres Róbert
Kerecsényi József
Kiss László
Kovács Zoltán
Ladocsi Jenõ
Mesterházi Károly
Nagy Attila
Németh Gábor
Németh Ferenc
Oltydn Ferenc
Passa Róbert

Petrovicz Attila
Péter Gábor
Slemmer Lajos
Süveg Csaba
Tánczos Imre
Tóth László
Valler Artúr
Varga József
Varga Tibor
Vámosi József

Badics László
Beke Péter
Benis Pál
Bõhm Ferenc
Erdõs László
Forsthoffer Sándor
Frank Róbert
Friedrich Ferenc
Gondár Attila
Gyurkovits Péter
Jankó Csaba
Kucsera Erika

Légrádi Zoltán
Menyhárt László
Molnár István
Nagy Tamás
Németh Árpád
Németh Sándor
Popovchich Gábor
Radáni Gábor
Sági Tamás
Schendl Ferenc
Simon Beatrix
Somody Zsolt

Somogyi Gabriella
Szabó László
Szollinger Attila
Tuba Zsuzsanna
Varga Csaba
Varga Vilmos
Ugaros Katalin

Bánhegyi Tamás
Boros Eszter
Csonka Aranka
Erdõk Gábor Zsolt
Erdõsi Edit
Farkas Péter
Finszter Péter
Fülöp Ildikó
Gerendás Tamás
Gulyás András
Heizer Gyõzõ
Horváth Attila

Horv,áth Péter
Horváth Katalin
Jakab Zsolt
Keresztelv tva
Kovács Andrea
Kutsera Judit
Mentusz Péter
Merkli Péter
Moravek Csaba
Neumayer Ágnes
Orlovits Ernõ
Palotai Péter

Rakó Zsuzsanna
Ress Ervin
Sümegh István
Szegedi Zsolt
Tichv Márta
Tróznav Cecília
Varga Katalin
Vidovics György

1980-1984-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 

Soleckiné Giczi Katalin

1980-1984-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök:
Vörösházi György

1981-1985-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök:
Deme Ferenc
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Bedõk József
Bokor Csaba
Detrõi Attila 
Detrõi Csaba
Eszes Tibor
Fleith Csaba
Gábriel Béla
Hári Tibor
Horváth Attila
Kamocsár István
Kern László
Kovács Ferenc
Kovács László

Labancz István
Lohner József
Maros Sándor József
Mihályi Zoltán
Moknár Bálint
Molnár Zoltán
Németh Péter
Németh Zsolt
Orosz József
Schaul Lajos
Simon Zsolt
Somogyi Zoltán
Szalai Szilveszter

Szalár Zoltán
Szénássy László
Takács Géza
Tolnai Péter
Tóth László
Vágvölgyi Róbert
Vizkeleti András

Bíró István
Boda József
Btrján Béla
Cseresznye Sándor
Cséby Károly
Folkmayer Róbert
Hegedüs Frigyes
Hegyi József

Horváth Tamás
Kárpáti Ferenc
Korom Gyula
Kovács Zsolt
Lohner Árpád
Mintler Szilvia
Mitring Mercédesz
Wicker Ágnes

Sári Tamás
Soós Lajos
Szabó Gabriella
Szalai Zoltán
Szücs Péter
TanaiJenõ
Varga Tibor

Antal Honorka
Bangha László Gábor
Bocsó Éva
Boros József
Csuka László
Egyházi István
Gazdag Ildikó
Horváth József
Hörömpöli Dóra 
Jáger Andrea
Juhász Judit
Kaufman Pál
Kettinger Attila
Kiss István

Kovács Erika
Kuti László
Lencse Edit
Létai Péter
Müller Berta
Nagy Tibor
Nagy Zsolt
Neszmélvi Miklós
Orosz Márta
Papp Ágnes Andrea
Pauer Krisztina
Pauer Lajos
Pákozdi Emese
Radics Tünde

Soós Piroska
Stuksza Attila
Szabó Gyula
Tunyogi Csaba
Valkó Edina
Varga Ervin
Varga Ildikó
Végh Katalin
Virág Ferenc
Zelles Tamás

1981-1985-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök:
Bartovics József

1981-1985-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 

Mészáros Miklós

1982-1986-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Dr. Sej Istvánné
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Áder Gábor
Bodor Attila
Csizmadia László
Dibusz Ferenc
Faradi Tamás
Fórizs Zoltán
Gombár Ferenc
Gyapai László
Hortai Tamás
Jámbor Gábor
Jezsek Tibor

Kiss Attila
Kovács Zoltán
Kozák Tibor
Magyar István
Markó István
Marton Zoltán
Mikolasek Tibor
Mórocz Tamás
Papp István
Papp Tivadar
Pálvölgyi Péter

Pénzes Szilárd
Radics Tamás
Polgár Szilárd
Szakács Zsolt
Székely Gábor
Szigeti Balázs
Varga Zsolt
Vámos László
Vörös István
Zombó Péter

Bertalan Andrea
Bicskei Ildikó
Budai Csaba
Czechmeister Tímea
Csete Tamás
Csikár Péter
Dávid László Jenõ
Dunai Zsolt
Erdész Ferenc
Ferincz Andrea
Geiring Róbert
Hegedûs Attila

Hegyi Nándor
Horváth Béla
Horváth Csaba
Horváth László Nándor
Inhaizer Beatrix
akobcic Attila
Korom Gyula Gábor
Kovács Marianna
Lakó Éva
Légrádi Péter
Lugosi Zsolt
Mészáros Miklós

Motzer Andrea
Parcsami Erzsébet
Schlai Ottilia
Szabó Péter
Szakács Tamás
Szalay Adrienn
Szíjártó Ottó
Tánczos István
Vörös József

Bartal Rita
Bánki Tibor
Berkes András
Borsodi Csilla
Czuprik Mária
Egri Balázs
Farkas Andrea
Gecsei Gábor
Gelencsér György
Holper Tamás
Horváth Katalin
Jandl Eleonóra
Jezsó Marianna

Józsa Tamás
Kalló Anikó
Krihó József
Kozák Tamás
Lacsik Imre
Máté Ildikó
Máté Péter
Mészáros Gábor
Miskolczi Árpád
Moskovics Krisztina
Musza Róbert
Parragh Gyula Szabolcs
Péter Edit

Põcze Zoltán
Rácz Róbert
Szabó Attila
Szabó Mónika
Szalai Katalin
Tunyogi Ákos
Umathum Róbert
Végh Katalin
Weinacht Ildikó

1982-1986-ig I-IV .B osztály

Osztályfõnök:
Ujvári Miklós

1982-1986-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Dr. Csorba Ferenc, 
Vörösházi György

1983-1987-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Varju Miklós

evkonyv2006_005.qxd  2006.05.15.  3:49  Page 81



82

Biczó Balázs
Csernó Tibor Tihamér
Csizmadia Péter
Friedmann József
Gáncs Attila Tibor
Gáspár András
Herczog József
Kajos Zoltán
Kiss Zoltán
Kovács Péter
Kövér József
Lendvai Ervin
Lieser József

Lukácsi Tamás
Máhig Szilárd
Melkovics Huba
Mersich Róbert
Molnár Gábor
Nagy Levente
Nyul Zoltán Vilmos
Pokovics Imre
Rein Zsolt
Sárai András
Sári Árpád
Sárközi Zsolt
Stankovics Zsolt

Straubinger János
Szabó Péter
Szalai Kálmán
Szeder Tibor
Szeniczey Andor
Szédelyi Takács József
Székely Kálmán
Tárkányi László
Tóth János
Varga Gábor
Winkler Tibor

Ács Anikó
Bányavári József Csaba
Bíró Tamás
Csattos Sándor
Dóra Marianna
Élõ Zoltán
Fehér István
Gál Domonkos Péter
Gotthárd Jenõ
Gõsi István
Hancz János
Handli Tamás
Hegyi László

Horváth Lajos
Horváth Tamara Erika
Imre István Zsolt
Juhász Adrienn
Kocsis József
Krancz Attila
Krén Gábor
Legát István
Lipovits Szilárd
Lukács Szabolcs
Mandl Gábor
Milkovics László
Németh András

Pintér Balázs
Szalai Beatrix
Szuchy Árpád
Takács Endre
Tímár Béla
Tóth Pál
Urban Attila
Vincze Zoltán
Vörös Csaba
Wágensommer Andrea
Zalka Richárd

Csete Zoltán
Csóka Csaba
Dani Melinda
Dezsõ Szilárd
Ed Imre
Füzi Márta
Halász Lívia
Haszonics Katalin
Horváth Balázs
Jakab András
Klein Norbert
Kovács Éva

Mészáros Géza
Nagy Andrea
Nemes Attila
Németh Edina
Németh Karolina
Orosz Sándor
Pakuts György
Pauer Csaba
Pergel Péter
Pintér Szilvia
Sipos Éva
Szabados Gyula

Szabó Csaba
Takács Attila
Takács Tünde
Tamási Krisztina
Tóvári Szabolcs
Török Gábor
Varga Renáta
Varga Rita Tímea
Vida Csaba
Weisz Csilla
Winkelbauer Katalin

1983-1987-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Cseszregi Istvánné

1983-1987-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Benkó Tamás

1984-1988-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Nagy György Lászlóné, 
Cseszregi Istvánné
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Árpási Imre Zsolt
Békefi Zoltán
Bognár László
Csermák Zoltán
Deák Szabolcs
Dombi Miklós
Erdõsi Tamás
Faltusz Péter
Gábris János
Gláser Zoltán
Kánai Zoltán
Kernya Zoltán

Kneif József
Kovács Zsolt
Mészáros Béla
Nagy Károly
Nagy Róbert János
Nagy Tamás
Németh Csaba József
Németh László
Papp Lajos
Papp Péter
Patkó Zsolt
Polányi Balázs

Rozs Ákos
Sárvári Norbert
Sebestyén Tamás
Sisa Csaba
Somogyi Tibor László
Steierlein Ferenc
Szebik András
Szirmai László
Tomolák Zsolt
Torkos Zsolt
Török Zsolt
Varga Csaba Miklós

Áder László
Barti József
Bán Róbert
Borsodi Zoltán
Buzovich Attila
Dudus Mónika
Forgó Péter
Gunyhó Edit
Hamrák János
Horváth Tibor
Juhász Tibor
Kártyás Melinda
Lacza Ferenc

Ledniczki Gábor
Ludvig Nicoletta
Magyar Adrien
Molnár Attila
Németh Andrea
Papp Attila
Petrovicz Irén
Podráczki László
Prém Szabolcs
Rogovics Katalin
Rumi Gábor
Sör József
Stift Ildikó

Sulyok Anita
Szigligeti Andrea
Sztaracsek Barnabás
Takács Attila
Takács Ágnes
Tóth Sándor
Turner Róbert
Tvarosek Zsolt
Varga Péter
Varga Zsolt
Würtz István

Albert-Tóth László
Babér Kornél György
Balázs Edit
Berkes Péter Csaba
Bertha Károlv
Boldog Anita
Börzsei Tamás
Büki Judit
Dénes Frigyes
Göndöcs Zsuzsanna
Haragos Andrea
Horváth Anita

Horváth Attila
Horváth Ildikó Mária
Horváth Zsanett
Illés Zoltán
Kiss Csaba
Kocsis Attila
Kóbor Alida
Maller Zsolt
Marosi Márta
Mátrai Bernadett
Menvhárt Krisztina
Nagy Péter

Nagy Sándor
Péczi László
Pfemeter Ákos
Pulay Róbert
Szalai Ibolya
Szép János
Tomor Béla
Tonkó Géza
Tóth József
Tóth Judit
Varga József

1984-1988-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Nagy Erzsébet

1984-1988-ig I-IV. C osztály 

Osztályfõnök: 
Kajtárné Csay Éva

1985-1989-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Sebõk Tibor
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Barcza Norbert
Csendes Attila
Csizmadia Tibor
Degovics Richárd
Dombi Alajos
Hancsicsák Zsolt
Hanzsér Róbert
Hegedûs Balázs
Horváth János
Kettinger Tibor
Kiss Imre
Milotai Gábor

Nagy Róbert
Németh Szabolcs
Obermaver Péter
Pap Attila
Pimper László
Pintér Péter
Práger Péter
Primusz Imre
Rendes Balázs
Roth Tibor
Salakta Zoltán
Sári László

Schoffhauzer István
Strommer Csaba
Szabó Bálint
Szakács Géza
Szilvás Zoltán
Szitás Róbert
Tóth Norbert
Turner Zsolt
Valler Péter
Villám Péter
Wetzer Imre
Wéber Tamás

Borbély Árpád 
Burján Zoltán Imre 
Csanaki Eszter
Csiszár Terézia 
Dávid István 
Dudás Zsolt 
Eredits Norbert
Géber József Gábor 
Jaczkó Attila László
Kocsis Gábor 
Koncz Szabolcs 
Kotlovits Dóra

Maczkó Tamás 
Meggyesi Imre
Nagy György 
Nemes Kálmán 
Neuperger István
Oross Csaba
Ország Tibor 
Palesits Andrea 
Põcze Csaba 
Radó László 
Rédling Tamás 
Simon Tamás 

Skrinyár Zsolt
Sulyok Anita 
Szabó Noémi
Szabó Péter 
Szalai Ferenc 
Szalma Magdolna 
Szántó Gabriella 
Szûcs Hajnalka
Téringer Antal 
Varga Gabriella

Bertalan Zoltán 
Bodor Jenõ 
Bódis Ervin 
Boross Ottó 
Borsodi Zsolt 
Czingráber Zoltán 
Csákány Krisztina 
Fodor Géza 
Garamvölgyi Henrietta
Gede Ferenc
Horváth Norbert 
Kovács László 
Leitner Attila 

Légrádi Mónika 
Méhes Balázs 
Mészáros György 
Muzsai Nóra 
Németh György 
Paár Attila 
Pák Eszter
Páll Anikó 
Peterka Attila 
Pék Anita 
Rakó Cecilia 
Rácz Péter 
Sallai Szabolcs 

Sebestyén Zsolt
Sipõcz Anita 
Strasszer Katalin 
Szabó Anikó
Szabó Krisztina 
Szabó Zsolt 
Szelle Erzsébet 
Szórády József 
Turáni Zoltán
Varga Szilárd 
Varjasi Rita 
Vida Roberta 
Weinacht Norbert

1985-1989-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Soleckiné Giczi Katalin

1985-1989-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Környei László, 
Vörösházi György

1986-1990-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Deme Ferenc
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Balogh Miklós 
Balogh Zoltán 
Borsodi Péter 
Csanaki András 
Dani András 
Dé Zoltán 
Dózsa Géza
Fehér Zoltán 
Fekete Mihály 
Fias István
Göcsei Sándor 
Hateier Péter 
Heinz Balázs 

Herbszt László
Horváth Szabolcs
Jóba Krisztián 
Kelemen Dezsõ
Kiss Zsolt 
Kocsis Zsolt 
Kovács Róbert
Kovács Tibor 
Kránitz Attila 
Laki Szilárd 
Lukács Norbert 
Nováki Zoltán 
Nyitrai Tamás 

Polgárfi Tamás 
Pozsgai Zoltán 
Prohászka Rajmund 
Remete László
Sebõk Gábor
Svorcz Gábor 
Szemenkár Balázs 
Sztankovits Gábor
Tóth Tibor
Vadász Csaba 
Villám Gábor

Akaró Balázs
Földes Krisztina
Gasparek Ferenc
Gyökér Gábor
György Róbert
Hajzók Andrea
Járóka Zoltán
Jófejû György
Kecskés Regina
Kiss Zoltán

Kocsi Zoltán
Kovács Mónika
Lipcsei Attila
Maros Attila
Móczár István
Nagy Gyöngyi
Nagy Róbert
Paár Dénes
Parti Ferenc
Radics Tamás

Rácz Róbert
Rumi Csaba
Saru Csaba
Séra Dávid
Simon Andrea
Soproni Roland
Szeredi Melinda
Unger Géza
Varga Tibor

Baranyai Gábor László
Bogdán Péter
Debreczenyi Zsolt János
Domonkos Péter
Ékes Csaba
Fekete Szabolcs
Fördõs Andrea
Füleki Éva
Gyûrû Csilla
Hancz Attila Imre
Horváth Rita
JegesyAlida
Kalmár Ágnes

Kovács Orsolya Erzsébet
Kucsin Gabriella
Lauda Brigitta
Luksander Mónika
Molnár Judit
Nagy Barnabás
Nagy Csaba
Nagy Enikõ
Nagy Lajos
Németh Péter
Németh Tibor
Pázmándi Rita
Prettenhoffer Ágnes

Révész László
Ruff Gábor
Stein Zoltán
Szabó Krisztina
Szakács Tamás
Takács Balázs Attila
Varga Henriett
Varga Károly
Varga Lívia
Váry Zoltán Ferenc

1986-1990-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Bartovics József

1986-1990-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Mészáros Miklós

1987-1991-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Varju Miklós
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Argai Sándor
Beke Dezsõ
Béres Róbert
Csajághy Zsolt András
Dabi Zoltán Zsolt
Eberhardt Richárd Ottó
Écsi Zoltán
Feltér László
Fodor Tamás
Gimesi Sándor
Gulyás Ákos
Hamucska József

Harnisch Róbert
Hatos István Zoltán
Herczeg Lajos
Horváth Péter András
Horváth Tamás
Horváth Tibor
Kiss Péter
Kovács Péter
Kõmíves Szabolcs Gábor
Lajtmann Csaba
Lakatos Zoltán
Nádasdv Tamás

Nováki Zoltán
Pachl Tamás
Reiter Zsolt
Sárközi Balázs
Skerlanitz Zsolt László
Somorjai Zoltán
Ujvári Zoltán
Varga Tibor
Vida Tibor Ferenc
Wölfinger Barnabás
Zámbó Béla

Bencsik Valéria
Bokányi Péter
Brieber László
Bury-Pravotinszky Axel
Buzgó Csanád Dezsõ
Csiszár Szilvia
Domonkos Márta
Dukai Zoltán
Farsang Attila
Fonyódi Mónika
Funtek Szilárd
Gõsi Tamás

Gulyás Norbert
Hiri Zsolt
Horváth Gábor
Indrich Róbert
Járó Diána
Jófejû Kinga
Kolovits Teréz
Madl Béla
Molnár Hedvig
Mölczner Péter
Nagy Mihály
Noviczki Zoltán

Pintér Ágnes
Rujder Sándor
Rujder Tamás
Sándor Ferenc
Somogyi Árpád
Sóvágó Imre
Szeredi István
Vadász Zsolt
Varga Tibor
Villám Csaba
Virágh Zsolt

Soós Attila
Bartovics Botond
Bárkovics Zoltán
Bittman Károly
Bisits Erika
Csupor Bernadett
Dátán Zsolt
Domsitz Eszter
Erdélyi Anikó
Eszlinger Ervin
Fehér Mónika
Fekti Balázs

Galonics Zsolt
Holeczky Mónika
Horváth Gábor Balázs
Horváth Hajnalka
Kalmár Andrea
Kalocsai Barbara
Kiss Erika
Makray Zsuzsanna
Mayer György
Nagy Attila
Németh Balázs
Németh Norbert

Pozsonyi Attila
Regdon Krisztina
Rendes Ákos
Rózsás Gábor
Sebõk Ákos
Somogyvári Balázs
Svejkovszky Anita
Szabady Kinga
Szabó Sándor
Szûcs Zsolt
Tóth Mária
Varga Zoltán

1987-1991-ig I-IV. B osztály  

Osztályfõnök: 
Giczi Ferencné

1987-1991-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Dr. Sej Istvánné

1988-1992-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Solecki Gyõzõ, 
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Balogh Péter
Bálint Krisztián
Bognár Csaba
Csapó Jenõ
Csengei Tamás
Dezamics Norbert
Gyõrffy Álmos
Hajdó Csaba
Horváth Tibor
Kerti Csaba
Koller Zoltán
Kiss Árpád

Luksics Balázs
Madl Béla
Magdács Ferenc
Magyar László
Merkó István
Molnár Gábor
Nagy András
Nagy Attila
Nényei Péter
Németh Balázs
Pászti Tamás
Pósa Viktor

Regõs Gábor
Rendes Attila
Sárdi Zoltán
Stemmer Tamás
Szabó Károly
Szekeres Attila
Szencz Szabolcs
Szokodi Kolos
Szücs László
Török Péter
Veöreös András

Almási Zétény István
Ábrahám Kamilla
Bagó László
Bogár Róbert
Bogdán Lajos
Bõhm Róbert
Csonka Márta
Élõ Zsolt
Farkas Vanda
Forrás Edit
Gál Zoltán
Hegedûs Henriett

Kéthelyi Tamás
Kovács Tibor
Körmendi Tibor
Kustyán Adrienn
Kutas Örkönd Ádám
Lettner Balázs
Madl Péter
Mészáros Pál
Murányi Balázs
Nagy Veronika
Németh János
Paár Attila

Pölöskei Gyöngyi
Sághy- Miklós
Sári Melinda
Sinkó Gábor
Szabó Márk
Szakál Helga
Székely Krisztián
Tóth Marietta Ildikó
Tóth Péter
Töreki Csaba
Vass Viktória

Bagó Ákos
Bedõ Szilárd
Balázs Csaba
Bencsik Tamás
Benyó Bernadett
Bolla Marianna
Czibulka Melinda
Cseh Lívia
Csepregi Zoltán
Edvy Krisztián
Ernszt Benjamin
Fazekas Gábor

Gyõri Katalin
Horváth Attila
Horváth Zsolt
Józsa Csaba
Klell Zoltán
Komjáthy Alexandra
Kovács Katalin Jolán
Lénárd Támás
Makai Szabolcs
Vagy Zsolt
Németh Róbert Károly
Németh Zsolt

Sápi Rita
Seffer Ákos
Szabó Péter
Szalav István
Takács Péter
Tóth Anita
Tóth Zoltán
Varga Henriett
Varga Viktória
Vass István
Varga Zoltán
Zsitny András

1988-1992-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Szász Zoltán

1988-1992-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Dömötör Lajos

1989-1993-ig I-IV. A osztály 

Osztályfõnök: 
Benkó Tamás
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Abdai Zsolt
Alexovics László
Antal Sándor
Csák Péter
Divós Attila Péter
Erlitz Zoltán
Gaál Arnold
Gyõrig Árpád
Gyõrváry Tibor Andor
Gyûrû Attila
Hambek Zoltán
Holy Ákos

Horváth Attila
Kacsó Zoltán
Kemény László
Király Attila
Kiss Csaba
Kiss Róbert
Kránitz Péter
Major Attila
Marics Gábor
Nagy Sándor
Németh Zoltán
Pauer Péter

Roncz Balázs
Roncz Péter
Schmeidl Péter
Somogyi Zoltán
Sóvári Péter István
Sulyok Péter
Takács Péter László
Tálos Tamás
Vida Lajos István
Zaccomer Szeverin

Babos Zoltán
Bagla Ferenc /Kollár F./
Bálint Adrienn
Borbély Ákos
Csekõ Gyula
Doboczky Attila
Érsek László
Fürst Ildikó
Illés Henrietta
Kerek Zsolt
Lüvi Péter
Martin Ildikó

Matus Hajnalka
Mayer Gabriella
Mák Bernadett
Miholics Szabolcs
Nagy Dezsõ
Nagy Róbert
Németh Balázs Vince
Németh Gábor
Németh Zoltán
Németh Zoltán
Ochtinszky Krisztina
Orbán Krisztián

Pál Laura
Samu László
Sebestyén Imre
Szalai Péter
Szûcs László
Tokay Péter
Tóth Csaba
Vadon Hajnalka
Varga Norbert
Vöcsei László
Zvikli Zoltán

Apor Zoltán
Béres Levente
Bittman Zsolt
Bors Erika
Cserõdi Rita
Csidei Ákos
Faragó Zsolt
Parkas Regina
Fehér Balázs
Fodróczy Dorisz
Gombár Sándor
Halász Zoltán

Holonics Nándor
Horváth Barbara
Horváth Péter
Kalocsa Norbert
Keresztélv Zita
Kopácsi Zita
Kotrics Krisztina
Kovács Attila György
Kovács Károly
Mlinkovics Judit
Németh József
Papp Katalin

Pálinkás Attila
Pintér Titusz
Rdtonyi Marton
Simon Renáta
Sinkó Róbert
Szabó Bernát
Szabó Henriett
Tamási Ernõ
Tehenics Zsolt
Unger László
Varga Imre
Villám Anna

1989-1993-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Nagy Erzsébet

1989-1993-ig I-IV. C osztály 

Osztályfõnök: 
Ujvári Miklós, 
Halász Tibor

1990-1994-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Környei László, 
Varju Miklós 
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Balics József
Bencsics Benedek
Benes Péter
Bodó Balázs
Czigány Krisztián
Csukárdi Balázs
Dukkon Szabolcs
Gerencsér Róbert
Horváth László
Jáhny Balázs
Kiss József
Koncz Gyula

Kovács Norbert István
Kovács Tibor
Kubola József
Mali Gyula
Molnár Zoltán
Németh Attila
Németh Gábor
Nováky Gábor Szilveszter
Nyerges Péter
Orbán Miklós
Oszkó Csaba
Saárossy Attila Gábor

Sallai Krisztián
Szabó Ferdinánd
Szakács Péter János
Takács Attila
Takács Richárd
Teplán András Gábor
Tóth Tamás Kálmán
Tóth Viktor
Varga Zsolt
Vörös Gábor

Angyal István
Angyaláti Ákos
Börzsei Lajos
Forrás Tímea
Giczi Lajos
Gyenge Csaba
Gyõr Ákos
Hafner Szabolcs
Harangozó Krisztián
Hársfalvi József
Hernádi Veronika
Holdinger Péter
Keszei János

Kiss Norbert
Kiss Kornél
Kovács Krisztián
Lukács Péter
Mireider Éva
Németh Arnold
Németh Brigitta
Németh Csaba
Pintér Szabolcs
Senkár Krisztián
Szabó Balázs
Tankovics Bernadett
Révész László

Ruff Gábor
Stein Zoltán
Szabó Krisztina
Szakács Tamás
Takács Balázs Attila
Varga Henriett
Varga Károly
Varga Lívia
Varga Zsolt (L)
Varga Zsolt (II)
Vecsei Attila
Váry Zoltán Ferenc

Cserõdi Rita
Csizmadia Balázs
Ecker Gábor
Egresits Balázs
Fehér Szabolcs
Fodor Tamás
Gönye Andrea
Gyúrós Milán
Hardi Lajos
Horváth Attila
Horváth Roberta

Kertai Csaba
Kopácsi Zita
Krajczár Zsolt
Lengyel Réka
Magyar Mária
Meronka Zsolt
Mihályi Attila
Molnár Balázs
Molnár Szabina
Nagy András
Németh Gábor

Rotter Zsolt
Simon Renáta
Soós Erika
Stergerics Arnold
Szabó Attila
Tóka Ádám
Vecsei Viktória
Völgyesi Veronika
Zárdai Márta

1990-1994-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Sebõk Tibor

1990-1994-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Bejczi Endre

1991-1995-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Dömötör Lajos
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Auerhammer Balázs
Ágfay Richárd
Balogh Jácint
Bittmann Ervin
Czvitkovits Attila
Éliás Máté
Farkas Ákos
Fazekas Gyula
Fikner Károly
Grób István
Grubits József

Gyõrig Attila
Hegyi László
Herm László
Holonics Krisztián
Kozári György
Lukács András
Megyeri László
Nagy Balázs
Pacher László
Róka Zoltán
Sili Péter

Schléger Károly
Simonics Róbert
Somorjai Csaba
Szabó Ferenc
Szabó Imre
Szédeli Szabolcs
Szokoli Károly
Tatai Róbert
Tõzsér András
Zalka Tibor

Apor Zoltán
Binder Zoltán
Bocska László
Bokányi Miklós
Ferenczi Andrea
Ferenczi Botond
Füleki Szilveszter
Hári Gábor
Hegedûs László
Hollósi Sándor
Horváth Attila
Kiss András

Kondor Tamás
Kósa István
Krukics Gábor
Laki Kornél
Merena Hajnalka
Miklicz Edgár
Molnár Gábor
Molnár Péter
Nagy György
Nagy Rita
Ódor Petra
Papp Róbert

Pócs Nikolett
Sarus Roland
Slánitz Adél
Szabó Andrea
Szabó Imre
Szabó László
Szabó Péter
Szemes Marianna
Szemeti Zsolt
Téner Andrea
Tromposch Csaba
Vaczurka Tímea

Báló Katalin
Bán Zoltán
Bencsics Krisztina
Csapó Géza
Cseresznyák Rita
Danka Ildikó
Dudás Sándor
Fazekas Gyula
Dombik Norbert
Granát Gábor
Gróf Zsanett
Horváth Gusztáv
Jurásek Zsolt

Kántor Eszter
Kiss Csilla Marianna
Kiss Tibor
Komondi Kristóf
Korom Beatrix
Létai Gábor
Marton Pál
Mihályi Attila
Nagy Zsolt
Nyikos András
Orosz Péter
Pados Péter
Petrovits Ágnes

Polgár Petra
Plachy Ferenc
Ritter Renáta
Román László
Simon József
Somogyi László
Szalai Gábor
Takács Balázs
Varga Szabolcs
Varga Zsófia
Weibl Zoltán

1991-1995-ig I-IV. B osztály 

Osztályfõnök: 
Cseszregi Istvánné

1991-1995-ig I-IV .C osztály 

Osztályfõnök: 
Szabóné Urbán Gabriella, 
Józsa Tamás,
Kokas Róbert

1992-1996-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Dr. Sej Istvánné
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Balogh Jácint
Bencze István
Bencsik Zsolt
Böröczki Csaba
Börzsei Péter
Bukovics Péter
Dukkon Dezsõ
Erdélyi Attila
Farkas Krisztián
Horváth Ákos
Horváth Béla
Hornyák Zsolt

Imre Krisztián
Jandó Zsolt
Karácsony Gábor
Kiss Szabolcs
Kocsis Gábor
Kolos Gábor
Kökény Sándor
Lerner Tamás
Madarász Tamás
Majtényi Kolos
Németh Zsolt
Novák Péter

Nusser Viktor
Pongrácz László
Pongrácz Tamás
Primusz István
Rumi József
Somogyi János
Varga András
Varga Norbert
Varga Zoltán
Vincze Szabolcs

Baté Noémi
Benyik András Imre
Csányi Zoltán
Egyed Gábor
Házas Henrietta
Horváth Gergely
Jónás Gábor Ferenc
Józsa Péter
Kadnár János
Kádár Mihály
Kiss Nikolett

Kocsis Mónika
Koós Krisztián
Korpáczy Nikoletta
Kovács Veronika
Mikl Ádám
Mohácsi Zsuzsanna
Molnár Gábor
Ódor Anita
Pap László
Pálos Ferenc
Páros Szabolcs

Riez Gyula Ferenc
Stricz Lajos Gábor
Szabó Norbert
Szigligeti Tamás
Takács Edina
Tánczos Gábor
Varga Barbara Malgorzata
Vida Réka

Balikó Zoltán
Balka Balázs
Báló Katalin
Biri Elvira
Bõsze Gábor
Császár Attila
Csemez Attila

Czeglédi Natália 
Fritz Gyula
Fettik Gábor
Hajnal Tibor

Imre Balázs
Kiss Gergely
Kisteleki Zoltán
Koncsek László
Kovács Annamária
Ludvai Tibor
Lukács Gyula
Meizner Andrea
Nagy Gábor
Nemes Sándor
Németh Hajnalka

Németh Tamás
Pauer András
Réz Norbert
Román Judit
Szabó Tamás
Szédely Lívia
Szigeti Eszter
Takács András
Varga Gábor
Várallyai Zsuzsanna
Zámbó Norbert

1992-1996-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Szász Zoltán

1992-1996-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök:
Dr. Kiss Imre

1993-1997-ig -I-IV. A osztály

Osztályfõnök:
Balázs Gáborné
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Balikó Zoltán
Balog Eszter 
Bakos Barnabás
Baumann Krisztina
Berczeli Gábor
Bors József
Csõke Adorján
Hegedüs Csaba
Horváth Tibor
Horváth Zoltán
Joó Dávid

Lanter Tamás
Lázs Péter
Ludvai Tibor
Lukács István
Mandl András
Nagy Beáta Edit
Nagy Tibor
Nyiga Erna
Papp Judit Katalin
Pardavi István
Frigo Péter

Rokob Zsolt
Sárdi Tünde
Simon Róbert
Sinkó Zoltán István
Solymári András
Szabó Róbert
Tomozi Zoltán
Vass László
Várnai Béla

Árvai Csaba
Bedõ Tamás
Bencze Péter
Bencsics Szabolcs
Buzál Tibor
Czanik Zoltán
Fórizs Balázs
Gráczol Béla
Hegyi Attila
Jankovics Balázs
Juhász Levente

Kanka László
Kocsis Éva
Korda Péter
Kriskó Péter
Láng Krisztián
Magyar Szilvia
Narancsik Lajos
Németh Balázs
Petre Balázs
Pálfi Richárd
Põcze Éva

Rácz Gábor
Rádi Edina
Stipsits Péter
Szabados Béla
Szabó András
Szalay Ádám
Völcsei Viktória
Vörösházi Szilárd

Báló Katalin
Bognár Attila
Bognár Eszter
Bognár Tibor
Cserhalmi András
Domonkos Róbert
Fal Bence Pál
Földes Zoltán
Herm Attila
Horváth Renáta
Kárpáti Hajnalka
Kempf Ákos
Kokas Gergely

Lang Zsuzsanna
Lengyel Erik
Linczmayer Éva
Lukács László
Lukácsi Attila
Molnár Gábor
Molnár Zsuzsanna
Nagy Gábor
Nagy István
Páldi Zsuzsanna
Rigó Arnold
Sashegyi Nándor
Simon Kornélia

Sipos Tamás
Szabadi Katalin
Szabó Attila
Szabó Gábor
Szalai Dániel
Szilágyi Katalin
Takács András
Tóth László
Turi Dávid
Vakarcs Teodóra
Vörös Eszter

1993-1997-ig I-IV B. osztály

Osztályfõnök: 
Soleckiné Giczi Katalin,
Nagy Erzsébet

1993-1997-ig I-IV C. osztály

Osztályfõnök: 
Mészáros Miklós

1994-1998-ig I-IV A. osztály

Osztályfõnök: 
Sebõk Tibor
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Ábrahám Norbert
Ács Nikolett Erzsébet
Benczik Szilárd
Bergovics Balázs
Boros Ádám
Bors József
Csapó Viktor
Cserhalmi András
Csoma Balázs
Czanik Zoltán
Dávid Zsolt
Farkas Brigitta
Gájer Zoltán

Gyuris Erika
Halasi Adrienn Magdolna
Hamama Hasszán Enmár
Havasi Tamás
Hideg Máté
Horn Kitti
Kempf Ákos
Kóbor Péter
Kosda Orsolya
Kovács Anikó
Laudán Árpád
Lenhardt Zsuzsanna
Nagy Norbert

Papp László
Petre Balázs
Rákli Emõke
Schleer Dávid
Szabó Balázs
Szemethy Márk
Takács Dorottya
Tálos Petra
Vida József
Vincze Miklós
Vígh Ákos
Zukál Ferenc

Biri Elvira
Borbély Zénó
Böcskei Péter
Buzál Tibor
Cserháti József
Diós Krisztina
Ferencz Adrienn
Fürst Veronika
Harmath Attila
Iványi János
Kocsis Dávid
Kocsis Éva
Kotrics Gábor

Kulcsár András
Kriskó Péter
Kurucz Jácint
Lang József János
Laskó László
Lehmann Tamás
Limpár Csaba
Neumann Tamás
Pinetz András
Pintér Lóránd
Puxbaum Szabolcs
Ratatics Ottó
Somogyi Ádám

Szabó Tamás
Szakács Tamás
Szücs Péter
Tamási Szabolcs
Terdik Szabina
Tóth Gábor
Tóth Marcell
Török Ildikó
Varga Ádám
Winkler Péter
Zöld Gábor

Battyán Bernadett
Böröndy Balázs
Bõsze Kornélia
Csapucka Róbert
Farkas Arnold
Földes Zoltán
Frikton Attila
Gere Gábor Csaba
Gyöngyösi Éva
Jakab Gergely
Jászai Lilla

Kálmán László
Kiss Ágnes 
Kotek Szilvia
Kreitz István
Kulcsár Dániel
Lajtmann Júlia
Lengyel Erik
Lélek Eszter
Martyin Balázs
Németh Adrián
Novák Gábor

Sárdi Beatrix
Schendl Barnabás
Schleer Dávid
Szalai Dániel
Széchenyi Adrienn
Szûcs Tamás
Takács István
Valics Erika
Walli János

1994-1998-ig I-IV B osztály

Osztályfõnök: 
Bartovics József

1994-1998-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Eredics Imréné

1995-1999-ig  I-IV. A. osztály

Osztályfõnök: 
Cseszregi Istvánné
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Baumann Mátyás
Bánfi Gábor
Bácskai Gergely
Bencsik Balázs
Bors József
Dobos Gergely
Fekete Ibolya
Gulyás Bálint
Horváth Marietta
Ihász Veronika

Jancsó Péter
Kantó Attila
Keller Ágnes
Kerék Anikó
Király Norbert
Koppány András
Kótai Péter
Matus Gábor
Nagy Norbert
Nagy Tamás

Sulyok László
Szabados Péter
Szabó Márton
Szabó Roland
Szûcs Imre
Tóth Gabriella
Valdinger Zoltán
Végvári Tamás
Vida László
Vízkelety Anikó

Böröczki Péter
Cserpes Imre
Dengi Veronika
Francia László
Gombás Péter
Horváth Csaba
Keresztély Kornél
Kiss Balázs
Kompis Gergely
Kulcsár András

Kürthi István
Máté Krisztián
Nagy Gábor
Nagy Péter Endre
Németh András Gergely
Patai András
Pekker Szabolcs
Rabi Marcell
Schvarcz Tamás
Sós Dávid

Streleczki János 
Szabó Tamás
Unger Szabolcs
Varga Zoltán
Vida Árpád
Winkler Péter
Zöld Gábor
Zvezdovics Zorán

Bakai Sándor
Baló Dávid
Csala Zoltán Imre
Csibi Kálmán Zoltán
Dégay Róbert
Eõry Gábor
Faltusz Ákos
Földesi Balázs
Hájas István
Hegedüs Tamás
Horváth Brigitta

Horváth Gábor
Kalmár Péter Imre
Kapcsa Miklós
Kirmer Zoltán
Kovács Hajnalka
Kulcsár Dániel
Limpek Viktor
Nagy András
Nagyváradi Gábor
Németh Adrián
Németh Zoltán

Papp Martin Dániel
Pongrácz Ádám
Rabi Marcell
Simon Péter
Szabó István
Szakács Tamás
Urbán Anikó
Virágos Imre
Wundesli Nikolett

1995-1999-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Dömötör Lajos

1995-1999-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Varju Miklós

1996-2000-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Dr. Sej Istvánné
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Ács Roland
Bakos István Zoltán
Bene Attila
Csaplár György
Dombos Péter
Erdélyi Attila
Fábián Nóra
Ferenczi Attila
Hack János
Hegedüs Csaba János

Horváth Attila
Jakab Olivér
Kantó György 
Karika László
Kámán Béla
Komáromi Imre
Lázár Gyula
Lipovics Zoltán
Nagy Gábor
Papp Ádám

Péntek István
Sáfrány Zsolt
Stummer Ákos
Szabó Gábor
Szabó Roland
Tukovics Richárd
Tuller Ingrid
Valdinger Beatrix
Vécs József
Zámolyi Szabolcs

Babos Szilvia
Balogh András
Bauer Péter
Becs Péter
Bognár Tamás
Böcskei Botond
Dengi Veronika
Rombosi Tamás
Girbicz József
Gulyás Gábor
Gulyás János

Hima Zoltán
Horváth Ákos
Horváth Krisztián
Justin Mátyás
Kardos Zoltán
Kálmán Kata
Kántor Csaba
Kovács Ferenc
Lajos Péter
Maeda Hiroshi
Mezei László

Molnár Gergely
Rácz Péter
Pekker Szabolcs
Sirhán Tamás
Sós Dávid
Süle András
Szûcs Eszter
Tibold Péter
Varga Máté
Varga Tibor

Alasztics Gyula József
Bonár Máté
Csanádi Balázs Ákos
Czakó Ernõ 
Dér Roland
Endrédi Norbert
Gondár Béla
Guszter Ádám
Hámori András
Hörömpöli Alex
Karip Sándor
Kaszás István 

Keszei Szabolcs
Kozma Zalárd Zsolt
Kun László
Mészáros Gábor
Nagy András
Nagy Balázs
Nagy Tibor
Nagyváradi Gábor
Németh Dávid
Németh Gábor
Pápai Csaba
Pesti Bálint

Pintér András
Renczés Zoltán
Simkó Ákos
Simon Dániel
Simon Péter
Szabó Ábel
Szakács Tamás
Szeghalmi Gábor
Takács Péter
Varga Attila
Varga Krisztián
Villányi László

1996-2000-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Péter András

1996-2000-ig  I-IV. C osztály 

Osztályfõnök: 
Józsa Tamás

1997-2001-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Forrásné Icsei Mónika
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Bán András
Benitsch Ádám
Böröczky Szilárd
Czeglédi Péter
Finta Gergely
Gradsach Krisztián
Hollenczer Gábor
Horn Nikolett
Horváth Edit
Horváth István
Horváth Tamás
Jankó Henrietta
Jankovits Zsófia

Jóna László
Kiprich György 
Kovacsics Anikó
Kovács Attila
Krupics Zsolt
Lévai Bálint
Lovász Viktória
Nyárádi Károly
Papp Róbert
Pavelka Ádám
Popovics Sándor
Pulai Tünde
Rácz Mónika

Róth Gergõ
Rózsa Gergõ
Schwarcz Anikó
Sebõk Zoltán
Stefanics Balázs
Szántó Péter
Udvardi Krisztián
Vágenhoffer József
Takáts Norbert
Tóth András
Urbán Anikó

Becs Péter
Brückner Gábor
Dániel Áron
Ézsely Ádám
Farkas Ádám
Gulyás Gábor
Hanekám István
Horváth András
Horváth József
Iklódi Emil
Jámbor Zoltán

Jóna László
Kálinger Tibor
Kelemen József
Koh Károly
Kovács Bálint
Krajczár Gergely
Makrai Tamás
Molnár Levente
Monori Péter
Nagy Hajnalka
Nagy Tibor

Polgár Edina
Puzsa Gábor
Schadenberger Andrea
Sebestyén Krisztina
Sós Dávid
Sütöri István
Szabó Zsolt
Tóth Péter
Varga Endre
Varga Tibor

Alapfi Andor
Árki Ildikó
Balogh Ádám
Baranyai László
Bartha Tibor Tamás
Bujtor László
Csáfordi Szilvia
Czafik Gábor
Élõ József
Farkas Bálint
Farkas Tamás
Gintli István
Horváth Dávid

Horváth Marianna
Horváth Tamás
Jakó András
Korát Szilárd
Kovács László
Mayer Ákos
Mészáros Miklós
Müller Zoltán
Nagy Norbert
Nyerges Zoltán
Orbán Euniké
Pápai Tivadar
Pardavi Noémi

Pintér Judit 
Schmidt János
Siska Dávid
Somogyi Erzsébet
Szalai Eszter
Szilágyi Sándor
Takács Gábor
Tóth Nikolett
Tibold Péter
Varga Gábor
Vági Roland
Walli Roland

1997-2001-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Soós Attila

1997-2001-ig  I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Ács Miklósné

1999-2003-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Sebõk Tibor
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Andorka Péter
Banyó Roland
Berta Judit
Böröczki Márta
Brasch András
Csordás Gábor
Deé János
Dubi Tamás
Farkas Dóra
Fuchs Annamária
Gál Zoltán
Hardi Roland
Horváth Ildikó

Horváth Tamás
Jelenka Zoltán
Kelemen Csaba
Kürthi Balázs
Lázs Norbert
Limp Róbert
Monath Gyula
Nagy Adrienn
Papatyi Mihály
Petrovicz Gábor
Pingitzer Ákos
Pletka Orsika
Schlosser Gábor

Schmidt András
Schmidt Szabolcs
Selényi Merse
Sulyok Eszter
Szalai Tamás
Szüts Zoltán
Tolnai Balázs
Varga Attila
Varga Balázs
Vida Miklós
Virág László
Visi Miklós

András András
Balassa Ákos
Baráth Imre
Debreczeni-Mór István
Dunár Ádám
Farkas Milán
Félhelyes István
Gergely Gyula Mátyás
György Gábor
Horváth Lajos
Horváth Mátyás
Jáni Zoltán

Koczkás Máriusz
Kószás Csaba
Lencse Ákos
Merényi Roland
Németh Péter
Paár Árpád
Pécsvárady Attila
Piskolti Gábor
Põcze Tibor
Sipõcz Bálint
Söveges Tamás
Sulyok Erik

Szabó Máté
Szabó Zoltán
Széntó Ákos
Takács Barnabás
Takács Roland
Tóth Attila
Tóth Roland
Trubin László
Vida Balázs
Wierl Sándor
Windisch Zoltán

Alapfi Andor
Akurátni Kornél
Anda Ádám
Bátfalvi László
Bihari Miklós
Burányi Béla
Csiba Zoltán
Diós Dávid
Egri László Balázs
Gondár Zsolt
Hettinger András
Jakab Dániel

Jankó Attila
Kállai Miklós
Kalmár Lajos
Kánai Zoltán
Kisfaludy László
Kocsis Gábor
Kõhalmi Attila
Lendvai Zsolt
Molnár László
Nagy Viktor
Németh László
Németh Norbert

Papp László
Pék László
Piskolti Gábor
Solymos András
Stark László
Szabó György
Szammer Lénárd
Tóth Ádám
Tóth Norbert
Török Attila
Török Zoltán
Vass Ádám

1999-2003-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Dömötör Lajos

1999-2003-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Giczi Ferencné

2000-2004-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök:  
Liska Kornélia, 
Dr. Sej Istvánné

evkonyv2006_005.qxd  2006.05.15.  3:49  Page 97



98

Árpási Ádám
Balazsicz Melinda
Bali Péter
Bencsik Vilmos
Bóna Zsolt
Czank Tamás
Csanaki Balázs
Csortos Tamás
Enzsel Attila
Fehér Balázs
Ferenczy Balázs
Hajdu Péter Imre 
Haller Balázs

Horváth Ádám
Horváth Bence
Horváth Krisztián 
Jamrik Tibor
Jámbor Izabella
Jáni Zoltán
Kalocsai Szilvia
Knapp Dániel
Kun András
Lendvai Balázs
Lenzsér Dániel
Licskai István
Makkos Bernadett

Neukumpf Ádám
Németh Péter
Rácz János
Sipos István
Soós Béla
Szabó Gábor
Szakács Barbara
Tóth Péter
Varga Norbert
Varga Zoltán
Videmann Ádám

Ács Tamás
Bognár Veronika
Domonkos Zoltán
Fekete Ákos
Horváth Heléna
Horváth Péter
Kalmár Lajos
Keserü Péter
Kovács Attila
Kõninger Szilárd
Kucsera Enikõ
Lukács Veronika

Majer Zsolt János
Müller Nikolett
Nagy Gergely
Nagy Gergõ
Nagy-Kapus Ákos
Németh Árpád
Németh Éva
Németh László
Neuperger Réka
Oravecz Judit
Papp Imre
Pozsgai Gergõ László

Pozsonyi Norbert
Rácz Norbert
Répási Dávid
Rigó Mátyás
Sipos Linda
Stipkovits Róbert
Szabó Gábor
Szlamka János
Szóka Zsolt 
Szûcs Károly
Takács Alíz Bettina
Turi Ákos

Barassevich Richárd
Benkovics András
Bódis Péter
Borbély László
Budai Norbert
Csekõ Roland
Farkas Gábor
Farkas Imre
Gazdag Dávid
Gerzsabek Zsuzsanna
Grin Zsófia
Kanka Dávid

Kiss László
Kozma András
Linkai Péter
Lipcsei Nikolett
Lõriczi Ágnes
Menyhárt Ádám
Mészáros Ágota
Nagy Gábor
Nagy Olivér
Németh Ádám
Pánácz Ágnes
Pavelka Rita

Samu Ádám
Szabó Csilla
Szabó Orsolya
Szalai Zsolt
Szolga Szandra
Takács István
Tóth Anikó
Ventura Anikó
Wachter Nikolett
Wilcsek Tamás
Zalka Gergely
Zolnai Imre

2000-2004-ig I-IV. C osztály

Osztályfõnök: 
Szabó Ferdinánd

2001-2005-ig I-IV. A osztály

Osztályfõnök: 
Ács Miklósné

2001-2005-ig I-IV. B osztály

Osztályfõnök: 
Szûcs Róbert
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Árpási Ádám
Bán Ákos
Borsi Viktória
Czeglédi Gergely
Danilla Dávid
Dávid Sándor Attila
Dohanek Ádám
Domschitz József
Fintor János
Gáncs Péter
Gyakovácz Balázs

Gyurós Edina Júlia
Halász Ferenc
Horváth Péter
Horváth Zsuzsanna 
Ignácz Tamás
Jablonszki László Krisztián
Kantó Erika
Kanyó Balázs
Kránicz Dávid
Lendik Hajnalka
Németh László

Ott Mónika
Palánki Nikolett
Pécsi Nikolett
Péter Márton
Pulai Gergely
Somogyi Zoltán
Szalai Tamás
Várszegi Tamás
Vecsey Tamás
Videmann Ádám

2001-2005-ig I-IV. C. osztály

Osztályfõnök:  
Józsa Tamás
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Babai Margit
Bencsik Boglárka
Bognár Krisztián
Fajkusz Levente
Faragó Arnold
Ferecskó Kristóf
Forrás Ákos
Földes Máté
Gilicz Balázs
Gyimesi Adrienn
Györe Ferenc
Hódi Gergely
Horváth Alexandra
Horváth Christián
Horváth Márk
Horváth Mónika
Kátai Tóth Ildikó
Kóczán Máté
Kovács Attila
Meszlényi Flóra

Molnár Mihály
Pánovits Norbert
Pénzes Tamás
Polcsik Attila
Szabó Adrienn Éva
Szalai Roland
Szentiványi Szilvia
Ungerhoffer Dániel
Varga Norbert
Varga Vivien
Várhelyi Zsanett

Angyal Kornél
Bedecs Attila
Csáfordi Judit
Dávid Barnabás
Fekete Erika
Hídvégi Balázs
Holyevác György
Horváth Beáta
Huber Renáta
Juhász Attila
Kajtár Eszter
Káldy Kinga
Laczkó Gergely
Lencz Péter
Lengyel Máté
Matusek Attila
Mente Richárd
Németh László
Németh Szabolcs

Pál Gergõ
Pauer Adrián
Petrovits Alíz
Pintér Dániel
Sallai Csaba
Sándor Barbara
Sauer Carmen
Somogyi Attila
Szabó Tamás
Szecsõdi Benjamin
Szemenyei Genovéva
Tóth Bence
Turi Miklós
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Jelenlegi tanulóink

9. A osztály

Osztályfõnök: 
Göbl Erik

9. B osztály

Osztályfõnök: 
Ács Miklósné
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Pingiczer Ádám
Polgár László
Rácz Nikoletta
Rákóczy Levente
Stift Cynthia
Szakály Dávid
Szeibert Lilla
Tóth Ádám
Üveges Gábor
Varga Dániel
Varga Zsolt
Vígh Attila
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10. A osztály

Osztályfõnök: 
Sebõk Tibor

9. C osztály

Osztályfõnök: 
Bedécs Judit

Berényi Krisztina
Bíró Máté
Csete Noémi
Fekete Csaba
Gombos István
Horváth Anna
Horváth Sándor
Horváth Szilveszter
Jakab András
Király Eszter
Kiss Eszter
Kiss Pál
Knoll Tibor
Korinek Miklós Márk
Lakatos Ottó
Markó Milán
Mezzöl Roland
Nagy Elemér Bálint
Nagy Máté
Németh Krisztián

Óhegyi Dávid
Pandur Patrik
Parádi Dávid
Prém Máté
Schwartz Tímea
Stampolidis Raffaelos
Suluman Arnold
Szabó Hajnalka
Szakály Dániel
Szecsõdi Eszter
Tilinger Gábor
Tóth Erik
Vajda Zsolt

Balázs Ádám
Bartha Milán
Chapó Zsolt
Czifrik Ildikó
Erdõs Kitti
Giczi Valentina
Haraszt Helga
Hegedüs Balázs
Horváth Roland
Illés Dávid
Kopácsi Alexandra
Kránicz Sándor
Lászlóffy Anna
Lendvai Tamás
Makk Renáta
Mészáros István
Mikulás Milán
Nagy Angéla
Papp Eszter
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Bejczi Ádám
Benitsch Gábor
Billig Csaba
Dobos Norbert
Farkas Attila
Fódi Ádám Rómeó
Gombás Szabina
Göblyös Ádám
Grüber Adrián
Holper Anita
Horváth Ádám
Horváth Szabina
Jóna Tünde
Juhász Ádám
Klaff Gábor
Kovács Bence

Kovács Kitti
Könczöl Péter
Makkos Adrienn
Nagy András Csaba
Némedi Martina
Orsós Lívia
Pelles Csaba 
Rácz Brigitta
Régner Dzsenifer
Sepovics Attila
Smuk Adrienn
Szájer Ádám
Várhelyi Ádám
Vincze Gergely László

Bakos Attila
Balázs Zoltán
Békési Vanda
Bertalan Ádám
Cseszregi Richárd
Csonták Xénia
Felchner Gábor
Gergácz Dávid
Hujber Szilvia
Juhász Dávid
Karácsonyi Ádám
Kárpáti Norbert
Kaszás Ádám
Kovács Marcell
Kránicz Zsófia

Krokovics Gábor
Lurvig Gábor
Margli Brigitta
Molnár Éva
Nagy Gábor
Németh Zsolt
Paár Zita
Pécsi Adrienn
Reif Tamás
Rosta Viktória
Rostás Róbert
Stoller Gábor
Szász Ákos
Takács Rebeka
Varga Dávid
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10. B osztály

Osztályfõnök: 
Icsei Mónika,
Szûcs Róbert 

10. C osztály

Osztályfõnök: 
Dombiné Klepp Zsuzsa
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Ádám Ágnes
Bódis György
Csáfordi Csaba
Csáfordi Renáta
Császti Balázs
Csizmazia Adrienn
Erdélyi Balázs
Erdõsi Tamás
Fehér Tamás
Fodróczy Szilárd
Füleki Dávid
Gacs István
Gerencsér Bálint
Hidvégi Miklós
Horváth Péter
Horváth Roland
Horváth Zsolt
Jóna Bálint

Juhász Dávid
Makk Edvárd
Nagy Gyõzõ
Osán Andor
Pelles Csaba
Petricz László
Sági Gergely
Sütöri László
Süveg Ádám
Szabados Tamás
Szöllõsi Tamás
Szûcs Gábor
Takács István
Tamás Barbara
Tilinger Réka
Tóth Diána
Vekszli Ferenc

Ágoston József
Bari Márk
Bánfi Bence
Benkó János
Bogár Regina
Berzlánovich Tamás
Bognár Antal
Élõ Tamás
Hárfás Nikolett
Horváth Gábor
Jilk Noémi
Király István
Kiss Evelin
Kovács Eszter
Kuti Franciska
Lampert Norbert
Lendvai Tamás

Lovranics István
Mészáros Zsófia
Mireider Orsolya
Nagy Rebeka Tekla
Pákay Csaba
Páli Bálint
Sáhó Evelin
Stipkovits Diána
Szabó Gábor
Szabó Tamás
Szilvágyi Szabolcs
Szûcs Máté
Tamás Attila
Tóth Csaba
Varga Attila
Varga Péter
Wéber Viktória 
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11. A osztály
Osztályfõnök:

Eredics Imréné 

11. B osztály

Osztályfõnök: 
Dömötör Lajos
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Beregszászi Christopher
Borbély Ferenc
Borbély Gábor
Burkali Éva
Czafit Flóra
Csókási Péter
Fajkusz Melinda
Farkas Renáta
Fenyvesi Balázs
Irtó Roland Péter
Komjáthy Ákos
Kormos Ádám
Madarász Adrienn
Mejkli Ádám
Miletics Attila
Pardavi Ildikó
Pencz Dávid

Rácz Péter
Ress Richárd
Szabó Adrienn
Szenftner Zsófia
Szimai Gábor
S.Szakk.Isk.Gyõr/
Takács Jenõ
Teberi Péter
Timár István
Tóbiás Eszter
Tóth Ádám
Ódor Ágnes
Õsze Balázs
Varga Gábor
Vass István
Veszprémi András
Visy Eszter

Anda Emese
Banadics Zoltán
Benkovics Eszter
Burkus Ákos
Cserháti Gábor
Funtek Ádám
Hollósi Csaba László
Horváth László
Kelemen Eszter
Kiss Rita
Kóródy Orsolya
Kovács Dániel
Kovács Nóra
Krajczár Krisztián
Lachmann Dávid
Miklós Balázs
Nemes Dávid
Németh Mária

Németh Marianna
Nyerges Judit
Országh István
Páli Gergely
Pintér Gábor
Posváncz Szandra
Pozsgai Gergõ László
Rácz Máté
Simon Péter
Szabó Roland
Szalai Szabolcs
Szeibert Ákos
Szigeti Norbert
Tonomár László
Tóth Attila
Turi András
Varga István
Videmann Ádám

104

12. A osztály

Osztályfõnök: 
Giczi Ferencné

11. C osztály

Osztályfõnök: 
Gálikné Fritz Zsuzsa
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Aszenov Madléna
Barna László
Bénes Zsolt
Boros Bálint
Cserepes Richárd
Forró Zsuzsanna
Frank József
Gaál Péter
Gerzsabek Zsuzsanna
Gyimesi Mária
Horváth Ádám
Horváth Benedek
Horváth Zsolt
Kiss Anikó Georgina
Kiss Attila
Kovács Krisztián Miklós
Lõrinczi Ágnes
Menyhárt Ádám

Mezei Réka
Mezõsi Péter Lajos
Mészáros Kinga
Miski Szilárd
Nagy Ferenc
Pintér Dávid
Rigó Csaba
Salamon Mária
Sárközi Katalin
Skrihár József
Szabó Ádám
Szücs Ramóna
Szücs Szilvia
Takács Dávid
Tóth Attila
Varga Dusán
Vesztergom Réka

Bab Nóra
Baldauf Nikolett
Benitsch Norbert
Borbély Dóra
Boross Barbara
Buti Zsolt
Csuka Gábor
Dallos Lili Magdolna
Dávid Attila
Dobos Hajnalka
Fölöp Ádám
Herák Mihály
Horváth Bálint
Juhász Zoltán
Kalmár Edina
Lamy Gergõ
László Gábor
Lukács Mihály

Magyar Balázs
Meszlényi Kitti
Némedi Dalma
Neuberger Norbert
Petrovicz Viktor Ernõ
Pirka Tamás
Pongrácz Ádám
Sebestyén Attila
Stipkovits Ildikó
Szabó Dávid
Szalai Adrienn
Szücs György Balázs
Tóth Balázs
Vincze Tamás
Kanyó Balázs
Farkas Imre
Menyhárt Ádám
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12. B osztály

Osztályfõnök: 
Soós Attila

12. C osztály

Osztályfõnök: 
Mészáros Miklós
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Bádé Renáta
Bán Ákos
Bucsi Rita
Czeglédi Gergely
Danilla Dávid
Dávid Sándor Attila
Fintor János
Gyakovácz Balázs
Horváth Szabolcs
Horváth Zsuzsanna
Lukács Luca

Makk Balázs
Németh László
Ott Mónika
Palánki Nikolett
Pávay Viktória
Samu Ádám
Somogyi Zoltán 
Szeitner László
Varga Zsuzsa
Várszegi Tamás

Ács Tamás
Barassevich Richárd
Farkas Gábor
Fekete Ákos
Horváth Péter
Jakab Dániel
Keserü Péter
Kalmár Lajos 
Kanka Dávid
Kucsera Enikõ

Lukács Veronika
Müller Nikolett
Nagy Olivér
Németh Ádám
Sipos Linda
Szlamka János
Szóka Zsolt
Szûcs Károly
Turi Ákos
Zalka Gergely
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Technikusképzés

I/13. A osztály

Osztályfõnök: 
Józsa Tamás 

I/13. B osztály

Osztályfõnök: 
Vörösházi György 
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Anda Ádám
Árki Ildikó
Bális Ádám
Bátfalvi László
Böcskei Ákos
Fekete Attila
Gondár Zsolt
Hajdu Zoltán
Horváth Tamás
Kisfaludy László
Kocsis Gergely
Lendvai Zsolt

Nagy Sándor
Nagy Viktor
Németh Norbert
Pék László
Régi Kitti
Schmiedt Gábor
Szabó György
Szabó József
Török Attila
Török Zoltán
Vass Ádám
Vida Miklós

Bakó Balázs
Bejczy Tamás
Berei Emõke
Csanaki Balázs
Hajdu Péter
Horváth Csaba
Horváth Krisztián
Jamrik Tibor
Járóka Tibor
Knapp Dániel
Korcz Antal
Lenzsér Dániel

Licskai István
Németh Máté
Németh Péter
Neukumpf Ádám
Sipos István
Sipos Tamás
Szabó Csaba
Szakács Barbara 
Szilágyi Ferenc
Takács Dénes
Varga Norbert
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II/14. A osztály

Osztályfõnök: 
Varju Miklós

II/14. B osztály

Osztályfõnök: 
Oross Frigyes
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